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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA / GENERAL SALES CONDITIONS

Il presente listino sostituisce ed annulla qualsiasi precedente.
I prezzi si intendono al pubblico, IVA esclusa.
I prezzi sono espressi in Euro.

TRASPORTO
Resa Franco Fabbrica: la merce viaggia a rischio e pericolo
del committente.
Resa Franco Destino: la merce viaggia con spedizione assicurata, per-
tanto i colli devono essere controllati al momento dello scarico. Qual-
siasi anomalia deve essere segnalata immediatamente sul palmare del 
corriere (es. colli danneggiati, rumore di cocci, ecc.). In assenza di tale 
immediata segnalazione Penta S.r.l. declina ogni responsabilità per 
danni causati dal trasporto.
La merce è attentamente controllata e accuratamente imballata prima 
della spedizione, di conseguenza Penta S.r.l. declina ogni responsabi-
lità per danni causati dal trasporto.

IMBALLO
Il costo dell’imballo, ove diversamente indicato, è incluso nel prezzo 
dell’articolo.
L’imballo è composto da scatole in cartone vulcanizzato, schiumato a 
caldo e protezioni Air Plus.

RECLAMI E RESI
Reclami per difetti apparenti e occulti o articoli non conformi all’ordine, 
devono essere comunicati a Penta S.r.l. a mezzo e-mail o fax entro tre 
giorni dal ricevimento della merce.
Ogni reso di merce deve essere autorizzato da Penta S.r.l. per iscritto 
ed effettuato in porto franco presso la sede aziendale. Previa accetta-
zione da parte dell’azienda, saranno accreditati solo gli articoli in per-
fetto stato, non utilizzati e in imballo originale, con una decurtazione 
del 20% sul valore netto.
Non si accettano reclami per uso improprio dell’articolo o dovuti al 
mancato rispetto delle norme di sicurezza riportate sulle istruzioni di 
montaggio di cui sono dotati tutti i prodotti.

TOLLERANZE
Le dimensioni ed i colori indicati nei dati tecnici hanno una tolleranza 
dovuta alla lavorazione caratteristica dei vetri soffiati.
Ogni articolo è sottoposto a meticolosi controlli di qualità, pertanto ap-
parenti difetti, come bolle o variazioni dei toni di colore dei vetri, sono 
riconosciuti come pregi a conferma della lavorazione artigianale.

PROPRIETA’ DELLA MERCE
Penta S.r.l. si riserva la proprietà della merce fino al completo, avvenu-
to, irrevocabile, pagamento della stessa.

VARIE
Immagini e rappresentazioni dei prodotti in listino, catalogo e sito pos-
sono differire dall’aspetto reale della merce. Penta S.r.l. si riserva il di-
ritto in qualsiasi momento e senza preavviso di eliminare prodotti dalla 
collezione e di apportare agli stessi variazioni di prezzo o modifiche 
derivanti da esigenze di carattere tecnico e/o commerciale.
I prezzi esposti nel presente listino sono da intendersi esclusivamente 
per materiale conforme agli standard tecnici indicati nel listino stesso. 
Ogni eventuale richiesta di materiale conforme a standard diversi do-
vrà essere oggetto di quotazione specifica.
La rappresentazione estetica dei cavi è indicativa della versione Eu-
ropa.

Per ogni controversia, l’unico e insindacabile Foro competente è quello 
di Milano (MI) - Italia.

This price – list cancels and replaces the previous ones.
The stated prices are public, taxes not included.
The prices are in Euro.

TRANSPORT
Ex – Factory: goods travel at complete risk of the buyer. Delivery 
duty paid or unpaid: before accepting the goods from the forwarder 
in charge for the dispatch, the buyer  must check all details of the 
shipments, the quantity of the boxes and the conditions of the pack-
aging. He must also immediately inform the forwarder of any noticed 
irregularity or breakage. If it will not be possible to check the goods 
during the delivery, the buyer has to accept the goods “with reserve” 
and inform Penta S.r.l. and the forwarder of possible irregularities or 
breakages within 3 days from the delivery date. 
The forwarder is responsible for the shortages and damages, which 
can not be charged to the supplier for any reason.

PACKAGING
The cost of the packaging, except from where otherwise indicated, is 
included in the price of each item.
The packaging consists on cartoon boxes, polyurethane foam and air 
plus protection.

CLAIMS AND RETURNED GOODS
We will only accept claims for damaged goods or for items other than 
those ordered within 3 days from receipt of the goods, made in writ-
ten.
Any returned item must be previously authorized by Penta S.r.l. in writ-
ing and the delivery must be free to our warehouse in Meda. The au-
thorized returned item, unused, in perfect conditions and in the origi-
nal packaging, will be credit back less 20% restocking fee. We do not 
accept any claim for improper use of the item or for not sticking to the 
safety rules indicated on the assembly instructions that will be found 
together with all items.

ALLOWANCE
Dimensions and colours listed in the technical details allows small dif-
ferences due to blown glasses hand-made productions. Each item is 
carefully checked, therefore apparent imperfections, such as bubbles 
or nuances in the glass colour, have to be recognized as qualities and 
signs of the artisan’s craftsmanship. 

GOODS OWNERSHIP
Penta S.r.l. will be the sole owner of the goods until the complete, ex-
ecuted and irrevocable payment of our invoice.

OTHERS
Images and representations of the products in our price list, catalogue 
and web site, could be different from the real aspect of the item.
Due to technical and commercial requirements, both characteristics 
and models could be charged without any previous notice.
The prices mentioned in this price list should be referred
to only for items that respect all technical standards details indicated 
in the price itself. Any request for custom made material will be quoted 
specifically.
Characteristics of the cables indicated in the price-list are related to 
the EU standards only.
For UL, cables can differ in terms of colours, material and electrifica-
tion.

Any dispute will be judged by the court of Milan (MI) - Italy.
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CHIAVI DI LETTURA / KEYS

Lampadina inclusa / Bulb included

7W - 230V - E27 LED dimmable - 2700K - 806lm

3W - 230V - G9 LED dimmable - 2700K - 240lm

12W - 230V - E27 LED dimmable - 2700K - 1521lm
Glo maxi (lampadina inclusa / included bulbs)

6W - 230V - GU10 LED - 3000K - 500lm
Clash (lampadina inclusa / included bulbs)

Lampadina esclusa/ Bulb not included

LED integrato / Integrated LED

Dimmer integrato su cavo o su lampada /
Dimmer included on cable or lamp

Classe I: Lampada la cui protezione contro la scarica elettrica non si 
basa solo sull’isolamento di base dell’apparecchio, ma su un ulteriore 
sistema di sicurezza che consiste nel collegamento dei componenti 
conduttivi accessibili a un conduttore di sicurezza (messa a terra) fa-
cente parte dell’impianto elettrico fisso.
Class I: Luminaire in which protection against electrical shocks is not 
just based on the basic insulation of the appliance but on an additional 
safety system that consists in connecting the conductive componen-
ts accessible to a safety conductor (earthed) that is part of the fixed 
electrical system.

Classe II: Lampada la cui protezione contro la scarica elettrica non si 
basa solo sull’isolamento di base dell’apparecchio, ma su un ulteriore 
misura di sicurezza che consiste in un doppio isolamen-to rinforzato 
senza dispositivi per la messa a terra.
Class II: Luminaire in which protection against electrical shocks is not 
just based on the basic insulation but also on additional safety pre-
cau-tions consisting of double reinforced insulation without conducti-
ve parts to a safety conductor (earth).

Classe III: Lampada la cui protezione contro la scarica elettrica si basa 
su un sistema a bassissima tensione, che non viene mai superata. Una 
lampada di Classe III non deve mai essere fornita con la messa a ter-
ra. Class III: Luminaire in which protection against electrical shocks is 
based on a safety system with a very low voltage supply, that is never 
exceeded. A Class III luminaire must never be provided with earthing.

La tensione s’intende 230V, 50/60HZ o 120V, 60HZ a seconda dei pa-
esi.
Voltage: 230V, 50/60HZ or 120V, 60 HZ according to the country.

CLASSI DI ISOLAMENTO /
LUMINAIRES CLASSIFICATION

DIMMER

DIMMER: apparecchio con dimmer integrato sul corpo lampada o sul 
cavo (push button, touch, slider control, microswitch)
DIMMER: dimmable fixture by means of a switch situated on the lamp 
strcture or on cable (push button, touch, slider control, microswitch)
TAGLIO DI FASE: apparecchio dimmerabile tramite dispositivo remoto 
adat-to a gestire sorgenti dimmerabili TRIAC/IGBT, Il carico minimo del 
dimmer deve essere verificato, la compatibilità del dimmer deve esse-
re verificata prima dell’installazione.
PHASE CUT: dimmable fixture via remote device suitable to manage 
TRIAC/IGBT dimmable sources. The minimum load of the dimmer must 
be verified, compatibility of the dimmer must be verified before instal-
lation.
0-10V: apparecchio dimmerabile tramite dispositivo remoto adatto a 
gestire driver di tipo 0-10V.
0-10V: dimmable fixture through remote device suitable to manage 
0-10V drivers.
PUSH: apparecchio dimmerabile tramite pulsante remoto adatto a ge-
stire driver di tipo push.
PUSH: dimmable fixture through remote button suitable to manage 
Push drivers
DALI: apparecchio gestibile tramite dispositivo remoto adatto a gestire 
interfacce DALI. 
DALI: lamp manageable by remote device suitable to manage DALI in-
terfa-ces. 
Lampade che montano lampadine LED retrofit sono dimmerabili a ta-
glio 
di fase tramite pulsante remoto adatto a gestire sorgenti dimmerabili 
(ATTENZIONE: le lampadine LED retrofit devono essere dimmerabili). 
Fixture Lamps that mount retrofit LED bulbs are phase cut dimmable 
by means of a remote switch able to manage dimmable sources (AT-
TENTION: retrofit LED bulbs must be dimmable).

4.5W - 230V - E14 LED dimmable - 2700K - 470lm
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Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black
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14W - 1180lm
3000K
Dimmer on cable
Cable / Wire RAL 9005
IP20

14W - 1180lm
2700K
Dimmer on cable
Cable / Wire RAL 9005
IP20

1907-10-1111-DXNE

1907-10-1111-DXWE

€ 1465,00

€ 1465,00

1907-10
FLOOR

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

L2120 x H2260 mm
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14W - 1180lm
3000K
Cable / Wire RAL 9005
IP20

14W - 1180lm
2700K
Cable / Wire RAL 9005
IP20

Nero opaco / Matt black

Arancione / Orange

Blu / Blue

Bronzo opaco / Matt bronze

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Arancione / Orange

Blu / Blue

Bronzo opaco / Matt bronze

Bianco opaco / Matt white

1907-20-1111-D2NE

1907-20-4343-D2NE

1907-20-4242-D2NE

1907-20-1616-D2NE

1907-20-0101-D2NE

1907-20-1111-D2WE

1907-20-4343-D2WE

1907-20-4242-D2WE

1907-20-1616-D2WE

1907-20-0101-D2WE

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

1907-20
SUSPENSION

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Dimmable 0-10V

1907-90
CANOPY TYPE C

Nero opaco / Matt black 

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

1907-90-1100-DXLE

1907-90-0600-DXLE

1907-90-0100-DXLE

€ 105,00

€ 105,00

€ 105,00

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Dettagli
Details

Ø113 mm

H50 mm

Rosoni barra pag. 116 / Bar canopies pag. 116



APRILE, Nicola Gallizia

250 mm

160 mm

80 mm

80 mm
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1649-30
FATTY WALL

1649-31
TALL WALL

13,5W
377lm (white)
251lm (bronze)
3000K
Dimmable 0-10V
IP20

13,5W
377lm (white)
251lm (bronze)
3000K
Dimmable 0-10V
IP20

13,5W
377lm (white)
251lm (bronze)
2700K
Dimmable 0-10V
IP20

13,5W
377lm (white)
251lm (bronze)
2700K
Dimmable 0-10V
IP20

Bonzo spazzolato / Brushed bronze

Bianco opaco / Matt white

Bonzo spazzolato / Brushed bronze

Bianco opaco / Matt white

Bonzo spazzolato / Brushed bronze

Bianco opaco / Matt white

Bonzo spazzolato / Brushed bronze

Bianco opaco / Matt white

1649-30-1700-DXNE

1649-30-0100-DXNE

1649-31-1700-DXNE

1649-31-0100-DXNE

1649-30-1700-DXWE

1649-30-0100-DXWE

1649-31-1700-DXWE

1649-31-0100-DXWE

€ 505,00

€ 405,00

€ 505,00

€ 405,00

€ 505,00

€ 405,00

€ 505,00

€ 405,00

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

16 Decorative CollectionAPRILE
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1649-32
SMALL WALL

13,5W
377lm (white)
251lm (bronze)
3000K
Dimmable 0-10V
IP20

13,5W
377lm (white)
251lm (bronze)
2700K
Dimmable 0-10V
IP20

Bonzo spazzolato / Brushed bronze

Bianco opaco / Matt white

Bonzo spazzolato / Brushed bronze

Bianco opaco / Matt white

1649-32-1700-DXNE

1649-32-0100-DXNE

1649-32-1700-DXWE

1649-32-0100-DXWE

€ 405,00

€ 350,00

€ 405,00

€ 350,00

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

17



CHINA, Nicola Gallizia

0308-00
MEDIUM TABLE

0308-01
SMALL TABLE

Ø330 mm

Ø230 mm

H
32
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m
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m

3x 5W
E14 LED
Dimmer on cable
Cable / Wire RAL 9005
IP20

2x 5W
E14 LED
Cable / Wire RAL 9005
IP20

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Marron glacé opaco / Matt marron glacé

Bronzo opaco / Matt bronze

Bianco opaco / Matt white

Arancione / Orange

Blu / Blue

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Marron glacé opaco / Matt marron glacé

Bronzo opaco / Matt bronze

Bianco opaco / Matt white

Arancione / Orange

Blu / Blue

0308-00-1100-DXBE

0308-00-0600-DXBE

0308-00-1500-DXBE

0308-00-1600-DXBE

0308-00-0100-DXBE

0308-00-4300-DXBE

0308-00-4200-DXBE

0308-01-1100-NXBE

0308-01-0600-NXBE

0308-01-1500-NXBE

0308-01-1600-NXBE

0308-01-0100-NXBE

0308-01-4300-NXBE

0308-01-4200-NXBE

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 530,00

€ 530,00

€ 530,00

€ 530,00

€ 530,00

€ 530,00

€ 530,00

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

18 Decorative CollectionCHINA
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0308-12
HIGH FLOOR

Ø330 mm

H
16

00
 m

m

3x 5W
E14 LED
Dimmer on cable
Cable / Wire RAL 9005
IP20

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Marron glacé opaco / Matt marron glacé

Bronzo opaco / Matt bronze

Bianco opaco / Matt white

Arancione / Orange

Blu / Blue

0308-12-1100-DXBE

0308-12-0600-DXBE

0308-12-1500-DXBE

0308-12-1600-DXBE

0308-12-0100-DXBE

0308-12-4300-DXBE

0308-12-4200-DXBE

€ 710,00

€ 710,00

€ 710,00

€ 710,00

€ 710,00

€ 710,00

€ 710,00

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

19
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CLASH, Artefatto

20 Decorative CollectionCLASH

Dettagli
Details

1699-30 
FIX WALL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1699-30-1101-NXBE

1699-30-1701-NXBE

€ 625,00

€ 625,00

Ø60 mm90 mm

H
30

0 
m

m

Vetro
Glass

Struttura metallo
Metal structure

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Trasparente / 
Transparent

2x 6W - GU10 LED 
2W - 3000K
IP20



Dettagli
Details

1699-31 
ADJUSTABLE WALL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1699-31-1101-NXBE

1699-31-1701-NXBE

€ 530,00

€ 530,00

Ø60 mm90 mm

H
30
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m

m
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5°
)

21

Vetro
Glass

Struttura metallo
Metal structure

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Trasparente / 
Transparent

2x 6W - GU10 LED 
2W - 3000K
IP20



CLIP, Daniel Debiasi & Federico Sandri

1707-22 
MINI OPEN SUSPENSION

Ø180 mm

H
19

0 
m

m

22 Decorative CollectionCLIP

19W - 3000K
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

8W - 3000K
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

19W - 2700K
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

8W - 2700K
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Nero opaco / Matt black 

Oro opaco / Matt gold

Bronzo opaco / Matt bronze

Blu / Blue

Arancione / Orange

Nero opaco / Matt black 

Oro opaco / Matt gold

Bronzo opaco / Matt bronze

Blu / Blue

Arancione / Orange

Nero opaco / Matt black 

Oro opaco / Matt gold

Bronzo opaco / Matt bronze

Blu / Blue

Arancione / Orange

Nero opaco / Matt black 

Oro opaco / Matt gold

Bronzo opaco / Matt bronze

Blu / Blue

Arancione / Orange

1707-24-1100-N4NE 
1707-24-1100-N2NE
1707-24-0600-N4NE
1707-24-0600-N2NE
1707-24-1600-N4NE
1707-24-1600-N2NE
1707-24-4200-N4NE
1707-24-4200-N2NE
1707-24-4300-N4NE
1707-24-4300-N2NE

1707-22-1100-N4NE 
1707-22-1100-N2NE
1707-22-0600-N4NE
1707-22-0600-N2NE
1707-22-1600-N4NE
1707-22-1600-N2NE
1707-22-4200-N4NE
1707-22-4200-N2NE
1707-22-4300-N4NE
1707-22-4300-N2NE

1707-24-1100-N4WE 
1707-24-1100-N2WE
1707-24-0600-N4WE
1707-24-0600-N2WE
1707-24-1600-N4WE
1707-24-1600-N2WE
1707-24-4200-N4WE
1707-24-4200-N2WE
1707-24-4300-N4WE
1707-24-4300-N2WE

1707-22-1100-N4WE 
1707-22-1100-N2WE
1707-22-0600-N4WE
1707-22-0600-N2WE
1707-22-1600-N4WE
1707-22-1600-N2WE
1707-22-4200-N4WE
1707-22-4200-N2WE
1707-22-4300-N4WE
1707-22-4300-N2WE

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

€ 1.060,00
€ 1.015,00
€ 1.060,00
€ 1.015,00
€ 1.060,00
€ 1.015,00
€ 1.060,00
€ 1.015,00
€ 1.060,00
€ 1.015,00

€ 680,00
€ 635,00
€ 680,00
€ 635,00
€ 680,00
€ 635,00
€ 680,00
€ 635,00
€ 680,00
€ 635,00

€ 1.060,00
€ 1.015,00
€ 1.060,00
€ 1.015,00
€ 1.060,00
€ 1.015,00
€ 1.060,00
€ 1.015,00
€ 1.060,00
€ 1.015,00

€ 680,00
€ 635,00
€ 680,00
€ 635,00
€ 680,00
€ 635,00
€ 680,00
€ 635,00
€ 680,00
€ 635,00

1707-24 
LARGE OPEN SUSPENSION

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Cavo
Wire

Cavo
Wire

Ø400 mm
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23

Dimmable 0-10V

On-Off

Dimmable 0-10V

1907-90
CANOPY TYPE C - CLIP LARGE

1907-91
CANOPY TYPE F - CLIP MINI

Nero opaco / Matt black 

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black 

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black 

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

1907-90-1100-DXLE

1907-90-0600-DXLE

1907-90-0100-DXLE

1707-91-1100-NXLE

1707-91-0600-NXLE

1707-91-0100-NXLE

1707-91-1100-DXLE

1707-91-0600-DXLE

1707-91-0100-DXLE

€ 105,00

€ 105,00

€ 105,00

€ 90,00

€ 90,00

€ 90,00

€ 90,00

€ 90,00

€ 90,00

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Ø113 mm

Ø113 mm

H50 mm

H50 mm

Rosoni barra pag. 116 / Bar canopies pag. 116



ELISABETH, Carlo Colombo

1711-23
SUSPENSION

8x 8W
8x 827lm
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Cromo nero lucido / Glossy black chrome 1711-23-2300-DXNE € 7.165,00

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

24 Decorative CollectionELISABETH

Ø1100 mm

H
23

00
 m

m
 m

ax



1711-30
WALL

2x 6W
2x 450lm
3000K
Dimmable phase cut
IP20

Cromo nero lucido / Glossy black chrome 1711-30-2300-DXNE € 1.540,00

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

25

300 mm160 mm

H
35

0 
m

m

1711-03
LARGE TABLE

1711-01
SMALL TABLE

400 x 200 mm

300 x 150 mm

H
55

0 
m

m
H

40
0 

m
m

2x 8W
2x 827lm
3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

2x 8W
2x 827lm
3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Struttura 
Structure

Struttura 
Structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Diffusore metallo
Metal shade

Diffusore metallo
Metal shade

Codice 
Code

Codice 
Code

Metallo cromo nero lucido /
Glossy black chrome metal
Marmo bianco di Carrara /
White Carrara marble

Cromo nero lucido /
Glossy black chrome

Cromo nero lucido /
Glossy black chrome

1711-03-2323-DXNE

1711-03-23M1-DXNE

1711-01-2323-DXNE

1711-01-23M1-DXNE

€ 2.255,00

€ 2.145,00

€ 1.810,00

€ 1.795,00

16
00

 m
m

16
00

 m
m

Metallo cromo nero lucido /
Glossy black chrome metal
Marmo bianco di Carrara /
White Carrara marble



ENOKI, Daniel Debiasi & Federico Sandri

170 mm90 mm

H
17

0 
m

m

1708-30
WALL

10W - 469lm
3000K
Dimmable phase cut
IP20

10W - 441lm
2700K
Dimmable phase cut
IP20

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

1708-30-1100-DXNE

1708-30-0600-DXNE

1708-30-0100-DXNE

1708-30-1800-DXNE

1708-30-1100-DXWE

1708-30-0600-DXWE

1708-30-0100-DXWE

1708-30-1800-DXWE

€ 345,00

€ 345,00

€ 315,00

€ 345,00

€ 345,00

€ 345,00

€ 315,00

€ 345,00

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

26 Decorative CollectionENOKI
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FEEL, Sara Moroni

27W - 938lm
3000K
Direct + indirect light
(double light)
IP20

27W - 938lm
3000K
Direct + indirect light
(double light)
IP20

27W - 938lm
3000K
Direct + indirect light
(double light)
IP20

27W - 878lm
2700K
Direct + indirect light 
(double light)
IP20

27W - 878lm
2700K
Direct + indirect light 
(double light)
IP20

27W - 878lm
2700K
Direct + indirect light 
(double light)
IP20

1831-23 
LARGE STEM

1831-22 
MEDIUM STEM

1831-21 
SMALL STEM

28 Decorative CollectionFEEL

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

1831-23-1100-NXNE

1831-23-0600-NXNE

1831-22-1100-NXNE

1831-22-0600-NXNE

1831-21-1100-NXNE

1831-21-0600-NXNE

1831-23-1100-NXWE

1831-23-0600-NXWE

1831-22-1100-NXWE

1831-22-0600-NXWE

1831-21-1100-NXWE

1831-21-0600-NXWE

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Oro opaco / Matt gold

Oro opaco / Matt gold

Oro opaco / Matt gold

Oro opaco / Matt gold

Oro opaco / Matt gold

€ 860,00

€ 860,00

€ 835,00

€ 835,00

€ 790,00

€ 790,00

€ 860,00

€ 860,00

€ 835,00

€ 835,00

€ 790,00

€ 790,00

180 mm

180 mm

180 mm

14
50

 m
m

10
00

 m
m

55
0 

m
m



1831-97
SMALL BLIND STEM

1831-90
DISC FIXING KIT

29

1831-98-1100

1831-98-0600

1831-97-1100

1831-97-0600

1831-90-1100

1831-90-0600

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Oro opaco / Matt gold

Oro opaco / Matt gold

€ 205,00

€ 205,00

€ 180,00

€ 180,00

€ 90,00

€ 90,00

180 mm

180 mm

97
0 

m
m

52
0 

m
m

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

1831-98 
MEDIUM BLIND STEM



FEEL, Sara Moroni

1831-93 
LARGE DISC

1831-91 
SMALL DISC

Tessuti acustici
Acoustic fabrics

Tessuti acustici
Acoustic fabrics

Tessuti acustici
Acoustic fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Tessuto grigio chiaro / Light grey fabric

Tessuto blu scuro / Dark blue fabric

Tessuto bordeaux / Bordeaux fabric

Tessuto mattone / Brick fabric

Tessuto sabbia / Sand fabric

Tessuto verde scuro / Dark green fabric

Tessuto petrolio / Petroleum fabric

Tessuto grigio chiaro / Light grey fabric

Tessuto blu scuro / Dark blue fabric

Tessuto bordeaux / Bordeaux fabric

Tessuto mattone / Brick fabric

Tessuto sabbia / Sand fabric

Tessuto verde scuro / Dark green fabric

Tessuto petrolio / Petroleum fabric

Tessuto grigio chiaro / Light grey fabric

Tessuto blu scuro / Dark blue fabric

Tessuto bordeaux / Bordeaux fabric

Tessuto mattone / Brick fabric

Tessuto sabbia / Sand fabric

Tessuto verde scuro / Dark green fabric

Tessuto petrolio / Petroleum fabric

1831-93-0100

1831-93-0200

1831-93-0300

1831-93-0400

1831-93-0500

1831-93-0600

1831-93-0700

1831-92-0100

1831-92-0200

1831-92-0300

1831-92-0400

1831-92-0500

1831-92-0600

1831-92-0700

1831-91-0100

1831-91-0200

1831-91-0300

1831-91-0400

1831-91-0500

1831-91-0600

1831-91-0700

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 460,00

€ 415,00

€ 415,00

€ 415,00

€ 415,00

€ 415,00

€ 415,00

€ 415,00

€ 360,00

€ 360,00

€ 360,00

€ 360,00

€ 360,00

€ 360,00

€ 360,00

1831-92 
MEDIUM DISC

Ø1000 mm

Ø800 mm

Ø600 mm

30 Decorative CollectionFEEL



31

ESEMPI DI COMPOSIZIONI / COMPOSITIONS EXAMPLE

LARGE STEM
3 DISCS:
MAX 1 LARGE
MAX 2 MEDIUM
MAX 3 SMALL

MEDIUM STEM
2 DISCS:
MAX 1 LARGE
MAX 2 MEDIUM
MAX 2 SMALL

SMALL STEM
1 DISC:
MAX 1 LARGE
MAX 1 MEDIUM
MAX 1 SMALL

MEDIUM BLIND STEM
2 DISCS:
MAX 1 LARGE
MAX 2 MEDIUM
MAX 2 SMALL

SMALL BLIND STEM
1 DISC:
MAX 1 LARGE
MAX 1 MEDIUM
MAX 1 SMALL



32 Decorative CollectionGEMS

GEMS, Francesca Lanzavecchia

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

C-T3D60A-WARMN-P2WE

C-T3D60A-WARMC-P2WE

C-T3D60A-COLDN-P2WE

C-T3D60A-COLDC-P2WE

C-T3D60A-WARMN-P2NE

C-T3D60A-WARMC-P2NE

C-T3D60A-COLDN-P2NE

C-T3D60A-COLDC-P2NE

C-T3D60A-WARMN-D2WE

C-T3D60A-WARMC-D2WE

C-T3D60A-COLDN-D2WE

C-T3D60A-COLDC-D2WE

C-T3D60A-WARMN-D2NE

C-T3D60A-WARMC-D2NE

C-T3D60A-COLDN-D2NE

C-T3D60A-COLDC-D2NE

€ 3.005,00 

€ 3.845,00

€ 3.845,00

€ 3.845,00

C-T3D60A 
TALL 3 D60 A SUSPENSION 

€ 3.005,00 

€ 3.845,00

€ 3.845,00

€ 3.845,00

€ 3.005,00 

€ 3.845,00

€ 3.845,00

€ 3.845,00

€ 3.005,00 

€ 3.845,00

€ 3.845,00

€ 3.845,00

Dettagli
Details

9W + 7W
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 7W
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 7W
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 7W
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura vetro
Glass structure

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Ø580 mm

H
60
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m

m
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ire
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Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

C-T3D30A-WARMN-P2WE

C-T3D30A-WARMC-P2WE

C-T3D30A-COLDN-P2WE

C-T3D30A-COLDC-P2WE

C-T3D30A-WARMN-P2NE

C-T3D30A-WARMC-P2NE

C-T3D30A-COLDN-P2NE

C-T3D30A-COLDC-P2NE

C-T3D30A-WARMN-D2WE

C-T3D30A-WARMC-D2WE

C-T3D30A-COLDN-D2WE

C-T3D30A-COLDC-D2WE

C-T3D30A-WARMN-D2NE

C-T3D30A-WARMC-D2NE

C-T3D30A-COLDN-D2NE

C-T3D30A-COLDC-D2NE

€ 2.065,00

€ 2.465,00

€ 2.465,00

€ 2.465,00

C-T3D30A 
TALL 3 D30 A SUSPENSION 

€ 2.065,00

€ 2.465,00

€ 2.465,00

€ 2.465,00

€ 2.065,00

€ 2.465,00

€ 2.465,00

€ 2.465,00

€ 2.065,00

€ 2.465,00

€ 2.465,00

€ 2.465,00

Dettagli
Details

9W + 7W
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 7W
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 7W
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 7W
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura vetro
Glass structure

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Ø240 mm

H
62

0 
m

m

w
ire

 2
m

t: 
H

26
20

 m
m

 m
ax



34 Decorative CollectionGEMS

GEMS, Francesca Lanzavecchia

Dettagli
Details

C-T2D60A 
TALL 2 D60 A SUSPENSION

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

C-T2D60A-WARMN-P2WE

C-T2D60A-WARMC-P2WE

C-T2D60A-COLDN-P2WE

C-T2D60A-COLDC-P2WE

C-T2D60A-WARMN-P2NE

C-T2D60A-WARMC-P2NE

C-T2D60A-COLDN-P2NE

C-T2D60A-COLDC-P2NE

C-T2D60A-WARMN-D2WE

C-T2D60A-WARMC-D2WE

C-T2D60A-COLDN-D2WE

C-T2D60A-COLDC-D2WE

C-T2D60A-WARMN-D2NE

C-T2D60A-WARMC-D2NE

C-T2D60A-COLDN-D2NE

C-T2D60A-COLDC-D2NE

€ 2.820,00

€ 3.660,00

€ 3.660,00

€ 3.660,00

€ 2.820,00

€ 3.660,00

€ 3.660,00

€ 3.660,00

€ 2.820,00

€ 3.660,00

€ 3.660,00

€ 3.660,00

€ 2.820,00

€ 3.660,00

€ 3.660,00

€ 3.660,00

9W + 7W
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 7W
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 7W
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 7W
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura vetro
Glass structure

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Ø580 mm
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Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white
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GEMS, Francesca Lanzavecchia

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

C-S1D60A-WARMN-P2WE

C-S1D60A-WARMC-P2WE

C-S1D60A-COLDN-P2WE

C-S1D60A-COLDC-P2WE

C-S1D60A-WARMN-P2NE

C-S1D60A-WARMC-P2NE

C-S1D60A-COLDN-P2NE

C-S1D60A-COLDC-P2NE

C-S1D60A-WARMN-D2WE

C-S1D60A-WARMC-D2WE

C-S1D60A-COLDN-D2WE

C-S1D60A-COLDC-D2WE

C-S1D60A-WARMN-D2NE

C-S1D60A-WARMC-D2NE

C-S1D60A-COLDN-D2NE

C-S1D60A-COLDC-D2NE

€ 2.950,00

€ 3.390,00

€ 3.390,00

€ 3.390,00

C-S1D60A
SHORT 1 D60 A SUSPENSION 

€ 2.950,00

€ 3.390,00

€ 3.390,00

€ 3.390,00

€ 2.950,00

€ 3.390,00

€ 3.390,00

€ 3.390,00

€ 2.950,00

€ 3.390,00

€ 3.390,00

€ 3.390,00

Dettagli
Details

9W + 4,5W
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura vetro
Glass structure

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Ø580 mm
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Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white
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Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

C-S2D50A-WARMN-P2WE

C-S2D50A-WARMC-P2WE

C-S2D50A-COLDN-P2WE

C-S2D50A-COLDC-P2WE

C-S2D50A-WARMN-P2NE

C-S2D50A-WARMC-P2NE

C-S2D50A-COLDN-P2NE

C-S2D50A-COLDC-P2NE

C-S2D50A-WARMN-D2WE

C-S2D50A-WARMC-D2WE

C-S2D50A-COLDN-D2WE

C-S2D50A-COLDC-D2WE

C-S2D50A-WARMN-D2NE

C-S2D50A-WARMC-D2NE

C-S2D50A-COLDN-D2NE

C-S2D50A-COLDC-D2NE

€ 1.895,00

€ 2.335,00

€ 2.335,00

€ 2.335,00

C-S2D50A 
SHORT 2 D50 A SUSPENSION 

€ 1.895,00

€ 2.335,00

€ 2.335,00

€ 2.335,00

€ 1.895,00

€ 2.335,00

€ 2.335,00

€ 2.335,00

€ 1.895,00

€ 2.335,00

€ 2.335,00

€ 2.335,00

Dettagli
Details

9W + 4,5W
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura vetro
Glass structure

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Ø490 mm
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Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white



38 Decorative CollectionGEMS

GEMS, Francesca Lanzavecchia

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

C-S2D30A-WARMN-P2WE

C-S2D30A-WARMC-P2WE

C-S2D30A-COLDN-P2WE

C-S2D30A-COLDC-P2WE

C-S2D30A-WARMN-P2NE

C-S2D30A-WARMC-P2NE

C-S2D30A-COLDN-P2NE

C-S2D30A-COLDC-P2NE

C-S2D30A-WARMN-D2WE

C-S2D30A-WARMC-D2WE

C-S2D30A-COLDN-D2WE

C-S2D30A-COLDC-D2WE

C-S2D30A-WARMN-D2NE

C-S2D30A-WARMC-D2NE

C-S2D30A-COLDN-D2NE

C-S2D30A-COLDC-D2NE

€ 1.435,00

€ 1.635,00

€ 1.635,00

€ 1.635,00

C-S2D30A 
SHORT 2 D30 A SUSPENSION 

€ 1.435,00

€ 1.635,00

€ 1.635,00

€ 1.635,00

€ 1.435,00

€ 1.635,00

€ 1.635,00

€ 1.635,00

€ 1.435,00

€ 1.635,00

€ 1.635,00

€ 1.635,00

Dettagli
Details

9W + 4,5W
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura vetro
Glass structure

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Ø240 mm

H
47

0 
m

m

w
ire

 2
m

t: 
H

47
00

 m
m

 m
ax

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white



39

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

C-S1D30A-WARMN-P2WE

C-S1D30A-WARMC-P2WE

C-S1D30A-COLDN-P2WE

C-S1D30A-COLDC-P2WE

C-S1D30A-WARMN-P2NE

C-S1D30A-WARMC-P2NE

C-S1D30A-COLDN-P2NE

C-S1D30A-COLDC-P2NE

C-S1D30A-WARMN-D2WE

C-S1D30A-WARMC-D2WE

C-S1D30A-COLDN-D2WE

C-S1D30A-COLDC-D2WE

C-S1D30A-WARMN-D2NE

C-S1D30A-WARMC-D2NE

C-S1D30A-COLDN-D2NE

C-S1D30A-COLDC-D2NE

€ 1.250,00

€ 1.450,00

€ 1.450,00

€ 1.450,00

C-S1D30A 
SHORT 1 D30 A SUSPENSION

€ 1.250,00

€ 1.450,00

€ 1.450,00

€ 1.450,00

€ 1.250,00

€ 1.450,00

€ 1.450,00

€ 1.450,00

€ 1.250,00

€ 1.450,00

€ 1.450,00

€ 1.450,00

Dettagli
Details

9W + 4,5W
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura vetro
Glass structure

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Ø240 mm

H
47

0 
m

m w
ire

 2
m

t: 
H

24
70

 m
m

 m
ax

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white



40 Decorative CollectionGEMS

GEMS, Francesca Lanzavecchia

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

C-S2D30B-WARMN-P2WE

C-S2D30B-WARMC-P2WE

C-S2D30B-COLDN-P2WE

C-S2D30B-COLDC-P2WE

C-S2D30B-WARMN-P2NE

C-S2D30B-WARMC-P2NE

C-S2D30B-COLDN-P2NE

C-S2D30B-COLDC-P2NE

C-S2D30B-WARMN-D2WE

C-S2D30B-WARMC-D2WE

C-S2D30B-COLDN-D2WE

C-S2D30B-COLDC-D2WE

C-S2D30B-WARMN-D2NE

C-S2D30B-WARMC-D2NE

C-S2D30B-COLDN-D2NE

C-S2D30B-COLDC-D2NE

€ 1.615,00

€ 1.915,00

€ 1.915,00

€ 1.915,00

C-S2D30B 
SHORT 2 D30 B SUSPENSION

€ 1.615,00

€ 1.915,00

€ 1.915,00

€ 1.915,00

€ 1.615,00

€ 1.915,00

€ 1.915,00

€ 1.915,00

€ 1.615,00

€ 1.915,00

€ 1.915,00

€ 1.915,00

Dettagli
Details

9W + 4,5W
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura vetro
Glass structure

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Ø240 mm

H
47

0 
m

m

w
ire

 2
m

t: 
H

24
70

 m
m

 m
ax

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white



41

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

C-S2D50B-WARMN-P2WE

C-S2D50B-WARMC-P2WE

C-S2D50B-COLDN-P2WE

C-S2D50B-COLDC-P2WE

C-S2D50B-WARMN-P2NE

C-S2D50B-WARMC-P2NE

C-S2D50B-COLDN-P2NE

C-S2D50B-COLDC-P2NE

C-S2D50B-WARMN-D2WE

C-S2D50B-WARMC-D2WE

C-S2D50B-COLDN-D2WE

C-S2D50B-COLDC-D2WE

C-S2D50B-WARMN-D2NE

C-S2D50B-WARMC-D2NE

C-S2D50B-COLDN-D2NE

C-S2D50B-COLDC-D2NE

€ 2.075,00

€ 2.615,00

€ 2.615,00

€ 2.615,00

C-S2D50B 
SHORT 2 D50 B SUSPENSION 

€ 2.075,00

€ 2.615,00

€ 2.615,00

€ 2.615,00

€ 2.075,00

€ 2.615,00

€ 2.615,00

€ 2.615,00

€ 2.075,00

€ 2.615,00

€ 2.615,00

€ 2.615,00

Dettagli
Details

9W + 4,5W
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

9W + 4,5W
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura vetro
Glass structure

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Neutro caldo / Warm Neutral

Colore caldo / Warm Color

Neutro freddo / Cold Neutral

Colore freddo / Cold Color

Ø490 mm

H
47

0 
m

m w
ire

 2
m

t: 
H

24
70

 m
m

 m
ax

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white

Bianco acidato / 
Acid-etched
white



42 Decorative CollectionGEMS

GEMS, Francesca Lanzavecchia
TA

LL
 3

 D
60

 A

Neutro freddo / Cold neutral Neutro caldo / Warm neutral Colore freddo / Cold color Colore caldo / Warm color

TA
LL

 3
 D

30
 A

TA
LL

 2
 D

60
 A



43

Neutro freddo / Cold neutral Neutro caldo / Warm neutral Colore freddo / Cold color Colore caldo / Warm color

SH
O

RT
 2

 D
50

 B
SH

O
RT

 1
 D

60
 A

SH
O

RT
 2

 D
30

 B
SH

O
RT

 2
 D

30
 A

SH
O

RT
 1

 D
30

 A
SH

O
RT

 2
 D

50
 A



GLIFO, Valerio Sommella & Anonima Luci

14W - 1180lm
3000K
On-Off
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

14W - 1180lm
2700K
On-Off
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

14W - 1180lm
3000K
Dimmer touch
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

14W - 1180lm
2700K
Dimmer touch
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

1908-33-11L8-NXNE

1908-33-11L8-NXWE

1908-33-11L8-DXNE

1908-33-11L8-DXWE

€ 1.090,00

€ 1.090,00

€ 1.145,00

€ 1.145,00

1908-33
LARGE CABLE WALL

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

44 Decorative CollectionGLIFO

H
80

0 
m

m
400 mm

1630 mm

Lunghezza cavo / Cable length on-off 2500 mm
Lunghezza cavo / Cable length dimmer touch 1800 mm

Maniglia legno
Wood handle

Struttura metallo
Metal Structure

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black



Dettagli
Details

1908-31-11L8-NXNE

1908-31-11L8-NXWE

1908-31-11L8-DXNE

1908-31-11L8-DXWE

€ 1.045,00

€ 1.045,00

€ 1.095,00

€ 1.095,00

1908-31
MEDIUM CABLE WALL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

45

14W - 1180lm
3000K
On-Off
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

14W - 1180lm
2700K
On-Off
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

14W - 1180lm
3000K
Dimmer touch
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

14W - 1180lm
2700K
Dimmer touch
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

H
67

0 
m

m

400 mm

1230 mm

Lunghezza cavo / Cable length on-off 2500 mm
Lunghezza cavo / Cable length dimmer touch 1800 mm

Maniglia legno
Wood handle

Struttura metallo
Metal Structure

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black



GLIFO, Valerio Sommella & Anonima Luci

14W - 1180lm
3000K
Dimmer touch
IP20

14W - 1180lm
2700K
Dimmer touch
IP20

1908-34-11L8-DXNE

1908-34-11L8-DXWE

€ 1.145,00

€ 1.145,00

1908-34
LARGE BOX WALL

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

46 Decorative CollectionGLIFO

H
80

0 
m

m
400 mm

1630 mm

Maniglia legno
Wood handle

Struttura metallo
Metal Structure

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black



1908-32-11L8-DXNE

1908-32-11L8-DXWE

€ 1.095,00

€ 1.095,00

1908-32
MEDIUM BOX WALL

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

47

14W - 1180lm
3000K
Dimmer touch
IP20

14W - 1180lm
2700K
Dimmer touch
IP20

H
67

0 
m

m

400 mm

1230 mm

Maniglia legno
Wood handle

Struttura metallo
Metal Structure

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black



GLIFO, Valerio Sommella & Anonima Luci

14W - 1180lm
3000K
Dimmable DALI
IP20

14W - 1180lm
2700K
Dimmable DALI
IP20

14W - 1180lm
3000K
Dimmable 0-10V
IP20

14W - 1180lm
2700K
Dimmable 0-10V
IP20

1908-36-11L8-PXNE

1908-36-11L8-PXWE

1908-36-11L8-DXNE

1908-36-11L8-DXWE

€ 1.195,00

€ 1.195,00

€ 1.195,00

€ 1.195,00

1908-36
LARGE DIMMABLE WALL

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

48 Decorative CollectionGLIFO

H
80

0 
m

m
400 mm

1630 mm

Maniglia legno
Wood handle

Struttura metallo
Metal Structure

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black



1908-35-11L8-PXNE

1908-35-11L8-PXWE

1908-35-11L8-DXNE

1908-35-11L8-DXWE

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

1908-35
MEDIUM DIMMABLE WALL

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

49

14W - 1180lm
3000K
Dimmable DALI
IP20

14W - 1180lm
2700K
Dimmable DALI
IP20

14W - 1180lm
3000K
Dimmable 0-10V
IP20

14W - 1180lm
2700K
Dimmable 0-10V
IP20

H
67

0 
m

m

400 mm

1230 mm

Maniglia legno
Wood handle

Struttura metallo
Metal Structure

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Ebano /
Ebony

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black



GLO, Carlo Colombo

Struttura vetro 
Glass structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Bronzo specchiato / Mirroring bronze 

Verde specchiato / Mirroring green

Oro rosa specchiato / Mirroring rose gold

Oro specchiato / Mirroring gold

Nero specchiato / Mirroring black

Argento specchiato / Mirroring silver

4ever specchiato / Mirroring 4ever

Trasparente / Transparent

0811-03-2421-DXBE

0811-03-2418-DXBE

0811-03-2417-DXBE

0811-03-2416-DXBE

0811-03-2415-DXBE

0811-03-2413-DXBE

0811-03-2411-DXBE

0811-03-2401-DXBE

0811-01-2421-NXBE

0811-01-2418-NXBE

0811-01-2417-NXBE

0811-01-2416-NXBE

0811-01-2415-NXBE

0811-01-2413-NXBE

0811-01-2411-NXBE

0811-01-2401-NXBE

0811-00-2421-NXBE

0811-00-2418-NXBE

0811-00-2417-NXBE

0811-00-2416-NXBE

0811-00-2415-NXBE

0811-00-2413-NXBE

0811-00-2411-NXBE

0811-00-2401-NXBE

€ 1.300,00

€ 1.300,00

€ 1.300,00

€ 1.300,00

€ 1.300,00

€ 1.300,00

€ 1.505,00

€ 1.035,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 770,00

€ 525,00

€ 345,00

€ 345,00

€ 345,00

€ 345,00

€ 345,00

€ 345,00

€ 410,00

€ 250,00

Dettagli
Details

1x 10W
E27 LED
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

1x 5W
E14 LED
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

1x 4W
G9 LED
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Ø380 mm

H
58

0 
m

m

18
00

 m
m

18
00

 m
m

18
00

 m
m

Ø250 mm

H
42

0 
m

m

Ø130 mm

H
28

0 
m

m

0811-03 
LARGE TABLE

0811-01 
MEDIUM TABLE

0811-00 
MINI TABLE

50 Decorative CollectionGLO

Bronzo specchiato / Mirroring bronze 

Verde specchiato / Mirroring green

Oro rosa specchiato / Mirroring rose gold

Oro specchiato / Mirroring gold

Nero specchiato / Mirroring black

Argento specchiato / Mirroring silver

4ever specchiato / Mirroring 4ever

Trasparente / Transparent

Bronzo specchiato / Mirroring bronze 

Verde specchiato / Mirroring green

Oro rosa specchiato / Mirroring rose gold

Oro specchiato / Mirroring gold

Nero specchiato / Mirroring black

Argento specchiato / Mirroring silver

4ever specchiato / Mirroring 4ever

Trasparente / Transparent

Struttura vetro 
Glass structure

Struttura vetro 
Glass structure

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.



Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Dettagli
Details

51

1x 10W
E27 LED
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

H
18

00
 m

m

Ø380 mm 0811-11-2413-DXBE

0811-11-2401-DXBE

0811-11-0716-DXBE

0811-11-0711-DXBE

0811-11-1115-DXBE

€ 1.845,00

€ 1.530,00

€ 1.930,00

€ 1.985,00

€ 1.845,00

0811-11 
FLOOR

20
00

 m
m

Struttura metallo
Metal structure

Diffusore vetro
Glass shade

Cromo lucido /
Glossy chrome

Oro lucido /
Glossy gold

Nero opaco /
Matt black

Argento specchiato / Silver mirroring

Trasparente / Transparent

Oro specchiato / Gold mirroring

4ever specchiato / 4ever mirroring

Nero specchiato / Black mirroring



GLO, Carlo Colombo

52 Decorative CollectionGLO

1x 10W
E27 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1x 5W
E14 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1x 4W
G9 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

Bronzo specchiato / Mirroring bronze 

Verde specchiato / Mirroring green

Oro rosa specchiato / Mirroring rose gold

Oro specchiato / Mirroring gold

Nero specchiato / Mirroring black

Argento specchiato / Mirroring silver

4ever specchiato / Mirroring 4ever

Trasparente / Transparent

0811-23-2421-N4BE
0811-23-2421-N2BE
0811-23-2418-N4BE
0811-23-2418-N2BE
0811-23-2417-N4BE
0811-23-2417-N2BE
0811-23-2416-N4BE
0811-23-2416-N2BE
0811-23-2415-N4BE
0811-23-2415-N2BE
0811-23-2413-N4BE
0811-23-2413-N2BE
0811-23-2411-N4BE
0811-23-2411-N2BE
0811-23-2401-N4BE
0811-23-2401-N2BE

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

€ 1.130,00
€ 1.090,00
€ 1.130,00
€ 1.090,00
€ 1.130,00
€ 1.090,00
€ 1.130,00
€ 1.090,00
€ 1.130,00
€ 1.090,00
€ 1.130,00
€ 1.090,00
€ 1.255,00
€ 1.215,00
€ 940,00
€ 900,00

Ø380 mm

H
57

0 
m

m

Ø250 mm

H
38

0 
m

m

Ø130 mm

H
23

0 
m

m

0811-23 
LARGE SUSPENSION

0811-21 
MEDIUM SUSPENSION

0811-20 
MINI SUSPENSION

Bronzo specchiato / Mirroring bronze 

Verde specchiato / Mirroring green

Oro rosa specchiato / Mirroring rose gold

Oro specchiato / Mirroring gold

Nero specchiato / Mirroring black

Argento specchiato / Mirroring silver

4ever specchiato / Mirroring 4ever

Trasparente / Transparent

0811-21-2421-N4BE
0811-21-2421-N2BE
0811-21-2418-N4BE
0811-21-2418-N2BE
0811-21-2417-N4BE
0811-21-2417-N2BE
0811-21-2416-N4BE
0811-21-2416-N2BE
0811-21-2415-N4BE
0811-21-2415-N2BE
0811-21-2413-N4BE
0811-21-2413-N2BE
0811-21-2411-N4BE
0811-21-2411-N2BE
0811-21-2401-N4BE
0811-21-2401-N2BE

€ 630,00
€ 600,00
€ 630,00
€ 600,00
€ 630,00
€ 600,00
€ 630,00
€ 600,00
€ 630,00
€ 600,00
€ 630,00
€ 600,00
€ 715,00
€ 685,00
€ 485,00
€ 455,00

Bronzo specchiato / Mirroring bronze 

Verde specchiato / Mirroring green

Oro rosa specchiato / Mirroring rose gold

Oro specchiato / Mirroring gold

Nero specchiato / Mirroring black

Argento specchiato / Mirroring silver

4ever specchiato / Mirroring 4ever

Trasparente / Transparent

0811-20-2421-N4BE
0811-20-2421-N2BE
0811-20-2418-N4BE
0811-20-2418-N2BE
0811-20-2417-N4BE
0811-20-2417-N2BE
0811-20-2416-N4BE
0811-20-2416-N2BE
0811-20-2415-N4BE
0811-20-2415-N2BE
0811-20-2413-N4BE
0811-20-2413-N2BE
0811-20-2411-N4BE
0811-20-2411-N2BE
0811-20-2401-N4BE
0811-20-2401-N2BE

€ 330,00
€ 300,00
€ 330,00
€ 300,00
€ 330,00
€ 300,00
€ 330,00
€ 300,00
€ 330,00
€ 300,00
€ 330,00
€ 300,00
€ 380,00
€ 350,00
€ 275,00
€ 245,00

Diffusore vetro
Glass shade

Diffusore vetro
Glass shade

Diffusore vetro
Glass shade

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Cavo
Wire

Cavo
Wire

Cavo
Wire
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On-off

Ø113 mm

Ø65 mm

H35 mm

Dimmable DALI

0811-93 
CANOPY TYPE A RECESSED

0811-92 
CANOPY TYPE A

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

0811-92-1800-NXBE

0811-92-0100-NXBE

0811-92-1100-NXBE

0811-92-1800-PXBE

0811-92-0100-PXBE

0811-92-1100-PXBE

0811-93-0100-NXBE

€ 85,00

€ 70,00

€ 90,00

€ 195,00

€ 180,00

€ 200,00

€ 95,00

53

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Piastre pag. 112 / Plates pag. 112
Rosoni barra pag. 116 / Bar canopies pag. 116
Rosoni decentramento / Decentralize canopies pag. 110



GLO, Carlo Colombo

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Bronzo specchiato / 
Mirroring bronze 
Verde specchiato / 
Mirroring green
Oro rosa specchiato / 
Mirroring rose gold
Oro specchiato / 
Mirroring gold
Nero specchiato / 
Mirroring black
Argento specchiato / 
Mirroring silver
4ever specchiato / 
Mirroring 4ever
Trasparente /
Transparent

Bronzo specchiato / 
Mirroring bronze 
Verde specchiato / 
Mirroring green
Oro rosa specchiato / 
Mirroring rose gold
Oro specchiato / 
Mirroring gold
Nero specchiato / 
Mirroring black
Argento specchiato / 
Mirroring silver
4ever specchiato / 
Mirroring 4ever
Trasparente /
Transparent

0811-31-0621-NXBE

0811-31-0618-NXBE

0811-31-0617-NXBE

0811-31-0616-NXBE

0811-31-0615-NXBE

0811-31-0613-NXBE

0811-31-0611-NXBE

0811-31-0601-NXBE

0811-31-1121-NXBE

0811-31-1118-NXBE

0811-31-1117-NXBE

0811-31-1116-NXBE

0811-31-1115-NXBE

0811-31-1113-NXBE

0811-31-1111-NXBE

0811-31-1101-NXBE

€ 720,00

€ 720,00

€ 720,00

€ 720,00

€ 720,00

€ 720,00

€ 765,00

€ 585,00

€ 720,00

€ 720,00

€ 720,00

€ 720,00

€ 720,00

€ 720,00

€ 765,00

€ 585,00

H
44

0 
m

m

Ø250 mm280 mm

0811-31 
MEDIUM WALL

1x 5W
E14 LED
IP20

54 Decorative CollectionGLO

Oro opaco /
Matt gold

Nero opaco /
Matt black

Struttura metallo
Metal structure

Diffusore vetro
Glass shade



Bronzo specchiato / 
Mirroring bronze 
Verde specchiato / 
Mirroring green
Oro rosa specchiato / 
Mirroring rose gold
Oro specchiato / 
Mirroring gold
Nero specchiato / 
Mirroring black
Argento specchiato / 
Mirroring silver
4ever specchiato / 
Mirroring 4ever
Trasparente /
Transparent

Bronzo specchiato / 
Mirroring bronze 
Verde specchiato / 
Mirroring green
Oro rosa specchiato / 
Mirroring rose gold
Oro specchiato / 
Mirroring gold
Nero specchiato / 
Mirroring black
Argento specchiato / 
Mirroring silver
4ever specchiato / 
Mirroring 4ever
Trasparente /
Transparent

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

0811-30-0621-NXBE

0811-30-0618-NXBE

0811-30-0617-NXBE

0811-30-0616-NXBE

0811-30-0615-NXBE

0811-30-0613-NXBE

0811-30-0611-NXBE

0811-30-0601-NXBE

0811-30-1121-NXBE

0811-30-1118-NXBE

0811-30-1117-NXBE

0811-30-1116-NXBE

0811-30-1115-NXBE

0811-30-1113-NXBE

0811-30-1111-NXBE

0811-30-1101-NXBE

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 530,00

€ 425,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 530,00

€ 425,00

H
28

0 
m

m

Ø130 mm150 mm

0811-30 
MINI WALL

1x 4W
G9 LED
IP20

55

Oro opaco /
Matt gold

Nero opaco /
Matt black

Struttura metallo
Metal structure

Diffusore vetro
Glass shade



GLO, Carlo Colombo

Trasparente /
Transparent

Trasparente /
Transparent

Bronzo specchiato / 
Bronze mirroring
Verde specchiato / 
Green mirroring
Oro rosa specchiato / 
Rose gold mirroring
Oro specchiato / 
Gold mirroring
Nero specchiato / 
Black mirroring 
Argento specchiato / 
Silver mirroring
4ever specchiato / 
4ever mirroring

Bronzo specchiato / 
Bronze mirroring
Verde specchiato / 
Green mirroring
Oro rosa specchiato / 
Rose gold mirroring
Oro specchiato / 
Gold mirroring
Nero specchiato / 
Black mirroring 
Argento specchiato / 
Silver mirroring
4ever specchiato / 
4ever mirroring

0811-43-2401-NXBE

0811-41-2401-NXBE

0811-43-1621-NXBE

0811-43-1618-NXBE

0811-43-1617-NXBE

0811-43-1616-NXBE

0811-43-1615-NXBE

0811-43-1613-NXBE

0811-43-1611-NXBE

0811-41-1621-NXBE

0811-41-1618-NXBE

0811-41-1617-NXBE

0811-41-1616-NXBE

0811-41-1615-NXBE

0811-41-1613-NXBE

0811-41-1611-NXBE

Cromo lucido e
bianco opaco / 
Glossy chrome and 
matt white

Cromo lucido e
bianco opaco / 
Glossy chrome and 
matt white

Bronzo opaco / 
Matt bronze

Bronzo opaco / 
Matt bronze

€ 1.060,00

€ 550,00

€ 1.305,00

€ 1.305,00

€ 1.305,00

€ 1.305,00

€ 1.305,00

€ 1.305,00

€ 1.490,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 750,00

H
32

0 
m

m

H
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0 
m

m

Ø380 mm

Ø250 mm

0811-43 
LARGE CEILING - WALL

0811-41 
MEDIUM CEILING - WALL

1x 10W
E27 LED
IP20

1x 5W
E14 LED
IP20

56 Decorative CollectionGLO

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Diffusore vetro
Glass shade

Diffusore vetro
Glass shade



0811-40-0101-NXBE

0811-40-1621-NXBE

0811-40-1618-NXBE

0811-40-1617-NXBE

0811-40-1616-NXBE

0811-40-1615-NXBE

0811-40-1613-NXBE

0811-40-1611-NXBE

€ 315,00

€ 385,00

€ 385,00

€ 385,00

€ 385,00

€ 385,00

€ 385,00

€ 440,00

1x 4W
G9 LED
IP20

57

H
10

0 
m

m
Ø130 mm

0811-40 
MINI CEILING - WALL

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Trasparente /
Transparent

Bronzo specchiato / 
Bronze mirroring
Verde specchiato / 
Green mirroring
Oro rosa specchiato / 
Rose gold mirroring
Oro specchiato / 
Gold mirroring
Nero specchiato / 
Black mirroring 
Argento specchiato / 
Silver mirroring
4ever specchiato / 
4ever mirroring

Bianco opaco /
Matt white

Bronzo opaco / 
Matt bronze

Struttura metallo
Metal structure

Diffusore vetro
Glass shade



GLO MAXI, Carlo Colombo

Ø550 mm

H
82

0 
m

m

58 Decorative CollectionGLO MAXI

1x 20W
E27 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

Bronzo specchiato / Mirroring bronze 

Verde specchiato / Mirroring green

Oro rosa specchiato / Mirroring rose gold

Oro specchiato / Mirroring gold

Nero specchiato / Mirroring black

Argento specchiato / Mirroring silver

4ever specchiato / Mirroring 4ever

Trasparente / Transparent

0811-24-2421-N4BE
0811-24-2421-N2BE
0811-24-2418-N4BE
0811-24-2418-N2BE
0811-24-2417-N4BE
0811-24-2417-N2BE
0811-24-2416-N4BE
0811-24-2416-N2BE
0811-24-2415-N4BE
0811-24-2415-N2BE
0811-24-2413-N4BE
0811-24-2413-N2BE
0811-24-2411-N4BE
0811-24-2411-N2BE
0811-24-2401-N4BE
0811-24-2401-N2BE

€ 2.670,00
€ 2.635,00
€ 2.670,00
€ 2.635,00
€ 2.670,00
€ 2.635,00
€ 2.670,00
€ 2.635,00
€ 2.670,00
€ 2.635,00
€ 2.670,00
€ 2.635,00
€ 2.835,00
€ 2.800,00
€ 2.220,00
€ 2.185,00

0811-24 
SUSPENSION

Diffusore vetro
Glass shade

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Dettagli
Details

Cavo
Wire

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
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59

On-off

Ø113 mm

H35 mm

Dimmable DALI

0811-94 
CANOPY TYPE D

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

0811-94-1800-NXBE

0811-94-0100-NXBE

0811-94-1100-NXBE

0811-94-1800-PXBE

0811-94-0100-PXBE

0811-94-1100-PXBE

€ 110,00

€ 95,00

€ 125,00

€ 195,00

€ 180,00

€ 210,00

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Dettagli
Details



HAIL, Bartoli Design

4W - 169lm
3000K
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

4W - 152lm
2700K
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

2304-20 
SUSPENSION

60 Decorative CollectionHAIL

Dettagli
Details

Ø34 mm

H
42

0 
m

m
Bronzo opaco / Matt bronze

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bronzo opaco / Matt bronze

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

2304-20-1611-N4NE 
2304-20-1611-N2NE
2304-20-1111-N4NE 
2304-20-1111-N2NE
2304-20-0611-N4NE 
2304-20-0611-N2NE

2304-20-1611-N4WE 
2304-20-1611-N2WE
2304-20-1111-N4WE 
2304-20-1111-N2WE
2304-20-0611-N4WE 
2304-20-0611-N2WE

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

€ 245,00
€ 215,00 
€ 245,00
€ 215,00 
€ 245,00
€ 215,00

€ 245,00
€ 215,00 
€ 245,00
€ 215,00 
€ 245,00
€ 215,00

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Cavo
Wire
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61

On-off

Driver remoto non 
incluso / Remote driver 
not included 

Ø113 mm

Ø65 mm

H35 mm

Dimmable 0-10V

Dimmable DALI

Dimmable phase cut

1704-91 
CANOPY TYPE B RECESSED

1704-90 
CANOPY TYPE B

Bianco opaco / Matt white

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

1704-90-0600-NXLE

1704-90-0100-NXLE

1704-90-1100-NXLE

1704-90-0600-DXLE

1704-90-0100-DXLE

1704-90-1100-DXLE

1704-90-0600-PXLE

1704-90-0100-PXLE

1704-90-1100-PXLE

1704-90-0600-TXLE

1704-90-0100-TXLE

1704-90-1100-TXLE

1704-91-0100-NXLE

€ 75,00

€ 75,00

€ 75,00

€ 110,00

€ 110,00

€ 110,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 90,00

€ 90,00

€ 90,00

€ 105,00

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo
Price

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Piastre pag. 114 / Plates pag. 114
Rosoni barra pag. 116 / Bar canopies pag. 116



HANG OUT, Brogliato Traverso

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

65W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
3000K
Dimmable DALI
IP20

65W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
2700K
Dimmable DALI
IP20

65W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
3000K
Dimmable 0-10V
IP20

65W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
2700K
Dimmable 0-10V
IP20

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

1906-33
LARGE WALL

62 Decorative CollectionHANG OUT

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-33-1100-PXNE

1906-33-0100-PXNE

1906-33-1100-PXWE

1906-33-0100-PXWE

1906-33-1100-DXNE

1906-33-0100-DXNE

1906-33-1100-DXWE

1906-33-0100-DXWE

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

L1060 x W95 x H26 mm

Finiture
Finishes

1906-93 
LARGE OVAL HORIZONTAL PANEL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-93-L700

1906-93-L600

1906-93-4100

1906-93-3600

1906-93-3500

1906-93-3300

1906-93-3100

1906-93-1300

€ 515,00

€ 515,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

800 mm

50
0 

m
m

Legno frassino ingrigito /
Greying ash wood
Legno frassino sbiancato /
Bleached ash wood
MDF laccato opaco blu scuro /
Matt laquered MDF Dark blue / RAL 5011
MDF laccato azzurro /
Matt laquered MDF Light blue / RAL 5024
MDF laccato tortora /
Matt laquered MDF Tortora / RAL 7006
MDF laccato grigio /
Matt laquered MDF Grey / RAL 7035
MDF laccato giallo /
Matt laquered MDF Yellow / RAL 1003
MDF laccato rosso /
Matt laquered MDF Red / RAL 3031



1906-33 + 1906-90 1906-33 + 1906-93

COMPOSIZIONI / COMPOSITIONS

63

Finiture
Finishes

1906-90 
LARGE ROUND PANEL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

€ 600,00

€ 600,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 450,00

€ 450,00

€ 450,00

€ 450,00

€ 450,00

€ 450,00

Ø800 mm

1906-90-L700

1906-90-L600

1906-90-H900

1906-90-H600

1906-90-H500

1906-90-H300

1906-90-H000

1906-90-H200

1906-90-4100

1906-90-3600

1906-90-3500

1906-90-3300

1906-90-3100

1906-90-1300

Legno frassino ingrigito /
Greying ash wood
Legno frassino sbiancato /
Bleached ash wood
Tessuto acustico blu scuro / 
Acoustic fabric Dark blue
Tessuto acustico azzurro / 
Acoustic fabric Light blue
Tessuto acustico tortora / 
Acoustic fabric Tortora
Tessuto acustico grigio chiaro / 
Acoustic fabric Light grey
Tessuto acustico giallo / 
Acoustic fabric Yellow
Tessuto acustico rosso / 
Acoustic fabric Red
MDF laccato opaco blu scuro /
Matt laquered MDF Dark blue / RAL 5011
MDF laccato azzurro /
Matt laquered MDF Light blue / RAL 5024
MDF laccato tortora /
Matt laquered MDF Tortora / RAL 7006
MDF laccato grigio /
Matt laquered MDF Grey / RAL 7035
MDF laccato giallo /
Matt laquered MDF Yellow / RAL 1003
MDF laccato rosso /
Matt laquered MDF Red / RAL 3031



64 Decorative CollectionHANG OUT

HANG OUT, Brogliato Traverso

1906-31
SMALL WALL

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

40W
Fino a / Up to
937lm (direct + indirect light)
3000K
Dimmable DALI
IP20

40W
Fino a / Up to
937lm (direct + indirect light)
2700K
Dimmable DALI
IP20

40W
Fino a / Up to
937lm (direct + indirect light)
3000K 
Dimmable 0-10V
IP20

40W
Fino a / Up to
937lm (direct + indirect light)
2700K
Dimmable 0-10V
IP20

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-31-1100-PXNE

1906-31-0100-PXNE

1906-31-1100-PXWE

1906-31-0100-PXWE

1906-31-1100-DXNE

1906-31-0100-DXNE

1906-31-1100-DXWE

1906-31-0100-DXWE

€ 740,00

€ 740,00

€ 740,00

€ 740,00

€ 740,00

€ 740,00

€ 740,00

€ 740,00

L660 x W95 x H26 mm



65

Finiture
Finishes

1906-91 
MEDIUM ROUND PANEL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-91-L700

1906-91-L600

1906-91-4100

1906-91-3600

1906-91-3500

1906-91-3300

1906-91-3100

1906-91-1300

€ 360,00

€ 360,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

Ø500 mm

1906-31 + 1906-91

COMPOSIZIONE / COMPOSITION

Legno frassino ingrigito /
Greying ash wood
Legno frassino sbiancato /
Bleached ash wood
MDF laccato opaco blu scuro /
Matt laquered MDF Dark blue / RAL 5011
MDF laccato azzurro /
Matt laquered MDF Light blue / RAL 5024
MDF laccato tortora /
Matt laquered MDF Tortora / RAL 7006
MDF laccato grigio /
Matt laquered MDF Grey / RAL 7035
MDF laccato giallo /
Matt laquered MDF Yellow / RAL 1003
MDF laccato rosso /
Matt laquered MDF Red / RAL 3031



HANG OUT, Brogliato Traverso

1906-20 
SINGLE SUSPENSION

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

60W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

60W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

60W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

60W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005 
IP20

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-20-1100-PXNE

1906-20-0100-PXNE

1906-20-1100-PXWE

1906-20-0100-PXWE

1906-20-1100-DXNE

1906-20-0100-DXNE

1906-20-1100-DXWE

1906-20-0100-DXWE

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

L1060 x W48 x H26 mm

30
00

 m
m

 m
ax

66 Decorative CollectionHANG OUT

Finiture
Finishes

1906-93 
LARGE OVAL HORIZONTAL PANEL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-93-L700

1906-93-L600

1906-93-4100

1906-93-3600

1906-93-3500

1906-93-3300

1906-93-3100

1906-93-1300

€ 515,00

€ 515,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

800 mm

50
0 

m
m

Legno frassino ingrigito /
Greying ash wood
Legno frassino sbiancato /
Bleached ash wood
MDF laccato opaco blu scuro /
Matt laquered MDF Dark blue / RAL 5011
MDF laccato azzurro /
Matt laquered MDF Light blue / RAL 5024
MDF laccato tortora /
Matt laquered MDF Tortora / RAL 7006
MDF laccato grigio /
Matt laquered MDF Grey / RAL 7035
MDF laccato giallo /
Matt laquered MDF Yellow / RAL 1003
MDF laccato rosso /
Matt laquered MDF Red / RAL 3031



1906-20 + 1906-90 1906-20 + 1906-93

COMPOSIZIONI / COMPOSITIONS

Finiture
Finishes

1906-90 
LARGE ROUND PANEL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-90-L700

1906-90-L600

1906-90-H900

1906-90-H600

1906-90-H500

1906-90-H300

1906-90-H000

1906-90-H200

1906-90-4100

1906-90-3600

1906-90-3500

1906-90-3300

1906-90-3100

1906-90-1300

Ø800 mm

67

€ 600,00

€ 600,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 450,00

€ 450,00

€ 450,00

€ 450,00

€ 450,00

€ 450,00

Legno frassino ingrigito /
Greying ash wood
Legno frassino sbiancato /
Bleached ash wood
Tessuto acustico blu scuro / 
Acoustic fabric Dark blue
Tessuto acustico azzurro / 
Acoustic fabric Light blue
Tessuto acustico tortora / 
Acoustic fabric Tortora
Tessuto acustico grigio chiaro / 
Acoustic fabric Light grey
Tessuto acustico giallo / 
Acoustic fabric Yellow
Tessuto acustico rosso / 
Acoustic fabric Red
MDF laccato opaco blu scuro /
Matt laquered MDF Dark blue / RAL 5011
MDF laccato azzurro /
Matt laquered MDF Light blue / RAL 5024
MDF laccato tortora /
Matt laquered MDF Tortora / RAL 7006
MDF laccato grigio /
Matt laquered MDF Grey / RAL 7035
MDF laccato giallo /
Matt laquered MDF Yellow / RAL 1003
MDF laccato rosso /
Matt laquered MDF Red / RAL 3031



HANG OUT, Brogliato Traverso

1906-21
DOUBLE SUSPENSION

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal tructure

60W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

60W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

60W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005 
IP20

60W
Fino a / Up to
1561lm (direct + indirect light)
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-21-1100-PXNE

1906-21-0100-PXNE

1906-21-1100-PXWE

1906-21-0100-PXWE

1906-21-1100-DXNE

1906-21-0100-DXNE

1906-21-1100-DXWE

1906-21-0100-DXWE

68 Decorative CollectionHANG OUT

Finiture
Finishes

1906-91 
MEDIUM ROUND PANEL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-91-L700

1906-91-L600

1906-91-4100

1906-91-3600

1906-91-3500

1906-91-3300

1906-91-3100

1906-91-1300

€ 360,00

€ 360,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

Ø500 mm

L1060 x W48 x H26 mm

30
00

 m
m

 m
ax

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

Legno frassino ingrigito /
Greying ash wood
Legno frassino sbiancato /
Bleached ash wood
MDF laccato opaco blu scuro /
Matt laquered MDF Dark blue / RAL 5011
MDF laccato azzurro /
Matt laquered MDF Light blue / RAL 5024
MDF laccato tortora /
Matt laquered MDF Tortora / RAL 7006
MDF laccato grigio /
Matt laquered MDF Grey / RAL 7035
MDF laccato giallo /
Matt laquered MDF Yellow / RAL 1003
MDF laccato rosso /
Matt laquered MDF Red / RAL 3031



Finiture
Finishes

1906-92 
SMALL ROUND PANEL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-92-L700

1906-92-L600

1906-92-4100

1906-92-3600

1906-92-3500

1906-92-3300

1906-92-3100

1906-92-1300

€ 310,00

€ 310,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

Ø360 mm

69

Finiture
Finishes

1906-95 
LARGE OVAL VERTICAL PANEL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-95-L700

1906-95-L600

1906-95-H900

1906-95-H600

1906-95-H500

1906-95-H300

1906-95-H000

1906-95-H200

1906-95-4100

1906-95-3600

1906-95-3500

1906-95-3300

1906-95-3100

1906-95-1300

€ 515,00

€ 515,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

500 mm

80
0 

m
m

Legno frassino ingrigito /
Greying ash wood
Legno frassino sbiancato /
Bleached ash wood
MDF laccato opaco blu scuro /
Matt laquered MDF Dark blue / RAL 5011
MDF laccato azzurro /
Matt laquered MDF Light blue / RAL 5024
MDF laccato tortora /
Matt laquered MDF Tortora / RAL 7006
MDF laccato grigio /
Matt laquered MDF Grey / RAL 7035
MDF laccato giallo /
Matt laquered MDF Yellow / RAL 1003
MDF laccato rosso /
Matt laquered MDF Red / RAL 3031

Legno frassino ingrigito /
Greying ash wood
Legno frassino sbiancato /
Bleached ash wood
Tessuto acustico blu scuro / 
Acoustic fabric Dark blue
Tessuto acustico azzurro / 
Acoustic fabric Light blue
Tessuto acustico tortora / 
Acoustic fabric Tortora
Tessuto acustico grigio chiaro / 
Acoustic fabric Light grey
Tessuto acustico giallo / 
Acoustic fabric Yellow
Tessuto acustico rosso / 
Acoustic fabric Red
MDF laccato opaco blu scuro /
Matt laquered MDF Dark blue / RAL 5011
MDF laccato azzurro /
Matt laquered MDF Light blue / RAL 5024
MDF laccato tortora /
Matt laquered MDF Tortora / RAL 7006
MDF laccato grigio /
Matt laquered MDF Grey / RAL 7035
MDF laccato giallo /
Matt laquered MDF Yellow / RAL 1003
MDF laccato rosso /
Matt laquered MDF Red / RAL 3031



HANG OUT, Brogliato Traverso

70 Decorative CollectionHANG OUT

Finiture
Finishes

1906-94
SMALL OVAL VERTICAL PANEL

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-94-L700

1906-94-L600

1906-94-4100

1906-94-3600

1906-94-3500

1906-94-3300

1906-94-3100

1906-94-1300

€ 375,00

€ 375,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

360 mm

60
0 

m
m

COMPOSIZIONI / COMPOSITIONS

Legno frassino ingrigito /
Greying ash wood
Legno frassino sbiancato /
Bleached ash wood
MDF laccato opaco blu scuro /
Matt laquered MDF Dark blue / RAL 5011
MDF laccato azzurro /
Matt laquered MDF Light blue / RAL 5024
MDF laccato tortora /
Matt laquered MDF Tortora / RAL 7006
MDF laccato grigio /
Matt laquered MDF Grey / RAL 7035
MDF laccato giallo /
Matt laquered MDF Yellow / RAL 1003
MDF laccato rosso /
Matt laquered MDF Red / RAL 3031

1906-21 + 1906-91 + 1906-92 1906-21 + 1906-95 + 1906-94



1906-22
NAKED SUSPENSION

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal tructure

60W
Fino a / Up to
1864lm (direct + indirect light)
3000K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

60W
Fino a / Up to
1864lm (direct + indirect light)
2700K
Dimmable DALI
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

60W
Fino a / Up to
1864lm (direct + indirect light)
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

60W
Fino a / Up to
1864lm (direct + indirect light)
2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Nero opaco / Matt black

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1906-22-1100-P3NE

1906-22-0100-P3NE

1906-22-1100-P3WE

1906-22-0100-P3WE

1906-22-1100-D3NE

1906-22-0100-D3NE

1906-22-1100-D3WE

1906-22-0100-D3WE

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

€ 855,00

L1060 x W48 x H26 mm

30
00

 m
m

 m
ax
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JE SUIS, Carlo Colombo

72 Decorative CollectionJE SUIS

1502-10
FLOOR

Ø400 mm

H
15

80
 m

m
17,5W - 3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Dettagli
Details

Struttura
Structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Diffusore vetro
Glass shade

Codice 
Code

Legno rovere naturale /
Natural oak wood
Legno rovere antracite / 
Anthracite oak wood
Marmo bianco di Carrara /
White Carrara marble

1502-10-L271-DXNE

1502-10-L571-DXNE

1502-10-M171-DXNE

€ 3.655,00

€ 3.655,00

€ 5.875,00

20
00

 m
m

Bianco-argento /
White-silver



73

1502-03
TABLE

Ø350 mm

H
60

0 
m

m

Dettagli
Details

Struttura
Structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Diffusore vetro
Glass shade

Codice 
Code

Legno rovere naturale /
Natural oak wood
Legno rovere antracite / 
Anthracite oak wood
Marmo bianco di Carrara /
White Carrara marble

1502-03-L271-DXNE

1502-03-L571-DXNE

1502-03-M171-DXNE

€ 2.585,00

€ 2.585,00

€ 2.740,00

18
00

 m
m 17,5W - 3000K

Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Bianco-argento /
White-silver



LIT, Umberto Asnago

Ø200 mm

Ø160 mm

Ø120 mm

H
42

0 
m

m
H

34
0 

m
m

H
26

0 
m

m

1912-23 
LARGE

1912-21 
SMALL

74 Decorative CollectionLIT

1x 10W
E27 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1x 10W
E27 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1x 5W
E14 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

Arancione specchiato / Orange mirroring

Blu specchiato / Blue mirroring

Oro specchiato / Gold mirroring

Viola specchiato / Violet mirroring

Arancione specchiato / Orange mirroring

Blu specchiato / Blue mirroring

Oro specchiato / Gold mirroring

Viola specchiato / Violet mirroring

Arancione specchiato / Orange mirroring

Blu specchiato / Blue mirroring

Oro specchiato / Gold mirroring

Viola specchiato / Violet mirroring

1912-23-0012-N4BE 
1912-23-0012-N2BE
1912-23-0014-N4BE
1912-23-0014-N2BE
1912-23-0016-N4BE
1912-23-0016-N2BE
1912-23-0019-N4BE
1912-23-0019-N2BE

1912-22-0012-N4BE 
1912-22-0012-N2BE
1912-22-0014-N4BE
1912-22-0014-N2BE
1912-22-0016-N4BE
1912-22-0016-N2BE
1912-22-0019-N4BE
1912-22-0019-N2BE

1912-21-0012-N4BE 
1912-21-0012-N2BE
1912-21-0014-N4BE
1912-21-0014-N2BE
1912-21-0016-N4BE
1912-21-0016-N2BE
1912-21-0019-N4BE
1912-21-0019-N2BE

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

€ 825,00 
€ 765,00
€ 825,00 
€ 765,00
€ 825,00 
€ 765,00
€ 825,00 
€ 765,00

€ 605,00
€ 545,00
€ 605,00
€ 545,00
€ 605,00
€ 545,00
€ 605,00
€ 545,00

€ 390,00
€ 340,00
€ 390,00
€ 340,00
€ 390,00
€ 340,00
€ 390,00
€ 340,00

Diffusore vetro
Glass shade

Diffusore vetro
Glass shade

Diffusore vetro
Glass shade

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Cavo
Wire

Cavo
Wire

Cavo
Wire

w
ire

 2
m

t: 
H

23
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ax

w
ire
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m

t: 
H
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00

 m
m

 m
ax

w
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H
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 m
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 m
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1912-22 
MEDIUM



75

On-off

Ø113 mm

Ø65 mm

H35 mm

Dimmable DALI

0811-93 
CANOPY TYPE A RECESSED

0811-92 
CANOPY TYPE A

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

0811-92-1800-NXBE

0811-92-0100-NXBE

0811-92-1100-NXBE

0811-92-1800-PXBE

0811-92-0100-PXBE

0811-92-1100-PXBE

0811-93-0100-NXBE

€ 85,00

€ 70,00

€ 90,00

€ 195,00

€ 180,00

€ 200,00

€ 95,00

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Piastre pag. 112 / Plates pag. 112
Rosoni barra pag. 116 / Bar canopies pag. 116
Rosoni decentramento / Decentralize canopies pag. 110



LUDO, Colzani & Novati

Ø126 mm

H
89

-1
30

 m
m

 m
ax

1901-00
TABLE

5W - dim to warm
2700K-1800K
Mechanical dimming
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Bianco opaco / Matt white

Oro opaco / Matt gold

Nero opaco / Matt black

Arancione / Orange

1901-00-0100-DXME

1901-00-0600-DXME

1901-00-1100-DXME

1901-00-4300-DXME

€ 370,00

€ 370,00

€ 370,00

€ 370,00

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

76 Decorative CollectionLUDO

18
00

 m
m



Ø126 mm80 mm

1901-30
WALL

5W - 289lm
3000K
Dimmable phase cut
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Bianco opaco / Matt white

Oro opaco / Matt gold

Nero opaco / Matt black

Grigio / Grey

1901-30-1100-DXNE

1901-30-0100-DXNE

1901-30-0600-DXNE

1901-30-4400-DXNE

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

77



MAMÌ, Umberto Asnago

8x 6W - 3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

8 vetri Ø200
8 glasses Ø200

6 vetri Ø200
6 glasses Ø200

6 vetri Ø200
6 glasses Ø200

6x 6W - 3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

6x 6W - 3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Ø320 mm

Ø320 mm

Ø320 mm

H
27

00
 -

 3
00

0 
m

m
 m

ax
H
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00
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 2
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H
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1307-12 
LARGE FLOOR-CEILING

1307-11
SMALL FLOOR-CEILING

1307-13
EXTRA SMALL FLOOR-CEILING

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Dettagli
Details

€ 5.015,00

€ 5.245,00

€ 3.935,00

€ 4.230,00

€ 3.890,00

€ 4.115,00

€ 5.015,00

€ 5.245,00

€ 3.935,00

€ 4.230,00

€ 3.890,00

€ 4.115,00

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

78 Decorative CollectionMAMÌ

8x 6W - 2700K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

6x 6W - 2700K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

6x 6W - 2700K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

1307-12-1103-DXNE

1307-12-1703-DXNE

1307-12-1103-DXWE

1307-12-1703-DXWE

1307-11-1103-DXNE

1307-11-1703-DXNE

1307-13-1103-DXNE

1307-13-1703-DXNE

1307-11-1103-DXWE

1307-11-1703-DXWE

1307-13-1103-DXWE

1307-13-1703-DXWE

20
00

 m
m

20
00

 m
m

20
00

 m
m

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Vetro
Glass

Vetro
Glass

Vetro
Glass

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze



5x 6W - 3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

5x 6W - 3000K
Remot driver not 
included
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

Ø1300 mm

Ø1300 mm

H
48
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m
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m
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H
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1307-20 
HORIZONTAL SUSPENSION

1307-50 
HORIZONTAL SUSPENSION
RECESSED CANOPY

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Dettagli
Details

€ 3.590,00

€ 3.855,00

€ 3.485,00

€ 3.755,00

€ 3.590,00

€ 3.855,00

€ 3.485,00

€ 3.755,00

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Dettagli
Details

79

5x 6W - 2700K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

5x 6W - 2700K
Remot driver not 
included
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1307-20-1103-D2NE

1307-20-1703-D2NE

1307-20-1103-D2WE

1307-20-1703-D2WE

1307-50-1103-N2NE

1307-50-1703-N2NE

1307-50-1103-N2WE

1307-50-1703-N2WE

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Vetro
Glass

Vetro
Glass

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

5 vetri Ø200
5 glasses Ø200

5 vetri Ø200
5 glasses Ø200



MAMÌ, Umberto Asnago

Ø1250 mm

Ø1250 mm

H
15

90
 m

m
H

85
0 

m
m

80 Decorative CollectionMAMÌ

1307-24 
MAXI SUSPENSION

1307-23
LARGE SUSPENSION

6x 10W
3000K
Dimmable phase cut
IP20

6x 10W
3000K
Dimmable phase cut
IP20

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

€ 4.020,00

€ 4.285,00

€ 3.750,00

€ 4.010,00

€ 4.020,00

€ 4.285,00

€ 3.750,00

€ 4.010,00

6x 10W
2700K
Dimmable phase cut
IP20

6x 10W
2700K
Dimmable phase cut
IP20

1307-24-1103-DXNE

1307-24-1703-DXNE

1307-23-1103-DXNE

1307-23-1703-DXNE

1307-24-1103-DXWE

1307-24-1703-DXWE

1307-23-1103-DXWE

1307-23-1703-DXWE

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Vetro
Glass

Vetro
Glass

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

3 vetri Ø400 - 3 vetri Ø300
3 glasses Ø400 - 3 glasses Ø300

3 vetri Ø400 - 3 vetri Ø300
3 glasses Ø400 - 3 glasses Ø300



L400 mm

L520 mm

H
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1307-04
TABLE

1307-14
FLOOR

6W - 3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

12W - 3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

€ 1.160,00

€ 1.200,00

€ 1.800,00

€ 1.870,00

€ 1.160,00

€ 1.200,00

€ 1.800,00

€ 1.870,00

6W - 2700K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

12W - 2700K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

1307-04-1103-DXNE

1307-04-1703-DXNE

1307-14-1103-DXNE

1307-14-1703-DXNE

1307-04-1103-DXWE

1307-04-1703-DXWE

1307-14-1103-DXWE

1307-14-1703-DXWE

18
00

 m
m

20
00

 m
m

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Vetro
Glass

Vetro
Glass

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco /Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

Nero opaco / Matt black

Bronzo spazzolato /
Brushed bronze

vetro Ø300
glass Ø300

vetro Ø400
glass Ø400



MAMÌ, Umberto Asnago

200 mm

150 mm

Ø
40

0 
m

m

Ø
30

0 
m

m

82 Decorative CollectionMAMÌ

1307-46 
LARGE WALL - CEILING

1307-45 
MEDIUM WALL - CEILING

15W 
3000K
Dimmable 0-10V
/ Push
IP44

15W
3000K
Dimmable 0-10V
/ Push
IP44

15W
2700K
Dimmable 0-10V
/ Push
IP44

15W
2700K
Dimmable 0-10V
/ Push
IP44

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

€ 665,00

€ 525,00

€ 665,00

€ 525,00

1307-46-5103-DXNE

1307-45-5103-DXNE

1307-46-5103-DXWE

1307-45-5103-DXWE

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Vetro
Glass

Vetro
Glass

Bianco alluminio opaco /
Matt white aluminium

Bianco alluminio opaco /
Matt white aluminium

Bianco alluminio opaco /
Matt white aluminium

Bianco alluminio opaco /
Matt white aluminium



120 mm

70 mm

Ø
20

0 
m

m

Ø
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m

m
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1307-44 
SMALL WALL - CEILING

1307-40 
MINI WALL - CEILING

15W
3000K
Dimmable 0-10V
/ Push
IP44

15W
2700K
Dimmable 0-10V
/ Push
IP44

12W
2700K
Driver remoto non
incluso / Remote 
driver not included
IP44

4,5W
2700K
Driver remoto non
incluso / Remote 
driver not included
IP44

12W
3000K
Driver remoto non
incluso / Remote 
driver not included
IP44

4,5W
3000K
Driver remoto non
incluso / Remote 
driver not included
IP44

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

€ 235,00

€ 225,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 225,00

1307-44-5103-DXNE

1307-40-0103-NXNE

1307-44-5103-DXWE

1307-44-0103-NXNE

1307-44-0103-NXWE

1307-40-0103-NXWE

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Bianco acidato /
Acid-etched white

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Vetro
Glass

Vetro
Glass

Bianco alluminio opaco /
Matt white aluminium

Bianco opaco /
Matt white

Bianco alluminio opaco /
Matt white aluminium

Bianco opaco /
Matt white

Bianco opaco /
Matt white

Bianco opaco /
Matt white

90 mm

Ø
20

0 
m

m



MoM, Umberto Asnago

1x 10W
E27 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1x 10W
E27 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1x 10W
E27 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

Ø380 mm

Ø200 mm

Ø140 mm

H
23

0 
m

m
H

40
0 

m
m

H
32

0 
m

m

1602-21 
LOW SUSPENSION

1602-22 
TALL SUSPENSION

1602-23 
SLIM SUSPENSION

Bianco opaco / Matt white

Blu avio opaco / Matt blue avio

Nero opaco / Matt black

Rosa cipria opaco / Matt powder pink

Sabbia opaco / Matt sand

Verde salvia opaco / Matt sage green

Senape opaco / Matt mustard

1602-21-0031-N4BE 
1602-21-0031-N2BE
1602-21-0032-N4BE
1602-21-0032-N2BE
1602-21-0033-N4BE
1602-21-0033-N2BE
1602-21-0034-N4BE
1602-21-0034-N2BE
1602-21-0035-N4BE
1602-21-0035-N2BE
1602-21-0036-N4BE
1602-21-0036-N2BE
1602-21-0037-N4BE
1602-21-0037-N2BE

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

€ 1.105,00
€ 1.065,00
€ 1.105,00
€ 1.065,00
€ 1.105,00
€ 1.065,00
€ 1.105,00
€ 1.065,00
€ 1.105,00
€ 1.065,00
€ 1.105,00
€ 1.065,00
€ 1.105,00
€ 1.065,00

€ 720,00
€ 680,00
€ 720,00
€ 680,00
€ 720,00
€ 680,00
€ 720,00
€ 680,00
€ 720,00
€ 680,00
€ 720,00
€ 680,00
€ 720,00
€ 680,00

€ 545,00
€ 505,00
€ 545,00
€ 505,00
€ 545,00
€ 505,00
€ 545,00
€ 505,00
€ 545,00
€ 505,00
€ 545,00
€ 505,00
€ 545,00
€ 505,00

1602-22-0031-N4BE 
1602-22-0031-N2BE
1602-22-0032-N4BE
1602-22-0032-N2BE
1602-22-0033-N4BE
1602-22-0033-N2BE
1602-22-0034-N4BE
1602-22-0034-N2BE
1602-22-0035-N4BE
1602-22-0035-N2BE
1602-22-0036-N4BE
1602-22-0036-N2BE
1602-22-0037-N4BE
1602-22-0037-N2BE

1602-23-0031-N4BE 
1602-23-0031-N2BE
1602-23-0032-N4BE
1602-23-0032-N2BE
1602-23-0033-N4BE
1602-23-0033-N2BE
1602-23-0034-N4BE
1602-23-0034-N2BE
1602-23-0035-N4BE
1602-23-0035-N2BE
1602-23-0036-N4BE
1602-23-0036-N2BE
1602-23-0037-N4BE
1602-23-0037-N2BE

Diffusore vetro
Glass shade

Diffusore vetro
Glass shade

Diffusore vetro
Glass shade

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Cavo
Wire

Cavo
Wire

Cavo
Wire
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 m
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Bianco opaco / Matt white

Blu avio opaco / Matt blue avio

Nero opaco / Matt black

Rosa cipria opaco / Matt powder pink

Sabbia opaco / Matt sand

Verde salvia opaco / Matt sage green

Senape opaco / Matt mustard

Bianco opaco / Matt white

Blu avio opaco / Matt blue avio

Nero opaco / Matt black

Rosa cipria opaco / Matt powder pink

Sabbia opaco / Matt sand

Verde salvia opaco / Matt sage green

Senape opaco / Matt mustard

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

84 Decorative CollectionMOM



1x 5W
E14 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1x 5W
E14 LED
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

Ø170 mm

Ø200 mm

H
26

3 
m

m
H
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0 

m
m

1602-24 
FATTY SUSPENSION

1602-25 
LITTLE SUSPENSION

Bianco opaco / Matt white

Blu avio opaco / Matt blue avio

Nero opaco / Matt black

Rosa cipria opaco / Matt powder pink

Sabbia opaco / Matt sand

Verde salvia opaco / Matt sage green

Senape opaco / Matt mustard

1602-24-0031-N4BE 
1602-24-0031-N2BE
1602-24-0032-N4BE
1602-24-0032-N2BE
1602-24-0033-N4BE
1602-24-0033-N2BE
1602-24-0034-N4BE
1602-24-0034-N2BE
1602-24-0035-N4BE
1602-24-0035-N2BE
1602-24-0036-N4BE
1602-24-0036-N2BE
1602-24-0037-N4BE
1602-24-0037-N2BE

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

€ 480,00
€ 440,00
€ 480,00
€ 440,00
€ 480,00
€ 440,00
€ 480,00
€ 440,00
€ 480,00
€ 440,00
€ 480,00
€ 440,00
€ 480,00
€ 440,00

€ 445,00
€ 405,00
€ 445,00
€ 405,00
€ 445,00
€ 405,00
€ 445,00
€ 405,00
€ 445,00
€ 405,00
€ 445,00
€ 405,00
€ 445,00
€ 405,00

1602-25-0031-N4BE 
1602-25-0031-N2BE
1602-25-0032-N4BE
1602-25-0032-N2BE
1602-25-0033-N4BE
1602-25-0033-N2BE
1602-25-0034-N4BE
1602-25-0034-N2BE
1602-25-0035-N4BE
1602-25-0035-N2BE
1602-25-0036-N4BE
1602-25-0036-N2BE
1602-25-0037-N4BE
1602-25-0037-N2BE

Diffusore vetro
Glass shade

Diffusore vetro
Glass shade

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Cavo
Wire

Cavo
Wire

Bianco opaco / Matt white

Blu avio opaco / Matt blue avio

Nero opaco / Matt black

Rosa cipria opaco / Matt powder pink

Sabbia opaco / Matt sand

Verde salvia opaco / Matt sage green

Senape opaco / Matt mustard

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
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86 Decorative CollectionMOM

On-off

Ø113 mm

Ø65 mm

H35 mm

Dimmable DALI

0811-93 
CANOPY TYPE A RECESSED

0811-92 
CANOPY TYPE A

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

0811-92-1800-NXBE

0811-92-0100-NXBE

0811-92-1100-NXBE

0811-92-1800-PXBE

0811-92-0100-PXBE

0811-92-1100-PXBE

0811-93-0100-NXBE

€ 85,00

€ 70,00

€ 90,00

€ 195,00

€ 180,00

€ 200,00

€ 95,00

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

MoM, Umberto Asnago



H
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m
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m
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Ø170 mm

Ø140 mm

180 mm

170 mm

1602-34 
FATTY WALL

1602-33 
SLIM WALL

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Bianco opaco / Matt white

Blu avio opaco / Matt blue avio

Nero opaco / Matt black

Rosa cipria opaco / Matt powder pink

Sabbia opaco / Matt sand

Verde salvia opaco / Matt sage green

Senape opaco / Matt mustard

Bianco opaco / Matt white

Blu avio opaco / Matt blue avio

Nero opaco / Matt black

Rosa cipria opaco / Matt powder pink

Sabbia opaco / Matt sand

Verde salvia opaco / Matt sage green

Senape opaco / Matt mustard

Bianco opaco / Matt white

Blu avio opaco / Matt blue avio

Nero opaco / Matt black

Rosa cipria opaco / Matt powder pink

Sabbia opaco / Matt sand

Verde salvia opaco / Matt sage green

Senape opaco / Matt mustard

Bianco opaco / Matt white

Blu avio opaco / Matt blue avio

Nero opaco / Matt black

Rosa cipria opaco / Matt powder pink

Sabbia opaco / Matt sand

Verde salvia opaco / Matt sage green

Senape opaco / Matt mustard

1602-34-1131-NXBE

1602-34-1132-NXBE

1602-34-1133-NXBE

1602-34-1134-NXBE

1602-34-1135-NXBE

1602-34-1136-NXBE

1602-34-1137-NXBE

1602-33-1131-NXBE

1602-33-1132-NXBE

1602-33-1133-NXBE

1602-33-1134-NXBE

1602-33-1135-NXBE

1602-33-1136-NXBE

1602-33-1137-NXBE

€ 605,00

€ 605,00

€ 605,00

€ 605,00

€ 605,00

€ 605,00

€ 605,00

€ 655,00

€ 655,00

€ 655,00

€ 655,00

€ 655,00

€ 655,00

€ 655,00

1x 5W
E14 LED
IP20

1x 5W
E14 LED
IP20

1x 5W
E14 LED
IP20

1x 5W
E14 LED
IP20

1602-34-0631-NXBE

1602-34-0632-NXBE

1602-34-0633-NXBE

1602-34-0634-NXBE

1602-34-0635-NXBE

1602-34-0636-NXBE

1602-34-0637-NXBE

1602-33-0631-NXBE

1602-33-0632-NXBE

1602-33-0633-NXBE

1602-33-0634-NXBE

1602-33-0635-NXBE

1602-33-0636-NXBE

1602-33-0637-NXBE

€ 605,00

€ 605,00

€ 605,00

€ 605,00

€ 605,00

€ 605,00

€ 605,00

€ 655,00

€ 655,00

€ 655,00

€ 655,00

€ 655,00

€ 655,00

€ 655,00

87

 
Glass shade

 
Glass shade

 
Metal structure

 
Metal structure

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Oro opaco /
Matt gold

Oro opaco /
Matt gold



MORSETTO, Carlo Colombo

160 mm180 mm

H
40

0 
m

m

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

1904-00-0103-DXNE

1904-00-1103-DXNE

1904-00-4403-DXNE

€ 1.015,00

€ 1.015,00

€ 1.015,00

1904-00
TABLE

14W - 3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

88 Decorative CollectionMORSETTO

18
00

 m
m

Codice
Code

Bianco acidato /
Acid-etched white

Struttura metallo
Metal structure

Vetro
Glass

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Grigio / Grey



Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

120 mm160 mm

H
24

0 
m

m

Dettagli
Details

1904-30-0103-DXNE

1904-30-1103-DXNE

1904-30-4403-DXNE

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

1904-30
WALL

10W - 3000K
Dimmable 0-10V
IP20

89

Codice
Code

Bianco acidato /
Acid-etched white

Struttura metallo
Metal structure

Vetro
Glass

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Grigio / Grey



NARCISO, Nicola Gallizia

Ø157 mm

Ø320 mm

Ø320 mm

H
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m
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m
m

H
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m

m

1710-01
SMALL RECHARGEABLE TABLE

1710-03
LARGE TABLE

1710-04
LARGE RECHARGEABLE TABLE

4W
3000K
Dimmer touch
IP20

14W - 1500 lm
3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

15W
3000K
Dimmer Microswitch
IP20

Bianco opaco  / Matt white

Bronzo opaco / Matt bronze

Arancione / Orange

Grigio / Grey

Bianco opaco  / Matt white

Bronzo opaco / Matt bronze

Arancione / Orange

Grigio / Grey

Bianco opaco  / Matt white

Bronzo opaco / Matt bronze

Arancione / Orange

Grigio / Grey

1710-01-0100-DXNE

1710-01-1600-DXNE

1710-01-4300-DXNE

1710-01-4400-DXNE

1710-03-0100-DXNE

1710-03-1600-DXNE

1710-03-4300-DXNE

1710-03-4400-DXNE

1710-04-0100-DXNE

1710-04-1600-DXNE

1710-04-4300-DXNE

1710-04-4400-DXNE

€ 240,00

€ 240,00

€ 240,00

€ 240,00

€ 1.005,00

€ 1.005,00

€ 1.005,00

€ 1.005,00

€ 1.525,00

€ 1.525,00

€ 1.525,00

€ 1.525,00

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

90 Decorative CollectionNARCISO
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Ø320 mm

Ø1100 mm

H
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H
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m
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1710-10
FLOOR

1710-20
SUSPENSION

14W - 1500 lm
3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

14W - 1500 lm - 3000K
25W - 2800 lm - 3000K
Dimmable 0-10V
IP20

14W - 1500 lm - 3000K
25W - 2800 lm - 3000K
Dimmable DALI
IP20

Bianco opaco  / Matt white

Bronzo opaco / Matt bronze

Arancione / Orange

Grigio / Grey

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

1710-10-0100-DXNE

1710-10-1600-DXNE

1710-10-4300-DXNE

1710-10-4400-DXNE

1710-20-1100-DXNE

1710-20-0600-DXNE

1710-20-1100-PXNE

1710-20-0600-PXNE

€ 1.065,00

€ 1.065,00

€ 1.065,00

€ 1.065,00

€ 2.740,00

€ 2.740,00

€ 2.740,00

€ 2.740,00

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

91
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SPOON, Umberto Asnago

92 Decorative CollectionSPOON

1706-00
TABLE

Ø150 mm

4W - 370lm
3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Dettagli
Details

Cuoio intrecciato
Woven leather

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Struttura metallo
Metal structure

Codice 
Code

Senza cuoio / Without leather

1706-00-1122-DXNE

1706-00-1121-DXNE

1706-00-4444-DXNE

Nero opaco /
Matt black

Grigio / Grey

€ 910,00

€ 910,00

€ 910,00

H
70
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m
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Nero / Black

Cognac / Cognac



93

1706-10
FLOOR

Ø200 mm

4W - 370lm
3000K
Dimmer on cable
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Dettagli
Details

Cuoio intrecciato
Woven leather

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Struttura metallo
Metal structure

Codice 
Code

Nero / Black

Cognac / Cognac

Senza cuoio / Without leather

1706-10-1122-DXNE

1706-10-1121-DXNE

1706-10-4444-DXNE

€ 1.240,00

€ 1.240,00

€ 1.240,00 

H
13

50
 m

m
 (2

0°
m
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00

 m
m

Nero opaco /
Matt black

Grigio / Grey



STORM, Bartoli Design

4W - 383lm
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W - 345lm
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1704-23 
LARGE SUSPENSION

94 Decorative CollectionSTORM

Dettagli
Details

Ø35 mm

H
47

0 
m

m
Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Cromo lucido / Glossy chrome

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Cromo lucido / Glossy chrome

1704-23-1100-N2NE
1704-23-1100-N4NE
1704-23-0600-N2NE
1704-23-0600-N4NE
1704-23-2400-N2NE
1704-23-2400-N4NE

1704-23-1100-N2WE
1704-23-1100-N4WE
1704-23-0600-N2WE
1704-23-0600-N4WE
1704-23-2400-N2WE
1704-23-2400-N4WE

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

€ 265,00 
€ 225,00
€ 265,00 
€ 225,00
€ 285,00 
€ 245,00

€ 265,00 
€ 225,00
€ 265,00 
€ 225,00
€ 285,00 
€ 245,00

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Cavo
Wire

4W - 383lm
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W - 345lm
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1704-21 
MEDIUM SUSPENSION

Dettagli
Details

Ø35 mm

H
42

0 
m

m

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Cromo lucido / Glossy chrome

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Cromo lucido / Glossy chrome

1704-21-1100-N2NE
1704-21-1100-N4NE
1704-21-0600-N2NE
1704-21-0600-N4NE
1704-21-2400-N2NE
1704-21-2400-N4NE

1704-21-1100-N2WE
1704-21-1100-N4WE
1704-21-0600-N2WE
1704-21-0600-N4WE
1704-21-2400-N2WE
1704-21-2400-N4WE

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

€ 260,00 
€ 220,00
€ 260,00
€ 220,00
€ 280,00
€ 240,00

€ 260,00 
€ 220,00
€ 260,00
€ 220,00
€ 280,00
€ 240,00

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Cavo
Wire

w
ire

 2
m

t: 
H

21
00

 m
m

 m
ax

w
ire

 4
m

t: 
H

41
00

 m
m

 m
ax

w
ire

 2
m

t: 
H

21
00

 m
m

 m
ax

w
ire

 4
m

t: 
H

41
00

 m
m

 m
ax

4W - 383lm
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W - 345lm
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

1704-20
MINI SUSPENSION

Dettagli
Details

Ø35 mm

H
33

0 
m

m

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Cromo lucido / Glossy chrome

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Cromo lucido / Glossy chrome

1704-20-1100-N2NE
1704-20-1100-N4NE
1704-20-0600-N2NE
1704-20-0600-N4NE
1704-20-2400-N2NE
1704-20-2400-N4NE

1704-20-1100-N2WE
1704-20-1100-N4WE
1704-20-0600-N2WE
1704-20-0600-N4WE
1704-20-2400-N2WE
1704-20-2400-N4WE

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

4 mt
2 mt
4 mt
2 mt
4 mt
2 mt

€ 255,00 
€ 215,00
€ 255,00
€ 215,00
€ 275,00
€ 235,00

€ 255,00 
€ 215,00
€ 255,00
€ 215,00
€ 275,00
€ 235,00

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Cavo
Wire
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95

On-off

Driver remoto non 
incluso / Remote driver 
not included 

Ø113 mm

Ø65 mm

H35 mm

Dimmable 0-10V

Dimmable DALI

Dimmable phase cut

1704-91 
CANOPY TYPE B RECESSED

1704-90 
CANOPY TYPE B

Bianco opaco / Matt white

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

1704-90-0600-NXLE

1704-90-0100-NXLE

1704-90-1100-NXLE

1704-90-0600-DXLE

1704-90-0100-DXLE

1704-90-1100-DXLE

1704-90-0600-PXLE

1704-90-0100-PXLE

1704-90-1100-PXLE

1704-90-0600-TXLE

1704-90-0100-TXLE

1704-90-1100-TXLE

1704-91-0100-NXLE

€ 75,00

€ 75,00

€ 75,00

€ 110,00

€ 110,00

€ 110,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 90,00

€ 90,00

€ 90,00

€ 105,00

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo
Price

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Piastre pag. 114 / Plates pag. 114
Rosoni barra pag. 116 / Bar canopies pag. 116



TILE, Sebastiano Tosi

12W - 589lm
3000K
IP20

Non utilizzabile come elemento singolo /
Not available as single element

Utilizzabile come elemento singolo oppure 
combinato con max 3x 1903-40 /
Available as single element or mached with 
max 3x 1903-40

14W - 589lm
3000K
Dimmable DALI
IP20

14W - 589lm
3000K
Dimmable 0-10V
IP20

14W - 589lm
2700K
Dimmable DALI
IP20

14W - 589lm
2700K
Dimmable 0-10V
IP20

12W - 589lm
2700K
IP20

Ø460 mm

Ø460 mm

H
36

0 
m

m
H

36
0 

m
m

40 mm

40 mm

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

1903-40-1123-NXNE

1903-41-1123-PXNE

1903-41-1123-DXNE

1903-40-1123-NXWE

1903-41-1123-PXWE

1903-41-1123-DXWE

€ 550,00

€ 695,00

€ 695,00

€ 550,00

€ 695,00

€ 695,00

96 Decorative CollectionTILE

Diffusore PMMA
PMMA shade

Diffusore PMMA
PMMA shade

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Bianco opalino / Opal white

Bianco opalino / Opal white

Bianco opalino / Opal white

Bianco opalino / Opal white

Bianco opalino / Opal white

Bianco opalino / Opal white

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

1903-40
LIGHTING ELEMENT
WALL-CEILING NO DRIVER

1903-41
LIGHTING ELEMENT
WALL-CEILING DRIVER 4 ELEMENTS



Utilizzabile combinato con min 4x 1903-40 -
max 7x 1903-40 /
Available as single element or mached with
min 4x 1903-40 - max 4x 1903-40 

Ø460 mm

Ø460 mm

H
36

0 
m

m
H

36
0 

m
m

40 mm

1903-90
DECORATIVE ELEMENT

40 mm

14W - 589lm
3000K
Dimmable DALI
IP20

14W - 589lm
3000K
Dimmable 0-10V
IP20

14W - 589lm
2700K
Dimmable DALI
IP20

14W - 589lm
2700K
Dimmable 0-10V
IP20

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Blu scuro / Dark blue

Azzurro / Light blue

Tortora / Tortora

Grigio / Grey 

Rosso / Red

Giallo / Yellow

1903-42-1123-PXNE

1903-90-11H9

1903-90-11H6

1903-90-11H5

1903-90-11H3

1903-90-11H2

1903-90-11H0

1903-42-1123-DXNE

1903-42-1123-PXWE

1903-42-1123-DXWE

€ 695,00

€ 295,00

€ 295,00

€ 295,00

€ 295,00

€ 295,00

€ 295,00

€ 695,00

€ 695,00

€ 695,00

97

1903-42
LIGHTING ELEMENT
WALL-CEILING DRIVER 8 ELEMENTS

Diffusore PMMA
PMMA shade

Struttura metallo
Metal structure

Bianco opalino / Opal white

Bianco opalino / Opal white

Bianco opalino / Opal white

Bianco opalino / Opal white

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Nero opaco /
Matt black

Tessuto acustico 
Acoustic fabrics

Struttura metallo
Metal structure

Nero opaco /
Matt black



98 Decorative CollectionTILE

TILE, Sebastiano Tosi

• 1x Driver 4 elements 1903-41
• Fino a / Up to 3x No Driver 1903-40 (entro 3 metri lineari / within 3 linear meters)
• Decorative 1903-90 (quantità illimitate / limitless quantity)

1903-90
DECORATIVE ELEMENT

1903-40 - NO DRIVER
1903-41 - DRIVER 4 ELEMENTS
1903-42 - DRIVER 8 ELEMENTS

2 | 1903-41 (x1) + 1903-90 (x1)
3a | 1903-41 (x1) + 1903-40 (x1) + 1903-90 (x1)

3b | 1903-41 (x1) + 1903-90 (x2)2 | L700 3a | L700

4 | L900

6a | Ø1020

6 | L1700

12 | Ø1400

4 | L800

6b | Ø1210

13 | L2800

3b | L700

4 | 1903-41 (x1) + 1903-40 (x1) + 1903-90 (x2)

6a | 1903-41 (x1) + 1903-40 (x2) + 1903-90 (x3)
6b | 1903-41 (x1) + 1903-40 (x3) + 1903-90 (x2)

6 | 1903-41 (x1) + 1903-40 (x1) + 1903-90 (x4)
13 | 1903-41 (x1) + 1903-40 (x3) + 1903-90 (x9)

12 | 1903-41 (x1) + 1903-40 (x2) + 1903-90 (x9)

Composizioni base / Base compositions
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• 1x Driver 8 elements 1903-42
• Fino a / Up to 3x No Driver 1903-40 (entro 5 metri lineari / within 5 linear meters)
• Decorative 1903-90 (quantità illimitate / limitless quantity)

Composizioni plus / Plus compositions

• Previa verifica tecnica / After technical verification

Composizioni speciali / Special compositions

16 | 1903-42 (x1) + 1903-40 (x7) + 1903-90 (x8)
18 | 1903-42 (x1) + 1903-40 (x5) + 1903-90 (x12)
24 | 1903-42 (x1) + 1903-40 (x5) + 1903-90 (x18)

36a | 1903-42 (x2) + 1903-40 (x10) + 1903-90 (x24)
36b | 1903-42 (x3) + 1903-40 (x15) + 1903-90 (x18)

21 | 1903-42 (x1) + 1903-40 (x7) + 1903-90 (x13)

32 | 1903-42 (x2) + 1903-40 (x14) + 1903-90 (x16)

72 | 1903-42 (x5) + 1903-40 (x31) + 1903-90 (x36)

16 | L1380 18 | Ø1620

36a | Ø2750

72 | L6000

32 | L4850

21 | L4520

36b | Ø2750

24 | Ø2100



VELA, Brogliato Traverso

175 mm100 mm

H
40

5 
m

m

1905-30
WALL

20W - 1500lm
3000K
Dimmable DALI
IP20

20W - 1500lm
2700K
Dimmable DALI
IP20

20W - 1500lm
3000K
Dimmable 0-10V
IP20

20W - 1500lm
2700K
Dimmable 0-10V
IP20

Nero opaco / Matt black

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Nero opaco / Matt black

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Nero opaco / Matt black

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Nero opaco / Matt black

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

1905-30-1100-PXNE

1905-30-0100-PXNE

1905-30-1800-PXNE

1905-30-1100-PXWE

1905-30-0100-PXWE

1905-30-1800-PXWE

1905-30-1100-DXNE

1905-30-0100-DXNE

1905-30-1800-DXNE

1905-30-1100-DXWE

1905-30-0100-DXWE

1905-30-1800-DXWE

€ 455,00

€ 455,00

€ 455,00

€ 455,00

€ 455,00

€ 455,00

€ 455,00

€ 455,00

€ 455,00

€ 455,00

€ 455,00

€ 455,00

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

100 Decorative CollectionVELA



101



102 Decorative CollectionWONDER

WONDER, Bartoli Design

Diffusore vetro
Glass shade

Cavo
Wire

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Struttura metallo
Metal structure

Codice 
Code

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

1504-23-1101-N4NE 
1504-23-1101-N2NE
1504-23-1154-N4NE
1504-23-1154-N2NE

4mt
2mt
4mt
2mt

1504-23-1101-N4WE 
1504-23-1101-N2WE
1504-23-1154-N4WE
1504-23-1154-N2WE

1504-23-0601-N4NE 
1504-23-0601-N2NE
1504-23-0654-N4NE
1504-23-0654-N2NE

1504-23-0601-N4WE 
1504-23-0601-N2WE
1504-23-0654-N4WE
1504-23-0654-N2WE

Nero opaco / 
Matt black

Oro opaco /
Matt gold

Cromo lucido /
Glossy chrome

€ 530,00 
€ 490,00
€ 655,00
€ 625,00

1504-23 
LARGE SUSPENSION

Ø260 mm

H
65
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Dettagli
Details

4W
370lm transp. glass
230lm fumé glass
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
370lm transp. glass
230lm fumé glass
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
333lm transp. glass
207lm fumé glass
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
333lm transp. glass
207lm fumé glass
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
370lm transp. glass
230lm fumé glass
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
333lm transp. glass
207lm fumé glass
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

Oro opaco /
Matt gold

Cromo lucido /
Glossy chrome

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

4mt
2mt
4mt
2mt

4mt
2mt
4mt
2mt

4mt
2mt
4mt
2mt

Nero opaco / 
Matt black

€ 530,00 
€ 490,00
€ 655,00
€ 625,00

€ 530,00 
€ 490,00
€ 655,00
€ 625,00

€ 530,00 
€ 490,00
€ 655,00
€ 625,00

1504-23-2401-N4NE 
1504-23-2401-N2NE
1504-23-2454-N4NE
1504-23-2454-N2NE

1504-23-2401-N4WE 
1504-23-2401-N2WE
1504-23-2454-N4WE
1504-23-2454-N2WE

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

4mt
2mt
4mt
2mt

4mt
2mt
4mt
2mt

€ 555,00 
€ 515,00
€ 690,00
€ 650,00

€ 555,00 
€ 515,00
€ 690,00
€ 650,00
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Diffusore vetro
Glass shade

Cavo
Wire

Struttura metallo
Metal structure

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

4mt
2mt
4mt
2mt

Nero opaco / 
Matt black

Oro opaco /
Matt gold

Cromo lucido /
Glossy chrome

1504-21 
MEDIUM SUSPENSION

Ø210 mm

H
57

0 
m

m

Oro opaco /
Matt gold

Cromo lucido /
Glossy chrome

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

4mt
2mt
4mt
2mt

4mt
2mt
4mt
2mt

4mt
2mt
4mt
2mt

Nero opaco / 
Matt black

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

4mt
2mt
4mt
2mt

4mt
2mt
4mt
2mt

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1504-21-1101-N4NE 
1504-21-1101-N2NE
1504-21-1154-N4NE
1504-21-1154-N2NE

1504-21-1101-N4WE 
1504-21-1101-N2WE
1504-21-1154-N4WE
1504-21-1154-N2WE

1504-21-0601-N4NE 
1504-21-0601-N2NE
1504-21-0654-N4NE
1504-21-0654-N2NE

1504-21-0601-N4WE 
1504-21-0601-N2WE
1504-21-0654-N4WE
1504-21-0654-N2WE

€ 510,00 
€ 470,00
€ 630,00
€ 590,00

Dettagli
Details

4W
370lm transp. glass
230lm fumé glass
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
370lm transp. glass
230lm fumé glass
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
333lm transp. glass
207lm fumé glass
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
333lm transp. glass
207lm fumé glass
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
370lm transp. glass
230lm fumé glass
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
333lm transp. glass
207lm fumé glass
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

€ 510,00 
€ 470,00
€ 630,00
€ 590,00

€ 510,00 
€ 470,00
€ 630,00
€ 590,00

€ 510,00 
€ 470,00
€ 630,00
€ 590,00

1504-21-2401-N4NE 
1504-21-2401-N2NE
1504-21-2454-N4NE
1504-21-2454-N2NE

1504-21-2401-N4WE 
1504-21-2401-N2WE
1504-21-2454-N4WE
1504-21-2454-N2WE

€ 530,00 
€ 490,00
€ 650,00 
€ 610,00

€ 530,00 
€ 490,00
€ 650,00 
€ 610,00
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104 Decorative CollectionWONDER

WONDER, Bartoli Design

1504-20 
MINI SUSPENSION

Ø160 mm

H
44
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Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

1504-20-1101-N4NE 
1504-20-1101-N2NE
1504-20-1154-N4NE
1504-20-1154-N2NE

1504-20-1101-N4WE
1504-20-1101-N2WE
1504-20-1154-N4WE
1504-20-1154-N2WE

1504-20-0601-N4NE
1504-20-0601-N2NE
1504-20-0654-N4NE
1504-20-0654-N2NE

1504-20-0601-N4WE
1504-20-0601-N2WE
1504-20-0654-N4WE
1504-20-0654-N2WE

€ 455,00 
€ 415,00
€ 570,00 
€ 530,00

Dettagli
Details

4W
370lm transp. glass
230lm fumé glass
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
370lm transp. glass
230lm fumé glass
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
333lm transp. glass
207lm fumé glass
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
333lm transp. glass
207lm fumé glass
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
370lm transp. glass
230lm fumé glass
3000K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

4W
333lm transp. glass
207lm fumé glass
2700K
Cavo / Wire RAL 7013
IP20

€ 455,00 
€ 415,00
€ 570,00 
€ 530,00

€ 455,00 
€ 415,00
€ 570,00 
€ 530,00

€ 455,00 
€ 415,00
€ 570,00 
€ 530,00

1504-20-2401-N4NE
1504-20-2401-N2NE
1504-20-2454-N4NE
1504-20-2454-N2NE

1504-20-2401-N4WE
1504-20-2401-N2WE
1504-20-2454-N4WE
1504-20-2454-N2WE

€ 475,00 
€ 435,00
€ 590,00
€ 550,00

€ 475,00 
€ 435,00
€ 590,00
€ 550,00

Diffusore vetro
Glass shade

Cavo
Wire

Struttura metallo
Metal structure

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

4mt
2mt
4mt
2mt

Nero opaco / 
Matt black

Oro opaco /
Matt gold

Cromo lucido /
Glossy chrome

Oro opaco /
Matt gold

Cromo lucido /
Glossy chrome

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

4mt
2mt
4mt
2mt

4mt
2mt
4mt
2mt

4mt
2mt
4mt
2mt

Nero opaco / 
Matt black

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

Trasparente /
Transparent
Fumé /
Fumé

4mt
2mt
4mt
2mt

4mt
2mt
4mt
2mt
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On-off

Driver remoto non 
incluso / Remote driver 
not included 

Ø113 mm

Ø65 mm

H35 mm

Dimmable 0-10V

Dimmable DALI

Dimmable phase cut

1704-91 
CANOPY TYPE B RECESSED

1704-90 
CANOPY TYPE B

Bianco opaco / Matt white

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Nero opaco / Matt black

1704-90-0600-NXLE

1704-90-0100-NXLE

1704-90-1100-NXLE

1704-90-0600-DXLE

1704-90-0100-DXLE

1704-90-1100-DXLE

1704-90-0600-PXLE

1704-90-0100-PXLE

1704-90-1100-PXLE

1704-90-0600-TXLE

1704-90-0100-TXLE

1704-90-1100-TXLE

1704-91-0100-NXLE

€ 75,00

€ 75,00

€ 75,00

€ 110,00

€ 110,00

€ 110,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 90,00

€ 90,00

€ 90,00

€ 105,00

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo
Price

Codice 
Code

Codice 
Code

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Piastre pag. 114 / Plates pag. 114
Rosoni barra pag. 116 / Bar canopies pag. 116



WOODY, Umberto Asnago

1406-23
LARGE SUSPENSION

26W - 1582lm
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Marmo bianco di Carrara /
White Carrara marble
Legno rovere naturale /
Natural oak wood

1406-23-M100-D2NE

1406-23-L200-D2NE

€ 1.700,00

€ 1.215,00

Dettagli
Details

Struttura
Structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

106 Decorative CollectionWOODY

1060 mm x 70 mm

H
21

00
 m

m
 m

ax



1406-21
SMALL SUSPENSION

12,5W - 755lm
3000K
Dimmable 0-10V
Cavo / Wire RAL 9005
IP20

Marmo bianco di Carrara /
White Carrara marble
Legno rovere naturale /
Natural oak wood

1406-21-M100-D2NE

1406-21-L200-D2NE

€ 1.090,00

€ 850,00

Dettagli
Details

Struttura
Structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

570 mm x 70 mm

H
21

00
 m

m
 m

ax
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PIASTRE / PLATES
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ROSONI / CANOPIES Decentramento / Decentralize: Glo, Lit, MoM

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

AD01-T-13-01-NXBE

AD18-T-13-01-NXBE

AD01-T-13-02-NXBE

AD18-T-13-02-NXBE

AD01-T-13-03-NXBE

AD18-T-13-03-NXBE

AD01-T-13-04-NXBE

AD18-T-13-04-NXBE

AD01-T-13-08-NXBE

AD18-T-13-08-NXBE

€ 105,00

€ 140,00

€ 135,00

€ 170,00

€ 175,00

€ 200,00

€ 205,00

€ 230,00

€ 330,00

€ 360,00

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Elementi per decentramento inclusi / Decentralize elements included

111

Ø130 x H50 mm

Ø130 x H50 mm

Ø130 x H50 mm

Ø130 x H50 mm

Ø130 x H50 mm

1 FITTING

2 FITTINGS

3 FITTINGS

4 FITTINGS

8 FITTINGS

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium



112 Decorative CollectionA - PLATES

A - PIASTRE / PLATES: Glo, Lit, MoM

Struttura metallo
Metal structure

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

ROUND Ø30

ROUND Ø42

ROUND Ø42

ROUND Ø42

ROUND Ø60

ROUND Ø80

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

AA01-T-30-03-NXBE

AA18-T-30-03-NXBE

AA01-T-42-A3-NXBE

AA18-T-42-A3-NXBE

AA01-T-42-05-NXBE

AA18-T-42-05-NXBE

AA01-T-42-07-NXBE

AA18-T-42-07-NXBE

AA01-T-60-07-NXBE

AA18-T-60-07-NXBE

AA01-T-80-09-NXBE

AA18-T-80-09-NXBE

€ 330,00

€ 380,00

€ 250,00

€ 295,00

€ 445,00

€ 515,00

€ 545,00

€ 620,00

€ 655,00

€ 755,00

€ 875,00

€ 1.015,00

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Piastra tonda con max 3 attacchi /
Round plate with max 3 fittings

Piastra tonda con max 3 attacchi /
Round plate with max 3 fittings

Piastra tonda con max 5 attacchi /
Round plate with max 5 fittings

Piastra tonda con max 7 attacchi /
Round plate with max 7 fittings

Piastra tonda con max 7 attacchi /
Round plate with max 7 fittings

Piastra tonda con max 9 attacchi /
Round plate with max 9 fittings

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Ø300 x H50 mm

Ø420 x H50 mm

Ø420 x H50 mm

Ø420 x H50 mm

Ø600 x H50 mm

Ø800 x H50 mm



Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

ROUND Ø80

ROUND Ø100

ROUND Ø120

LINEAR 92

LINEAR 138

RECTANGULAR

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

AA01-T-100-17-NXBE

AA18-T-100-17-NXBE

AA01-T-120-41-NXBE

AA18-T-120-41-NXBE

AA01-L-92-08-NXBE

AA18-L-92-08-NXBE

AA01-L-138-08-NXBE

AA18-L-138-08-NXBE

AA01-R-90-07-NXBE

AA18-R-90-07-NXBE

€ 1.425,00

€ 1.640,00

€ 2.325,00

€ 2.495,00

€ 605,00

€ 685,00

€ 780,00

€ 855,00

€ 835,00

€ 960,00

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium
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Ø800 x H50 mm

Ø1000 x H50 mm

Ø1200 x H50 mm

L920 x H50 mm

L1380 x H50 mm

L900 x H50 mm

16
0 

m
m

16
0 

m
m

45
0 

m
m

Struttura metallo
Metal structure

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

AA01-T-80-13-NXBE

AA18-T-80-13-NXBE

€ 1.045,00

€ 1.205,00

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Piastra tonda con max 13 attacchi /
Round plate with max 13 fittings

Piastra tonda con max 17 attacchi /
Round plate with max 17 fittings

Piastra tonda con max 41 attacchi /
Round plate with max 41 fittings

Piastra tonda con max 8 attacchi /
Round plate with max 8 fittings

Piastra tonda con max 8 attacchi /
Round plate with max 8 fittings

Piastra tonda con max 7 attacchi /
Round plate with max 7 fittings



114 Decorative CollectionB - PLATES

B - PIASTRE / PLATES:  Hail, Storm, Wonder

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

ROUND Ø30

ROUND Ø42

ROUND Ø42

ROUND Ø60

ROUND Ø80

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

BB01-T-30-03-DXLE

BB01-T-42-05-DXLE

BB01-T-42-07-DXLE

BB01-T-60-07-DXLE

BB01-T-80-09-DXLE

€ 410,00

€ 520,00

€ 650,00

€ 765,00

€ 1.025,00

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Ø300 x H50 mm

Ø420 x H50 mm

Ø420 x H50 mm

Ø600 x H50 mm

Ø800 x H50 mm

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Piastra tonda con max 5 attacchi /
Round plate with max 5 fittings
Dimmable 0-10V

Piastra tonda con max 7 attacchi /
Round plate with max 7 fittings
Dimmable 0-10V

Piastra tonda con max 7 attacchi /
Round plate with max 7 fittings
Dimmable 0-10V

Piastra tonda con max 9 attacchi /
Round plate with max 9 fittings
Dimmable 0-10V

Piastra tonda con max 3 attacchi /
Round plate with max 3 fittings
Dimmable 0-10V



Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

ROUND Ø80

ROUND Ø100

ROUND Ø120

LINEAR 92

LINEAR 138

RECTANGULAR

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

BB01-T-80-13-DXLE

BB01-T-100-17-DXLE

BB01-T-120-41-DXLE

BB01-L-92-08-DXLE

BB01-L-138-08-DXLE

BB01-R-90-07-DXLE

€ 1.265,00

€ 1.690,00

€ 3.365,00

€ 710,00

€ 840,00

€ 945,00

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white

Bianco opaco / Matt white
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Ø800 x H50 mm

Ø1000 x H50 mm

Ø1200 x H50 mm

L920 x H50 mm

L1380 x H50 mm

L900 x H50 mm

16
0 

m
m

16
0 

m
m

45
0 

m
m

Informazioni
Informations

Piastra tonda con max 13 attacchi /
Round plate with max 13 fittings
Dimmable 0-10V

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Piastra tonda con max 17 attacchi /
Round plate with max 17 fittings
Dimmable 0-10V

Piastra tonda con max 41 attacchi /
Round plate with max 41 fittings
Dimmable 0-10V

Piastra tonda con max 8 attacchi /
Round plate with max 8 fittings
Dimmable 0-10V

Piastra tonda con max 8 attacchi /
Round plate with max 8 fittings
Dimmable 0-10V

Piastra tonda con max 7 attacchi /
Round plate with max 7 fittings
Dimmable 0-10V



116 Decorative Collection

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

ZZ0118-B-117-03-NXBE

ZZ0116-B-117-03-NXBE

ZZ0111-B-117-03-NXBE

ZZ0106-B-117-03-NXBE

ZZ0101-B-117-03-NXBE

YY0118-B-117-02-DXLE

YY0116-B-117-02-DXLE

YY0111-B-117-02-DXLE

YY0106-B-117-02-DXLE

YY0101-B-117-02-DXLE

ZZ0118-B-213-05-NXBE

ZZ0116-B-213-05-NXBE

ZZ0111-B-213-05-NXBE

ZZ0106-B-213-05-NXBE

ZZ0101-B-213-05-NXBE

YY0118-B-213-03-DXLE

YY0116-B-213-03-DXLE

YY0111-B-213-03-DXLE

YY0106-B-213-03-DXLE

YY0101-B-213-03-DXLE

€ 430,00

€ 430,00

€ 430,00

€ 430,00

€ 430,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 595,00

€ 595,00

€ 595,00

€ 595,00

€ 595,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

BAR CANOPIES

Rosone lineare con max 
3 attacchi /
Linear canopy with max 
3 fittings

Rosone lineare con max 
2 attacchi /
Linear canopy with max 
2 fittings
Dimmable 0-10V

Rosone lineare con max 
5 attacchi /
Linear canopy with max 
5 fittings

Rosone lineare con max 
3 attacchi /
Linear canopy with max 
3 fittings
Dimmable 0-10V

L1170 x H46 x W45 mm

L1170 x H46 x W45 mm

L2130 x H46 x W45 mm

L2130 x H46 x W45 mm

Z - ROSONE BARRA / BAR CANOPY: Glo, Lit, MoM

Y - ROSONE BARRA / BAR CANOPY: Altura

TYPE Z 117

TYPE Y 117

TYPE Y 213

Codice
Code

Codice
Code

Codice
Code

Codice
Code

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Titanio opaco / Matt titanium 

Bronzo opaco / Matt bronze 

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium 

Bronzo opaco / Matt bronze 

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium 

Bronzo opaco / Matt bronze 

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium 

Bronzo opaco / Matt bronze 

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Cover metallo
Metal cover

Cover metallo
Metal cover

Cover metallo
Metal cover

Cover metallo
Metal cover

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Bianco opaco /
Matt white

Bianco opaco /
Matt white

Bianco opaco /
Matt white

Bianco opaco /
Matt white

TYPE Z 213
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Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

XX0118-B-117-03-DXLE

XX0116-B-117-03-DXLE

XX0111-B-117-03-DXLE

XX0106-B-117-03-DXLE

XX0101-B-117-03-DXLE

KK0118-B-117-02-DXLE

KK0116-B-117-02-DXLE

KK0111-B-117-02-DXLE

KK0106-B-117-02-DXLE

KK0101-B-117-02-DXLE

XX0118-B-213-05-DXLE

XX0116-B-213-05-DXLE

XX0111-B-213-05-DXLE

XX0106-B-213-05-DXLE

XX0101-B-213-05-DXLE

KK0118-B-213-03-DXLE

KK0116-B-213-03-DXLE

KK0111-B-213-03-DXLE

KK0106-B-213-03-DXLE

KK0101-B-213-03-DXLE

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 495,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

€ 735,00

Rosone lineare con max 
3 attacchi /
Linear canopy with max 
3 fittings
Dimmable 0-10V

Rosone lineare con max 
2 attacchi /
Linear canopy with max 
2 fittings
Dimmable 0-10V

Rosone lineare con max 
5 attacchi /
Linear canopy with max 
5 fittings
Dimmable 0-10V

Rosone lineare con max 
3 attacchi /
Linear canopy with max 
3 fittings
Dimmable 0-10V

L1170 x H46 x W45 mm

L1170 x H46 x W45 mm

L2130 x H46 x W45 mm

L2130 x H46 x W45 mm

X - ROSONE BARRA / BAR CANOPY: Hail, Storm, Wonder

K - ROSONE BARRA / BAR CANOPY: Clip Mini

TYPE X 117

TYPE K 117

TYPE X 213

TYPE K 213

Codice
Code

Codice
Code

Codice
Code

Codice
Code

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Informazioni
Informations

Titanio opaco / Matt titanium 

Bronzo opaco / Matt bronze 

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium 

Bronzo opaco / Matt bronze 

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium 

Bronzo opaco / Matt bronze 

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium 

Bronzo opaco / Matt bronze 

Nero opaco / Matt black

Oro opaco / Matt gold

Bianco opaco / Matt white

Cover metallo
Metal cover

Cover metallo
Metal cover

Cover metallo
Metal cover

Cover metallo
Metal cover

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Bianco opaco /
Matt white

Bianco opaco /
Matt white

Bianco opaco /
Matt white

Bianco opaco /
Matt white
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TESSUTI / FABRICS



SOSPENSIONI TESSUTO

9229-20
CYLINDER Ø20 SUSPENSION

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

9229-20-0B01-N2BE

9229-20-0B02-N2BE

9229-20-0B03-N2BE

9229-20-0B04-N2BE

9229-20-0B05-N2BE

9229-20-0B11-N2BE

9229-20-0A01-N2BE

9229-20-0A02-N2BE

9229-20-0A03-N2BE

9229-20-0A04-N2BE

9229-20-0A05-N2BE

9229-20-0A06-N2BE

9229-20-0A07-N2BE

9229-20-0A11-N2BE

9229-20-0A12-N2BE

9229-20-0A13-N2BE

9229-20-0A14-N2BE

9229-20-0A15-N2BE

9229-20-0A16-N2BE

9229-20-0A21-N2BE

9229-20-0A22-N2BE

9229-20-0A23-N2BE

9229-20-0A24-N2BE

9229-20-0A25-N2BE

9229-20-0A26-N2BE

9229-20-0A51-N2BE

9229-20-0E01-N2BE

9229-20-0E02-N2BE

9229-20-0E03-N2BE

9229-20-0E06-N2BE

9229-20-0C01-N2BE

9229-20-0C02-N2BE

9229-20-0C03-N2BE

9229-20-0C04-N2BE

9229-20-0C05-N2BE

9229-20-0C11-N2BE

9229-20-0C12-N2BE

9229-20-0C14-N2BE

9229-20-0C15-N2BE

€ 220,00

€ 220,00

€ 220,00

€ 220,00

€ 220,00

€ 220,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

120 Decorative CollectionSOSPENSIONI TESSUTO

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House

Ø200 mm

H
60

0 
m

m

20
00

 m
m



9229-21
CYLINDER Ø30 SUSPENSION

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

9229-21-0B01-N2BE

9229-21-0B02-N2BE

9229-21-0B03-N2BE

9229-21-0B04-N2BE

9229-21-0B05-N2BE

9229-21-0B11-N2BE

9229-21-0A01-N2BE

9229-21-0A02-N2BE

9229-21-0A03-N2BE

9229-21-0A04-N2BE

9229-21-0A05-N2BE

9229-21-0A06-N2BE

9229-21-0A07-N2BE

9229-21-0A11-N2BE

9229-21-0A12-N2BE

9229-21-0A13-N2BE

9229-21-0A14-N2BE

9229-21-0A15-N2BE

9229-21-0A16-N2BE

9229-21-0A21-N2BE

9229-21-0A22-N2BE

9229-21-0A23-N2BE

9229-21-0A24-N2BE

9229-21-0A25-N2BE

9229-21-0A26-N2BE

9229-21-0A51-N2BE

9229-21-0E01-N2BE

9229-21-0E02-N2BE

9229-21-0E03-N2BE

9229-21-0E06-N2BE

9229-21-0C01-N2BE

9229-21-0C02-N2BE

9229-21-0C03-N2BE

9229-21-0C04-N2BE

9229-21-0C05-N2BE

9229-21-0C11-N2BE

9229-21-0C12-N2BE

9229-21-0C14-N2BE

9229-21-0C15-N2BE

€ 220,00

€ 220,00

€ 220,00

€ 220,00

€ 220,00

€ 220,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

121

SOSPENSIONI TESSUTO

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House

Ø300 mm

H
40

0 
m

m

20
00

 m
m



SOSPENSIONI TESSUTO

9229-22
CYLINDER Ø40 SUSPENSION

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

9229-22-0B01-N2BE

9229-22-0B02-N2BE

9229-22-0B03-N2BE

9229-22-0B04-N2BE

9229-22-0B05-N2BE

9229-22-0B11-N2BE

9229-22-0A01-N2BE

9229-22-0A02-N2BE

9229-22-0A03-N2BE

9229-22-0A04-N2BE

9229-22-0A05-N2BE

9229-22-0A06-N2BE

9229-22-0A07-N2BE

9229-22-0A11-N2BE

9229-22-0A12-N2BE

9229-22-0A13-N2BE

9229-22-0A14-N2BE

9229-22-0A15-N2BE

9229-22-0A16-N2BE

9229-22-0A21-N2BE

9229-22-0A22-N2BE

9229-22-0A23-N2BE

9229-22-0A24-N2BE

9229-22-0A25-N2BE

9229-22-0A26-N2BE

9229-22-0A51-N2BE

9229-22-0E01-N2BE

9229-22-0E02-N2BE

9229-22-0E03-N2BE

9229-22-0E06-N2BE

9229-22-0C01-N2BE

9229-22-0C02-N2BE

9229-22-0C03-N2BE

9229-22-0C04-N2BE

9229-22-0C05-N2BE

9229-22-0C11-N2BE

9229-22-0C12-N2BE

9229-22-0C14-N2BE

9229-22-0C15-N2BE

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

122 Decorative CollectionSOSPENSIONI TESSUTO

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House

Ø400 mm

H
30

0 
m

m

20
00

 m
m



9229-23
CYLINDER Ø50 SUSPENSION

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

9229-23-0B01-N2BE

9229-23-0B02-N2BE

9229-23-0B03-N2BE

9229-23-0B04-N2BE

9229-23-0B05-N2BE

9229-23-0B11-N2BE

9229-23-0A01-N2BE

9229-23-0A02-N2BE

9229-23-0A03-N2BE

9229-23-0A04-N2BE

9229-23-0A05-N2BE

9229-23-0A06-N2BE

9229-23-0A07-N2BE

9229-23-0A11-N2BE

9229-23-0A12-N2BE

9229-23-0A13-N2BE

9229-23-0A14-N2BE

9229-23-0A15-N2BE

9229-23-0A16-N2BE

9229-23-0A21-N2BE

9229-23-0A22-N2BE

9229-23-0A23-N2BE

9229-23-0A24-N2BE

9229-23-0A25-N2BE

9229-23-0A26-N2BE

9229-23-0A51-N2BE

9229-23-0E01-N2BE

9229-23-0E02-N2BE

9229-23-0E03-N2BE

9229-23-0E06-N2BE

9229-23-0C01-N2BE

9229-23-0C02-N2BE

9229-23-0C03-N2BE

9229-23-0C04-N2BE

9229-23-0C05-N2BE

9229-23-0C11-N2BE

9229-23-0C12-N2BE

9229-23-0C14-N2BE

9229-23-0C15-N2BE

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

123

SOSPENSIONI TESSUTO

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House

Ø500 mm

H
25

0 
m

m

20
00

 m
m



SOSPENSIONI TESSUTO

9229-24
CYLINDER Ø60 SUSPENSION

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

Cablaggio 3 lampadine / 3 lights

Chiusura inferiore parziale in tessuto
(PVC bianco) / Partial fabric bottom closure 
(white PVC)

9229-94-NXBE

9229-90-0B21

€ 110,00

€ 70,00

9229-24-0B01-N2BE

9229-24-0B02-N2BE

9229-24-0B03-N2BE

9229-24-0B04-N2BE

9229-24-0B05-N2BE

9229-24-0B11-N2BE

9229-24-0A01-N2BE

9229-24-0A02-N2BE

9229-24-0A03-N2BE

9229-24-0A04-N2BE

9229-24-0A05-N2BE

9229-24-0A06-N2BE

9229-24-0A07-N2BE

9229-24-0A11-N2BE

9229-24-0A12-N2BE

9229-24-0A13-N2BE

9229-24-0A14-N2BE

9229-24-0A15-N2BE

9229-24-0A16-N2BE

9229-24-0A21-N2BE

9229-24-0A22-N2BE

9229-24-0A23-N2BE

9229-24-0A24-N2BE

9229-24-0A25-N2BE

9229-24-0A26-N2BE

9229-24-0A51-N2BE

9229-24-0E01-N2BE

9229-24-0E02-N2BE

9229-24-0E03-N2BE

9229-24-0E06-N2BE

9229-24-0C01-N2BE

9229-24-0C02-N2BE

9229-24-0C03-N2BE

9229-24-0C04-N2BE

9229-24-0C05-N2BE

9229-24-0C11-N2BE

9229-24-0C12-N2BE

9229-24-0C14-N2BE

9229-24-0C15-N2BE

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

€ 390,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Accessori
Accessories

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

124 Decorative CollectionSOSPENSIONI TESSUTO

Ø600 mm

H
30

0 
m

m

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House



9229-25
CYLINDER Ø70 SUSPENSION

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

Cablaggio 3 lampadine / 3 lights

Chiusura inferiore parziale in tessuto
(PVC bianco) / Partial fabric bottom closure 
(white PVC)

9229-94-NXBE

9229-91-0B21

€ 110,00

€ 115,00

9229-25-0B01-N2BE

9229-25-0B02-N2BE

9229-25-0B03-N2BE

9229-25-0B04-N2BE

9229-25-0B05-N2BE

9229-25-0B11-N2BE

9229-25-0A01-N2BE

9229-25-0A02-N2BE

9229-25-0A03-N2BE

9229-25-0A04-N2BE

9229-25-0A05-N2BE

9229-25-0A06-N2BE

9229-25-0A07-N2BE

9229-25-0A11-N2BE

9229-25-0A12-N2BE

9229-25-0A13-N2BE

9229-25-0A14-N2BE

9229-25-0A15-N2BE

9229-25-0A16-N2BE

9229-25-0A21-N2BE

9229-25-0A22-N2BE

9229-25-0A23-N2BE

9229-25-0A24-N2BE

9229-25-0A25-N2BE

9229-25-0A26-N2BE

9229-25-0A51-N2BE

9229-25-0E01-N2BE

9229-25-0E02-N2BE

9229-25-0E03-N2BE

9229-25-0E06-N2BE

9229-25-0C01-N2BE

9229-25-0C02-N2BE

9229-25-0C03-N2BE

9229-25-0C04-N2BE

9229-25-0C05-N2BE

9229-25-0C11-N2BE

9229-25-0C12-N2BE

9229-25-0C14-N2BE

9229-25-0C15-N2BE

€ 385,00

€ 385,00

€ 385,00

€ 385,00

€ 385,00

€ 385,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 465,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Accessori
Accessories

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

125

SOSPENSIONI TESSUTO

Ø700 mm

H
40

0 
m

m

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House



SOSPENSIONI TESSUTO

9229-26
CYLINDER Ø80 SUSPENSION

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

9229-94-NXBE

9229-92-0B21

€ 110,00

€ 125,00

9229-26-0B01-N2BE

9229-26-0B02-N2BE

9229-26-0B03-N2BE

9229-26-0B04-N2BE

9229-26-0B05-N2BE

9229-26-0B11-N2BE

9229-26-0A01-N2BE

9229-26-0A02-N2BE

9229-26-0A03-N2BE

9229-26-0A04-N2BE

9229-26-0A05-N2BE

9229-26-0A06-N2BE

9229-26-0A07-N2BE

9229-26-0A11-N2BE

9229-26-0A12-N2BE

9229-26-0A13-N2BE

9229-26-0A14-N2BE

9229-26-0A15-N2BE

9229-26-0A16-N2BE

9229-26-0A21-N2BE

9229-26-0A22-N2BE

9229-26-0A23-N2BE

9229-26-0A24-N2BE

9229-26-0A25-N2BE

9229-26-0A26-N2BE

9229-26-0A51-N2BE

9229-26-0E01-N2BE

9229-26-0E02-N2BE

9229-26-0E03-N2BE

9229-26-0E06-N2BE

9229-26-0C01-N2BE

9229-26-0C02-N2BE

9229-26-0C03-N2BE

9229-26-0C04-N2BE

9229-26-0C05-N2BE

9229-26-0C11-N2BE

9229-26-0C12-N2BE

9229-26-0C14-N2BE

9229-26-0C15-N2BE

€ 410,00

€ 410,00

€ 410,00

€ 410,00

€ 410,00

€ 410,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 500,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Accessori
Accessories

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

126 Decorative CollectionSOSPENSIONI TESSUTO

Ø800 mm

H
40

0 
m

m

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House

Cablaggio 3 lampadine / 3 lights

Chiusura inferiore parziale in tessuto
(PVC bianco) / Partial fabric bottom closure 
(white PVC)



9229-27
CYLINDER Ø100 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

9229-93-0B21 € 165,00

9229-27-0B01-N2BE

9229-27-0B02-N2BE

9229-27-0B03-N2BE

9229-27-0B04-N2BE

9229-27-0B05-N2BE

9229-27-0B11-N2BE

9229-27-0A01-N2BE

9229-27-0A02-N2BE

9229-27-0A03-N2BE

9229-27-0A04-N2BE

9229-27-0A05-N2BE

9229-27-0A06-N2BE

9229-27-0A07-N2BE

9229-27-0A11-N2BE

9229-27-0A12-N2BE

9229-27-0A13-N2BE

9229-27-0A14-N2BE

9229-27-0A15-N2BE

9229-27-0A16-N2BE

9229-27-0A21-N2BE

9229-27-0A22-N2BE

9229-27-0A23-N2BE

9229-27-0A24-N2BE

9229-27-0A25-N2BE

9229-27-0A26-N2BE

9229-27-0A51-N2BE

9229-27-0E01-N2BE

9229-27-0E02-N2BE

9229-27-0E03-N2BE

9229-27-0E06-N2BE

9229-27-0C01-N2BE

9229-27-0C02-N2BE

9229-27-0C03-N2BE

9229-27-0C04-N2BE

9229-27-0C05-N2BE

9229-27-0C11-N2BE

9229-27-0C12-N2BE

9229-27-0C14-N2BE

9229-27-0C15-N2BE

€ 635,00

€ 635,00

€ 635,00

€ 635,00

€ 635,00

€ 635,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 750,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Accessori
Accessories

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

127

SOSPENSIONI TESSUTO

Ø1000 mm

H
50

0 
m

m

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House

Chiusura inferiore parziale in tessuto
(PVC bianco) / Partial fabric bottom closure 
(white PVC)



9229-28-0B01-N2BE

9229-28-0B02-N2BE

9229-28-0B03-N2BE

9229-28-0B04-N2BE

9229-28-0B05-N2BE

9229-28-0B11-N2BE

9229-28-0A01-N2BE

9229-28-0A02-N2BE

9229-28-0A03-N2BE

9229-28-0A04-N2BE

9229-28-0A05-N2BE

9229-28-0A06-N2BE

9229-28-0A07-N2BE

9229-28-0A11-N2BE

9229-28-0A12-N2BE

9229-28-0A13-N2BE

9229-28-0A14-N2BE

9229-28-0A15-N2BE

9229-28-0A16-N2BE

9229-28-0A21-N2BE

9229-28-0A22-N2BE

9229-28-0A23-N2BE

9229-28-0A24-N2BE

9229-28-0A25-N2BE

9229-28-0A26-N2BE

9229-28-0A51-N2BE

9229-28-0E01-N2BE

9229-28-0E02-N2BE

9229-28-0E03-N2BE

9229-28-0E06-N2BE

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 445,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 630,00

€ 685,00

€ 685,00

€ 685,00

€ 685,00

128 Decorative CollectionSOSPENSIONI TESSUTO

9229-28
CYLINDER Ø60 SUSPENSION

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

SOSPENSIONI TESSUTO

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Paralume interno bianco /
White inner shade

Ø600 mm
Ø450 mm

H
50

0 
m

m

H
34

0 
m

m

20
00

 m
m 1x 10W LED - E27

IP20



SOSPENSIONI TESSUTO

9229-29
CYLINDER Ø80 SUSPENSION

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

129

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Paralume interno bianco /
White inner shade

Ø800 mm
Ø600 mm

H
50

0 
m

m

H
34

0 
m

m

20
00

 m
m 3x 10W LED - E27

IP20

9229-29-0B01-N2BE

9229-29-0B02-N2BE

9229-29-0B03-N2BE

9229-29-0B04-N2BE

9229-29-0B05-N2BE

9229-29-0B11-N2BE

9229-29-0A01-N2BE

9229-29-0A02-N2BE

9229-29-0A03-N2BE

9229-29-0A04-N2BE

9229-29-0A05-N2BE

9229-29-0A06-N2BE

9229-29-0A07-N2BE

9229-29-0A11-N2BE

9229-29-0A12-N2BE

9229-29-0A13-N2BE

9229-29-0A14-N2BE

9229-29-0A15-N2BE

9229-29-0A16-N2BE

9229-29-0A21-N2BE

9229-29-0A22-N2BE

9229-29-0A23-N2BE

9229-29-0A24-N2BE

9229-29-0A25-N2BE

9229-29-0A26-N2BE

9229-29-0A51-N2BE

9229-29-0E01-N2BE

9229-29-0E02-N2BE

9229-29-0E03-N2BE

9229-29-0E06-N2BE

€ 785,00

€ 785,00

€ 785,00

€ 785,00

€ 785,00

€ 785,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00



SOSPENSIONI TESSUTO

0604-20
LOW CYLINDER Ø60 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0604-20-0B01-N2BE

0604-20-0B02-N2BE

0604-20-0B03-N2BE

0604-20-0B04-N2BE

0604-20-0B05-N2BE

0604-20-0B11-N2BE

0604-20-0A01-N2BE

0604-20-0A02-N2BE

0604-20-0A03-N2BE

0604-20-0A04-N2BE

0604-20-0A05-N2BE

0604-20-0A06-N2BE

0604-20-0A07-N2BE

0604-20-0A11-N2BE

0604-20-0A12-N2BE

0604-20-0A13-N2BE

0604-20-0A14-N2BE

0604-20-0A15-N2BE

0604-20-0A16-N2BE

0604-20-0A21-N2BE

0604-20-0A22-N2BE

0604-20-0A23-N2BE

0604-20-0A24-N2BE

0604-20-0A25-N2BE

0604-20-0A26-N2BE

0604-20-0A51-N2BE

0604-20-0E01-N2BE

0604-20-0E02-N2BE

0604-20-0E03-N2BE

0604-20-0E06-N2BE

€ 575,00

€ 575,00

€ 575,00

€ 575,00

€ 575,00

€ 575,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 670,00

€ 670,00

€ 670,00

€ 670,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

130 Decorative CollectionSOSPENSIONI TESSUTO

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure

Ø600 mm

H
20

0 
m

m

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra



0604-21
LOW CYLINDER Ø80 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0604-21-0B01-N2BE

0604-21-0B02-N2BE

0604-21-0B03-N2BE

0604-21-0B04-N2BE

0604-21-0B05-N2BE

0604-21-0B11-N2BE

0604-21-0A01-N2BE

0604-21-0A02-N2BE

0604-21-0A03-N2BE

0604-21-0A04-N2BE

0604-21-0A05-N2BE

0604-21-0A06-N2BE

0604-21-0A07-N2BE

0604-21-0A11-N2BE

0604-21-0A12-N2BE

0604-21-0A13-N2BE

0604-21-0A14-N2BE

0604-21-0A15-N2BE

0604-21-0A16-N2BE

0604-21-0A21-N2BE

0604-21-0A22-N2BE

0604-21-0A23-N2BE

0604-21-0A24-N2BE

0604-21-0A25-N2BE

0604-21-0A26-N2BE

0604-21-0A51-N2BE

0604-21-0E01-N2BE

0604-21-0E02-N2BE

0604-21-0E03-N2BE

0604-21-0E06-N2BE

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 760,00

€ 760,00

€ 760,00

€ 760,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

131

SOSPENSIONI TESSUTO

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure

Ø800 mm

H
20

0 
m

m

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra



SOSPENSIONI TESSUTO

0604-22
LOW CYLINDER Ø100 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0604-22-0B01-N2BE

0604-22-0B02-N2BE

0604-22-0B03-N2BE

0604-22-0B04-N2BE

0604-22-0B05-N2BE

0604-22-0B11-N2BE

0604-22-0A01-N2BE

0604-22-0A02-N2BE

0604-22-0A03-N2BE

0604-22-0A04-N2BE

0604-22-0A05-N2BE

0604-22-0A06-N2BE

0604-22-0A07-N2BE

0604-22-0A11-N2BE

0604-22-0A12-N2BE

0604-22-0A13-N2BE

0604-22-0A14-N2BE

0604-22-0A15-N2BE

0604-22-0A16-N2BE

0604-22-0A21-N2BE

0604-22-0A22-N2BE

0604-22-0A23-N2BE

0604-22-0A24-N2BE

0604-22-0A25-N2BE

0604-22-0A26-N2BE

0604-22-0A51-N2BE

0604-22-0E01-N2BE

0604-22-0E02-N2BE

0604-22-0E03-N2BE

0604-22-0E06-N2BE

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

132 Decorative CollectionSOSPENSIONI TESSUTO

Ø1000 mm

H
20

0 
m

m

20
00

 m
m

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra



0610-20
HIGH CYLINDER Ø30 SUSPENSION

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0610-20-0B01-N2BE

0610-20-0B02-N2BE

0610-20-0B03-N2BE

0610-20-0B04-N2BE

0610-20-0B05-N2BE

0610-20-0B11-N2BE

0610-20-0A01-N2BE

0610-20-0A02-N2BE

0610-20-0A03-N2BE

0610-20-0A04-N2BE

0610-20-0A05-N2BE

0610-20-0A06-N2BE

0610-20-0A07-N2BE

0610-20-0A11-N2BE

0610-20-0A12-N2BE

0610-20-0A13-N2BE

0610-20-0A14-N2BE

0610-20-0A15-N2BE

0610-20-0A16-N2BE

0610-20-0A21-N2BE

0610-20-0A22-N2BE

0610-20-0A23-N2BE

0610-20-0A24-N2BE

0610-20-0A25-N2BE

0610-20-0A26-N2BE

0610-20-0A51-N2BE

0610-20-0E01-N2BE

0610-20-0E02-N2BE

0610-20-0E03-N2BE

0610-20-0E06-N2BE

€ 240,00

€ 240,00

€ 240,00

€ 240,00

€ 240,00

€ 240,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 360,00

€ 360,00

€ 360,00

€ 360,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

133

SOSPENSIONI TESSUTO

Ø300 mm

H
10

00
 m

m

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra



SOSPENSIONI TESSUTO

1005-20
SQUARE 60X60 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

1005-20-0B01-N2BE

1005-20-0B02-N2BE

1005-20-0B03-N2BE

1005-20-0B04-N2BE

1005-20-0B05-N2BE

1005-20-0B11-N2BE

1005-20-0A01-N2BE

1005-20-0A02-N2BE

1005-20-0A03-N2BE

1005-20-0A04-N2BE

1005-20-0A05-N2BE

1005-20-0A06-N2BE

1005-20-0A07-N2BE

1005-20-0A11-N2BE

1005-20-0A12-N2BE

1005-20-0A13-N2BE

1005-20-0A14-N2BE

1005-20-0A15-N2BE

1005-20-0A16-N2BE

1005-20-0A21-N2BE

1005-20-0A22-N2BE

1005-20-0A23-N2BE

1005-20-0A24-N2BE

1005-20-0A25-N2BE

1005-20-0A26-N2BE

1005-20-0A51-N2BE

1005-20-0E01-N2BE

1005-20-0E02-N2BE

1005-20-0E03-N2BE

1005-20-0E06-N2BE

€ 780,00

€ 780,00

€ 780,00

€ 780,00

€ 780,00

€ 780,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 820,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

134 Decorative CollectionSOSPENSIONI TESSUTO

L600 x W600 mm

H
30

0 
m

m

20
00

 m
m

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra



SOSPENSIONI TESSUTO

1005-22
SQUARE 80X80 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

1005-22-0B01-N2BE

1005-22-0B02-N2BE

1005-22-0B03-N2BE

1005-22-0B04-N2BE

1005-22-0B05-N2BE

1005-22-0B11-N2BE

1005-22-0A01-N2BE

1005-22-0A02-N2BE

1005-22-0A03-N2BE

1005-22-0A04-N2BE

1005-22-0A05-N2BE

1005-22-0A06-N2BE

1005-22-0A07-N2BE

1005-22-0A11-N2BE

1005-22-0A12-N2BE

1005-22-0A13-N2BE

1005-22-0A14-N2BE

1005-22-0A15-N2BE

1005-22-0A16-N2BE

1005-22-0A21-N2BE

1005-22-0A22-N2BE

1005-22-0A23-N2BE

1005-22-0A24-N2BE

1005-22-0A25-N2BE

1005-22-0A26-N2BE

1005-22-0A51-N2BE

1005-22-0E01-N2BE

1005-22-0E02-N2BE

1005-22-0E03-N2BE

1005-22-0E06-N2BE

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 890,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 965,00

€ 1.100,00

€ 1.100,00

€ 1.100,00

€ 1.100,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

135

L800 x W800 mm

H
30

0 
m

m

20
00

 m
m

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra



SOSPENSIONI TESSUTO

1005-24
SQUARE 100X100 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

1005-24-0B01-N2BE

1005-24-0B02-N2BE

1005-24-0B03-N2BE

1005-24-0B04-N2BE

1005-24-0B05-N2BE

1005-24-0B11-N2BE

1005-24-0A01-N2BE

1005-24-0A02-N2BE

1005-24-0A03-N2BE

1005-24-0A04-N2BE

1005-24-0A05-N2BE

1005-24-0A06-N2BE

1005-24-0A07-N2BE

1005-24-0A11-N2BE

1005-24-0A12-N2BE

1005-24-0A13-N2BE

1005-24-0A14-N2BE

1005-24-0A15-N2BE

1005-24-0A16-N2BE

1005-24-0A21-N2BE

1005-24-0A22-N2BE

1005-24-0A23-N2BE

1005-24-0A24-N2BE

1005-24-0A25-N2BE

1005-24-0A26-N2BE

1005-24-0A51-N2BE

1005-24-0E01-N2BE

1005-24-0E02-N2BE

1005-24-0E03-N2BE

1005-24-0E06-N2BE

€ 1.135,00

€ 1.135,00

€ 1.135,00

€ 1.135,00

€ 1.135,00

€ 1.135,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.175,00

€ 1.270,00

€ 1.270,00

€ 1.270,00

€ 1.270,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

136 Decorative CollectionSOSPENSIONI TESSUTO

L1000 x W1000 mm

H
30

0 
m

m

20
00

 m
m

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra



137



CLUB HOUSE

1x 10W LED - E27
IP20

1x 10W LED - E27
IP20

1x 10W LED - E27
IP20

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

1402-20-0C01-N2BE

1402-20-0C02-N2BE

1402-20-0C03-N2BE

1402-20-0C04-N2BE

1402-20-0C05-N2BE

1402-20-0C11-N2BE

1402-20-0C12-N2BE

1402-20-0C14-N2BE

1402-20-0C15-N2BE

1402-21-0C01-N2BE

1402-21-0C02-N2BE

1402-21-0C03-N2BE

1402-21-0C04-N2BE

1402-21-0C05-N2BE

1402-21-0C11-N2BE

1402-21-0C12-N2BE

1402-21-0C14-N2BE

1402-21-0C15-N2BE

1402-22-0C01-N2BE

1402-22-0C02-N2BE

1402-22-0C03-N2BE

1402-22-0C04-N2BE

1402-22-0C05-N2BE

1402-22-0C11-N2BE

1402-22-0C12-N2BE

1402-22-0C14-N2BE

1402-22-0C15-N2BE

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Tessuti
Fabrics

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

138 Decorative CollectionCLUB HOUSE

Ø200 mm

Ø250 mm

Ø350 mm

H
40

0 
m

m
H

25
0 

m
m

H
35

0 
m

m

1402-20
Ø20 SUSPENSION

1402-21
Ø25 SUSPENSION

1402-22
Ø35 SUSPENSION

20
00

 m
m

20
00

 m
m

20
00

 m
m

Linone e raso di seta con
passamaneria a contrasto e cavo 
elettrico colorato /
Lawn and silk satin with clashing
trimmings and colored fabric wire

Linone e raso di seta con
passamaneria a contrasto e cavo 
elettrico colorato /
Lawn and silk satin with clashing
trimmings and colored fabric wire

Linone e raso di seta con
passamaneria a contrasto e cavo 
elettrico colorato /
Lawn and silk satin with clashing
trimmings and colored fabric wire



139

ROSONI / CANOPIES Decentramento / Decentralize

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

AD01-T-13-01-NXBE

AD18-T-13-01-NXBE

AD01-T-13-02-NXBE

AD18-T-13-02-NXBE

AD01-T-13-03-NXBE

AD18-T-13-03-NXBE

AD01-T-13-04-NXBE

AD18-T-13-04-NXBE

AD01-T-13-08-NXBE

AD18-T-13-08-NXBE

€ 105,00

€ 140,00

€ 135,00

€ 170,00

€ 175,00

€ 200,00

€ 205,00

€ 230,00

€ 330,00

€ 360,00

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Bianco opaco / Matt white

Titanio opaco / Matt titanium

Ø130 x H50 mm

Ø130 x H50 mm

Ø130 x H50 mm

Ø130 x H50 mm

Ø130 x H50 mm

1 FITTING

2 FITTINGS

3 FITTINGS

4 FITTINGS

8 FITTINGS

Elementi per decentramento inclusi / Decentralize elements included



CLUB HOUSE

1402-24
TRENDY LARGE SUSPENSION

1402-23
TRENDY SMALL SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

1x 10W LED - E27
IP20

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso salvia / age silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

1402-24-0C01-N2BE

1402-24-0C02-N2BE

1402-24-0C03-N2BE

1402-24-0C04-N2BE

1402-24-0C05-N2BE

1402-24-0C11-N2BE

1402-24-0C12-N2BE

1402-24-0C14-N2BE

1402-24-0C15-N2BE

1402-23-0C01-N2BE

1402-23-0C02-N2BE

1402-23-0C03-N2BE

1402-23-0C04-N2BE

1402-23-0C05-N2BE

1402-23-0C11-N2BE

1402-23-0C12-N2BE

1402-23-0C13-N2BE

1402-23-0C14-N2BE

1402-23-0C15-N2BE

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

140 Decorative CollectionCLUB HOUSE

Chiusura inferiore parziale in tessuto
(PVC bianco) / Partial fabric bottom closure 
(white PVC)

Chiusura inferiore parziale in tessuto
(PVC bianco) / Partial fabric bottom closure 
(white PVC)

1402-90-0B21

1402-91-0B21

€ 220,00

€ 115,00

Accessori
Accessories

Accessori
Accessories

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

800 mm

480 mm

57
0 

m
m

36
0 

m
m

31
5 

m
m

H
50

0 
m

m

20
00

 m
m

20
00

 m
m

Linone e raso di seta con
passamaneria a contrasto e cavo 
elettrico colorato /
Lawn and silk satin with clashing
trimmings and colored fabric wire

Linone e raso di seta con
passamaneria a contrasto e cavo 
elettrico colorato /
Lawn and silk satin with clashing
trimmings and colored fabric wire



141

1402-30
31X14 WALL

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

1402-30-0B01-NXBE

1402-30-0B02-NXBE

1402-30-0B03-NXBE

1402-30-0B04-NXBE

1402-30-0B05-NXBE

1402-30-0B11-NXBE

1402-30-0A01-NXBE

1402-30-0A02-NXBE

1402-30-0A03-NXBE

1402-30-0A04-NXBE

1402-30-0A05-NXBE

1402-30-0A06-NXBE

1402-30-0A07-NXBE

1402-30-0A11-NXBE

1402-30-0A12-NXBE

1402-30-0A13-NXBE

1402-30-0A14-NXBE

1402-30-0A15-NXBE

1402-30-0A16-NXBE

1402-30-0A21-NXBE

1402-30-0A22-NXBE

1402-30-0A23-NXBE

1402-30-0A24-NXBE

1402-30-0A25-NXBE

1402-30-0A26-NXBE

1402-30-0A51-NXBE

1402-30-0E01-NXBE

1402-30-0E02-NXBE

1402-30-0E03-NXBE

1402-30-0E06-NXBE

1402-30-0C01-NXBE

1402-30-0C02-NXBE

1402-30-0C03-NXBE

1402-30-0C04-NXBE

1402-30-0C05-NXBE

1402-30-0C11-NXBE

1402-30-0C12-NXBE

1402-30-0C14-NXBE

1402-30-0C15-NXBE

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

CLUB HOUSE

H
27

0 
m

m

310 mm

14
0 

m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm



CLUB HOUSE

142 Decorative CollectionCLUB HOUSE

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

1402-31-0B01-NXBE

1402-31-0B02-NXBE

1402-31-0B03-NXBE

1402-31-0B04-NXBE

1402-31-0B05-NXBE

1402-31-0B11-NXBE

1402-31-0A01-NXBE

1402-31-0A02-NXBE

1402-31-0A03-NXBE

1402-31-0A04-NXBE

1402-31-0A05-NXBE

1402-31-0A06-NXBE

1402-31-0A07-NXBE

1402-31-0A11-NXBE

1402-31-0A12-NXBE

1402-31-0A13-NXBE

1402-31-0A14-NXBE

1402-31-0A15-NXBE

1402-31-0A16-NXBE

1402-31-0A21-NXBE

1402-31-0A22-NXBE

1402-31-0A23-NXBE

1402-31-0A24-NXBE

1402-31-0A25-NXBE

1402-31-0A26-NXBE

1402-31-0A51-NXBE

1402-31-0E01-NXBE

1402-31-0E02-NXBE

1402-31-0E03-NXBE

1402-31-0E06-NXBE

1402-31-0C01-NXBE

1402-31-0C02-NXBE

1402-31-0C03-NXBE

1402-31-0C04-NXBE

1402-31-0C05-NXBE

1402-31-0C11-NXBE

1402-31-0C12-NXBE

1402-31-0C14-NXBE

1402-31-0C15-NXBE

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 235,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

€ 245,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

H
28

5 
m

m

340 mm

16
0 

m
m

1402-31
34X16 WALL

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House



143

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

1402-32-0B01-NXBE

1402-32-0B02-NXBE

1402-32-0B03-NXBE

1402-32-0B04-NXBE

1402-32-0B05-NXBE

1402-32-0B11-NXBE

1402-32-0A01-NXBE

1402-32-0A02-NXBE

1402-32-0A03-NXBE

1402-32-0A04-NXBE

1402-32-0A05-NXBE

1402-32-0A06-NXBE

1402-32-0A07-NXBE

1402-32-0A11-NXBE

1402-32-0A12-NXBE

1402-32-0A13-NXBE

1402-32-0A14-NXBE

1402-32-0A15-NXBE

1402-32-0A16-NXBE

1402-32-0A21-NXBE

1402-32-0A22-NXBE

1402-32-0A23-NXBE

1402-32-0A24-NXBE

1402-32-0A25-NXBE

1402-32-0A26-NXBE

1402-32-0A51-NXBE

1402-32-0E01-NXBE

1402-32-0E02-NXBE

1402-32-0E03-NXBE

1402-32-0E06-NXBE

1402-32-0C01-NXBE

1402-32-0C02-NXBE

1402-32-0C03-NXBE

1402-32-0C04-NXBE

1402-32-0C05-NXBE

1402-32-0C11-NXBE

1402-32-0C12-NXBE

1402-32-0C14-NXBE

1402-32-0C15-NXBE

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

CLUB HOUSE

17
0 

m
m

H
28

0 
m

m

330 mm

1402-32
33X17 LAMP

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House



CLUB HOUSE

144 Decorative CollectionCLUB HOUSE

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

1402-33-0B01-NXBE

1402-33-0B02-NXBE

1402-33-0B03-NXBE

1402-33-0B04-NXBE

1402-33-0B05-NXBE

1402-33-0B11-NXBE

1402-33-0A01-NXBE

1402-33-0A02-NXBE

1402-33-0A03-NXBE

1402-33-0A04-NXBE

1402-33-0A05-NXBE

1402-33-0A06-NXBE

1402-33-0A07-NXBE

1402-33-0A11-NXBE

1402-33-0A12-NXBE

1402-33-0A13-NXBE

1402-33-0A14-NXBE

1402-33-0A15-NXBE

1402-33-0A16-NXBE

1402-33-0A21-NXBE

1402-33-0A22-NXBE

1402-33-0A23-NXBE

1402-33-0A24-NXBE

1402-33-0A25-NXBE

1402-33-0A26-NXBE

1402-33-0A51-NXBE

1402-33-0E01-NXBE

1402-33-0E02-NXBE

1402-33-0E03-NXBE

1402-33-0E06-NXBE

1402-33-0C01-NXBE

1402-33-0C02-NXBE

1402-33-0C03-NXBE

1402-33-0C04-NXBE

1402-33-0C05-NXBE

1402-33-0C11-NXBE

1402-33-0C12-NXBE

1402-33-0C14-NXBE

1402-33-0C15-NXBE

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 250,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

€ 300,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

23
0 

m
m

H
27

5 
m

m

350 mm

1402-33
35X23 WALL

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House



CLUB HOUSE

145

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Cord lawn

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

1402-34-0B01-NXBE

1402-34-0B02-NXBE

1402-34-0B03-NXBE

1402-34-0B04-NXBE

1402-34-0B05-NXBE

1402-34-0B11-NXBE

1402-34-0A01-NXBE

1402-34-0A02-NXBE

1402-34-0A03-NXBE

1402-34-0A04-NXBE

1402-34-0A05-NXBE

1402-34-0A06-NXBE

1402-34-0A07-NXBE

1402-34-0A11-NXBE

1402-34-0A12-NXBE

1402-34-0A13-NXBE

1402-34-0A14-NXBE

1402-34-0A15-NXBE

1402-34-0A16-NXBE

1402-34-0A21-NXBE

1402-34-0A22-NXBE

1402-34-0A23-NXBE

1402-34-0A24-NXBE

1402-34-0A25-NXBE

1402-34-0A26-NXBE

1402-34-0A51-NXBE

1402-34-0E01-NXBE

1402-34-0E02-NXBE

1402-34-0E03-NXBE

1402-34-0E06-NXBE

1402-34-0C01-NXBE

1402-34-0C02-NXBE

1402-34-0C03-NXBE

1402-34-0C04-NXBE

1402-34-0C05-NXBE

1402-34-0C11-NXBE

1402-34-0C12-NXBE

1402-34-0C14-NXBE

1402-34-0C15-NXBE

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 270,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 275,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

€ 320,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

18
0 

m
m

H
25

0 
m

m

520 mm

1402-34
52X18 WALL

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

passamaneria / trimm

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Club House /
Fabrics Cat. Extra, Club House



LUXURY

146 Decorative CollectionLUXURY

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

0607-20-0B01-N2BE

0607-20-0B02-N2BE

0607-20-0B03-N2BE

0607-20-0B04-N2BE

0607-20-0B05-N2BE

0607-20-0B11-N2BE

0607-20-0A01-N2BE

0607-20-0A02-N2BE

0607-20-0A03-N2BE

0607-20-0A04-N2BE

0607-20-0A05-N2BE

0607-20-0A06-N2BE

0607-20-0A07-N2BE

0607-20-0A11-N2BE

0607-20-0A12-N2BE

0607-20-0A13-N2BE

0607-20-0A14-N2BE

0607-20-0A15-N2BE

0607-20-0A16-N2BE

0607-20-0A21-N2BE

0607-20-0A22-N2BE

0607-20-0A23-N2BE

0607-20-0A24-N2BE

0607-20-0A25-N2BE

0607-20-0A26-N2BE

0607-20-0A51-N2BE

0607-20-0E01-N2BE

0607-20-0E02-N2BE

0607-20-0E03-N2BE

0607-20-0E06-N2BE

0607-20-0E11-N2BE

0607-20-0E12-N2BE

0607-20-0E13-N2BE

0607-20-0E14-N2BE

0607-20-0E15-N2BE

€ 540,00

€ 540,00

€ 540,00

€ 540,00

€ 540,00

€ 540,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

Chiusura inferiore parziale in 
plexiglass /
Partial plexiglass bottom closure

H
30

0 
m

m

Ø600 x Ø500 mm

0607-20
SEMICONE Ø60 SUSPENSION

20
00

 m
m



147

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

0607-21-0B01-N2BE

0607-21-0B02-N2BE

0607-21-0B03-N2BE

0607-21-0B04-N2BE

0607-21-0B05-N2BE

0607-21-0B11-N2BE

0607-21-0A01-N2BE

0607-21-0A02-N2BE

0607-21-0A03-N2BE

0607-21-0A04-N2BE

0607-21-0A05-N2BE

0607-21-0A06-N2BE

0607-21-0A07-N2BE

0607-21-0A11-N2BE

0607-21-0A12-N2BE

0607-21-0A13-N2BE

0607-21-0A14-N2BE

0607-21-0A15-N2BE

0607-21-0A16-N2BE

0607-21-0A21-N2BE

0607-21-0A22-N2BE

0607-21-0A23-N2BE

0607-21-0A24-N2BE

0607-21-0A25-N2BE

0607-21-0A26-N2BE

0607-21-0A51-N2BE

0607-21-0E01-N2BE

0607-21-0E02-N2BE

0607-21-0E03-N2BE

0607-21-0E06-N2BE

0607-21-0E11-N2BE

0607-21-0E12-N2BE

0607-21-0E13-N2BE

0607-21-0E14-N2BE

0607-21-0E15-N2BE

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

LUXURY

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

Chiusura inferiore parziale in 
plexiglass /
Partial plexiglass bottom closure

H
40

0 
m

m

Ø800 x Ø700 mm

0607-21
SEMICONE Ø80 SUSPENSION

20
00

 m
m



LUXURY

148 Decorative CollectionLUXURY

0607-22
SEMICONE Ø100 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

0607-22-0B01-N2BE

0607-22-0B02-N2BE

0607-22-0B03-N2BE

0607-22-0B04-N2BE

0607-22-0B05-N2BE

0607-22-0B11-N2BE

0607-22-0A01-N2BE

0607-22-0A02-N2BE

0607-22-0A03-N2BE

0607-22-0A04-N2BE

0607-22-0A05-N2BE

0607-22-0A06-N2BE

0607-22-0A07-N2BE

0607-22-0A11-N2BE

0607-22-0A12-N2BE

0607-22-0A13-N2BE

0607-22-0A14-N2BE

0607-22-0A15-N2BE

0607-22-0A16-N2BE

0607-22-0A21-N2BE

0607-22-0A22-N2BE

0607-22-0A23-N2BE

0607-22-0A24-N2BE

0607-22-0A25-N2BE

0607-22-0A26-N2BE

0607-22-0A51-N2BE

0607-22-0E01-N2BE

0607-22-0E02-N2BE

0607-22-0E03-N2BE

0607-22-0E06-N2BE

0607-22-0E11-N2BE

0607-22-0E12-N2BE

0607-22-0E13-N2BE

0607-22-0E14-N2BE

0607-22-0E15-N2BE

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

H
50

0 
m

m

Ø1000 x Ø900 mm

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

Chiusura inferiore parziale in 
plexiglass /
Partial plexiglass bottom closure



149

0607-23
CYLINDER Ø60 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

0607-23-0B01-N2BE

0607-23-0B02-N2BE

0607-23-0B03-N2BE

0607-23-0B04-N2BE

0607-23-0B05-N2BE

0607-23-0B11-N2BE

0607-23-0A01-N2BE

0607-23-0A02-N2BE

0607-23-0A03-N2BE

0607-23-0A04-N2BE

0607-23-0A05-N2BE

0607-23-0A06-N2BE

0607-23-0A07-N2BE

0607-23-0A11-N2BE

0607-23-0A12-N2BE

0607-23-0A13-N2BE

0607-23-0A14-N2BE

0607-23-0A15-N2BE

0607-23-0A16-N2BE

0607-23-0A21-N2BE

0607-23-0A22-N2BE

0607-23-0A23-N2BE

0607-23-0A24-N2BE

0607-23-0A25-N2BE

0607-23-0A26-N2BE

0607-23-0A51-N2BE

0607-23-0E01-N2BE

0607-23-0E02-N2BE

0607-23-0E03-N2BE

0607-23-0E06-N2BE

0607-23-0E11-N2BE

0607-23-0E12-N2BE

0607-23-0E13-N2BE

0607-23-0E14-N2BE

0607-23-0E15-N2BE

€ 540,00

€ 540,00

€ 540,00

€ 540,00

€ 540,00

€ 540,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

LUXURY

H
30

0 
m

m

Ø600 mm

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

Chiusura inferiore parziale in 
plexiglass /
Partial plexiglass bottom closure



LUXURY

150 Decorative CollectionLUXURY

0607-24
CYLINDER Ø80 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

0607-24-0B01-N2BE

0607-24-0B02-N2BE

0607-24-0B03-N2BE

0607-24-0B04-N2BE

0607-24-0B05-N2BE

0607-24-0B11-N2BE

0607-24-0A01-N2BE

0607-24-0A02-N2BE

0607-24-0A03-N2BE

0607-24-0A04-N2BE

0607-24-0A05-N2BE

0607-24-0A06-N2BE

0607-24-0A07-N2BE

0607-24-0A11-N2BE

0607-24-0A12-N2BE

0607-24-0A13-N2BE

0607-24-0A14-N2BE

0607-24-0A15-N2BE

0607-24-0A16-N2BE

0607-24-0A21-N2BE

0607-24-0A22-N2BE

0607-24-0A23-N2BE

0607-24-0A24-N2BE

0607-24-0A25-N2BE

0607-24-0A26-N2BE

0607-24-0A51-N2BE

0607-24-0E01-N2BE

0607-24-0E02-N2BE

0607-24-0E03-N2BE

0607-24-0E06-N2BE

0607-24-0E11-N2BE

0607-24-0E12-N2BE

0607-24-0E13-N2BE

0607-24-0E14-N2BE

0607-24-0E15-N2BE

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 875,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

€ 975,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

H
40

0 
m

m

Ø800 mm

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

Chiusura inferiore parziale in 
plexiglass /
Partial plexiglass bottom closure



LUXURY

151

0607-25
CYLINDER Ø100 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

0607-25-0B01-N2BE

0607-25-0B02-N2BE

0607-25-0B03-N2BE

0607-25-0B04-N2BE

0607-25-0B05-N2BE

0607-25-0B11-N2BE

0607-25-0A01-N2BE

0607-25-0A02-N2BE

0607-25-0A03-N2BE

0607-25-0A04-N2BE

0607-25-0A05-N2BE

0607-25-0A06-N2BE

0607-25-0A07-N2BE

0607-25-0A11-N2BE

0607-25-0A12-N2BE

0607-25-0A13-N2BE

0607-25-0A14-N2BE

0607-25-0A15-N2BE

0607-25-0A16-N2BE

0607-25-0A21-N2BE

0607-25-0A22-N2BE

0607-25-0A23-N2BE

0607-25-0A24-N2BE

0607-25-0A25-N2BE

0607-25-0A26-N2BE

0607-25-0A51-N2BE

0607-25-0E01-N2BE

0607-25-0E02-N2BE

0607-25-0E03-N2BE

0607-25-0E06-N2BE

0607-25-0E11-N2BE

0607-25-0E12-N2BE

0607-25-0E13-N2BE

0607-25-0E14-N2BE

0607-25-0E15-N2BE

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.110,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€ 1.255,00

€1.255,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

H
50

0 
m

m

Ø1000 mm

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

Chiusura inferiore parziale in 
plexiglass /
Partial plexiglass bottom closure



LUXURY

152 Decorative CollectionLUXURY

0607-26
RECTANGULAR 120X30 SUSPENSION

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

0607-26-0B01-N2BE

0607-26-0B02-N2BE

0607-26-0B03-N2BE

0607-26-0B04-N2BE

0607-26-0B05-N2BE

0607-26-0B11-N2BE

0607-26-0A01-N2BE

0607-26-0A02-N2BE

0607-26-0A03-N2BE

0607-26-0A04-N2BE

0607-26-0A05-N2BE

0607-26-0A06-N2BE

0607-26-0A07-N2BE

0607-26-0A11-N2BE

0607-26-0A12-N2BE

0607-26-0A13-N2BE

0607-26-0A14-N2BE

0607-26-0A15-N2BE

0607-26-0A16-N2BE

0607-26-0A21-N2BE

0607-26-0A22-N2BE

0607-26-0A23-N2BE

0607-26-0A24-N2BE

0607-26-0A25-N2BE

0607-26-0A26-N2BE

0607-26-0A51-N2BE

0607-26-0E01-N2BE

0607-26-0E02-N2BE

0607-26-0E03-N2BE

0607-26-0E06-N2BE

0607-26-0E11-N2BE

0607-26-0E12-N2BE

0607-26-0E13-N2BE

0607-26-0E14-N2BE

0607-26-0E15-N2BE

€ 830,00

€ 830,00

€ 830,00

€ 830,00

€ 830,00

€ 830,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 905,00

€ 1.275,00

€ 1.275,00

€ 1.275,00

€ 1.275,00

€ 1.275,00

€ 1.275,00

€ 1.275,00

€ 1.275,00

€ 1.275,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

H
30

0 
m

m

L1200 x W300 mm

20
00

 m
m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure



153



SLIDE

154 Decorative CollectionSLIDE

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0604-40-0B01-NXBE

0604-40-0B02-NXBE

0604-40-0B03-NXBE

0604-40-0B04-NXBE

0604-40-0B05-NXBE

0604-40-0B11-NXBE

0604-40-0A01-NXBE

0604-40-0A02-NXBE

0604-40-0A03-NXBE

0604-40-0A04-NXBE

0604-40-0A05-NXBE

0604-40-0A06-NXBE

0604-40-0A07-NXBE

0604-40-0A11-NXBE

0604-40-0A12-NXBE

0604-40-0A13-NXBE

0604-40-0A14-NXBE

0604-40-0A15-NXBE

0604-40-0A16-NXBE

0604-40-0A21-NXBE

0604-40-0A22-NXBE

0604-40-0A23-NXBE

0604-40-0A24-NXBE

0604-40-0A25-NXBE

0604-40-0A26-NXBE

0604-40-0A51-NXBE

0604-40-0E01-NXBE

0604-40-0E02-NXBE

0604-40-0E03-NXBE

0604-40-0E06-NXBE

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 565,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 585,00

€ 640,00

€ 640,00

€ 640,00

€ 640,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure

H
20

0 
m

m

Ø600 mm

0604-40
SMALL ROUND WALL-CEILING



155

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0604-41-0B01-NXBE

0604-41-0B02-NXBE

0604-41-0B03-NXBE

0604-41-0B04-NXBE

0604-41-0B05-NXBE

0604-41-0B11-NXBE

0604-41-0A01-NXBE

0604-41-0A02-NXBE

0604-41-0A03-NXBE

0604-41-0A04-NXBE

0604-41-0A05-NXBE

0604-41-0A06-NXBE

0604-41-0A07-NXBE

0604-41-0A11-NXBE

0604-41-0A12-NXBE

0604-41-0A13-NXBE

0604-41-0A14-NXBE

0604-41-0A15-NXBE

0604-41-0A16-NXBE

0604-41-0A21-NXBE

0604-41-0A22-NXBE

0604-41-0A23-NXBE

0604-41-0A24-NXBE

0604-41-0A25-NXBE

0604-41-0A26-NXBE

0604-41-0A51-NXBE

0604-41-0E01-NXBE

0604-41-0E02-NXBE

0604-41-0E03-NXBE

0604-41-0E06-NXBE

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 660,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 705,00

€ 770,00

€ 770,00

€ 770,00

€ 770,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

SLIDE

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure

H
20

0 
m

m

Ø800 mm

0604-41
MEDIUM ROUND WALL-CEILING



SLIDE

156 Decorative CollectionSLIDE

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0604-42-0B01-NXBE

0604-42-0B02-NXBE

0604-42-0B03-NXBE

0604-42-0B04-NXBE

0604-42-0B05-NXBE

0604-42-0B11-NXBE

0604-42-0A01-NXBE

0604-42-0A02-NXBE

0604-42-0A03-NXBE

0604-42-0A04-NXBE

0604-42-0A05-NXBE

0604-42-0A06-NXBE

0604-42-0A07-NXBE

0604-42-0A11-NXBE

0604-42-0A12-NXBE

0604-42-0A13-NXBE

0604-42-0A14-NXBE

0604-42-0A15-NXBE

0604-42-0A16-NXBE

0604-42-0A21-NXBE

0604-42-0A22-NXBE

0604-42-0A23-NXBE

0604-42-0A24-NXBE

0604-42-0A25-NXBE

0604-42-0A26-NXBE

0604-42-0A51-NXBE

0604-42-0E01-NXBE

0604-42-0E02-NXBE

0604-42-0E03-NXBE

0604-42-0E06-NXBE

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 730,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 765,00

€ 835,00

€ 835,00

€ 835,00

€ 835,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

H
20

0 
m

m

Ø1000 mm

0604-42
LARGE ROUND WALL-CEILING

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure



157

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

1005-40-0B01-NXBE

1005-40-0B02-NXBE

1005-40-0B03-NXBE

1005-40-0B04-NXBE

1005-40-0B05-NXBE

1005-40-0B11-NXBE

1005-40-0A01-NXBE

1005-40-0A02-NXBE

1005-40-0A03-NXBE

1005-40-0A04-NXBE

1005-40-0A05-NXBE

1005-40-0A06-NXBE

1005-40-0A07-NXBE

1005-40-0A11-NXBE

1005-40-0A12-NXBE

1005-40-0A13-NXBE

1005-40-0A14-NXBE

1005-40-0A15-NXBE

1005-40-0A16-NXBE

1005-40-0A21-NXBE

1005-40-0A22-NXBE

1005-40-0A23-NXBE

1005-40-0A24-NXBE

1005-40-0A25-NXBE

1005-40-0A26-NXBE

1005-40-0A51-NXBE

1005-40-0E01-NXBE

1005-40-0E02-NXBE

1005-40-0E03-NXBE

1005-40-0E06-NXBE

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 615,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 650,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

€ 690,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

SLIDE

H
20

0 
m

m
60

0 
m

m

600 mm

1005-40
SMALL SQUARE WALL-CEILING

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure



SLIDE

158 Decorative CollectionSLIDE

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

1005-41-0B01-NXBE

1005-41-0B02-NXBE

1005-41-0B03-NXBE

1005-41-0B04-NXBE

1005-41-0B05-NXBE

1005-41-0B11-NXBE

1005-41-0A01-NXBE

1005-41-0A02-NXBE

1005-41-0A03-NXBE

1005-41-0A04-NXBE

1005-41-0A05-NXBE

1005-41-0A06-NXBE

1005-41-0A07-NXBE

1005-41-0A11-NXBE

1005-41-0A12-NXBE

1005-41-0A13-NXBE

1005-41-0A14-NXBE

1005-41-0A15-NXBE

1005-41-0A16-NXBE

1005-41-0A21-NXBE

1005-41-0A22-NXBE

1005-41-0A23-NXBE

1005-41-0A24-NXBE

1005-41-0A25-NXBE

1005-41-0A26-NXBE

1005-41-0A51-NXBE

1005-41-0E01-NXBE

1005-41-0E02-NXBE

1005-41-0E03-NXBE

1005-41-0E06-NXBE

€ 755,00

€ 755,00

€ 755,00

€ 755,00

€ 755,00

€ 755,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 815,00

€ 880,00

€ 880,00

€ 880,00

€ 880,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

H
20

0 
m

m
80

0 
m

m

800 mm

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure

1005-41
MEDIUM SQUARE WALL-CEILING



SLIDE

159

3x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

1005-42-0B01-NXBE

1005-42-0B02-NXBE

1005-42-0B03-NXBE

1005-42-0B04-NXBE

1005-42-0B05-NXBE

1005-42-0B11-NXBE

1005-42-0A01-NXBE

1005-42-0A02-NXBE

1005-42-0A03-NXBE

1005-42-0A04-NXBE

1005-42-0A05-NXBE

1005-42-0A06-NXBE

1005-42-0A07-NXBE

1005-42-0A11-NXBE

1005-42-0A12-NXBE

1005-42-0A13-NXBE

1005-42-0A14-NXBE

1005-42-0A15-NXBE

1005-42-0A16-NXBE

1005-42-0A21-NXBE

1005-42-0A22-NXBE

1005-42-0A23-NXBE

1005-42-0A24-NXBE

1005-42-0A25-NXBE

1005-42-0A26-NXBE

1005-42-0A51-NXBE

1005-42-0E01-NXBE

1005-42-0E02-NXBE

1005-42-0E03-NXBE

1005-42-0E06-NXBE

€ 880,00

€ 880,00

€ 880,00

€ 880,00

€ 880,00

€ 880,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 935,00

€ 1.015,00

€ 1.015,00

€ 1.015,00

€ 1.015,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

H
20

0 
m

m
10

00
 m

m

1000 mm

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Chiusura inferiore totale in 
plexiglass /
Complete plexiglass bottom 
closure

1005-42
LARGE SQUARE WALL-CEILING



VANITY

160 Decorative CollectionVANITY

9540-31
LARGE RECTANGULAR WALL

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

9540-31-0B01-NXBE

9540-31-0B02-NXBE

9540-31-0B03-NXBE

9540-31-0B04-NXBE

9540-31-0B05-NXBE

9540-31-0B11-NXBE

9540-31-0A01-NXBE

9540-31-0A02-NXBE

9540-31-0A03-NXBE

9540-31-0A04-NXBE

9540-31-0A05-NXBE

9540-31-0A06-NXBE

9540-31-0A07-NXBE

9540-31-0A11-NXBE

9540-31-0A12-NXBE

9540-31-0A13-NXBE

9540-31-0A14-NXBE

9540-31-0A15-NXBE

9540-31-0A16-NXBE

9540-31-0A21-NXBE

9540-31-0A22-NXBE

9540-31-0A23-NXBE

9540-31-0A24-NXBE

9540-31-0A25-NXBE

9540-31-0A26-NXBE

9540-31-0A51-NXBE

9540-31-0E01-NXBE

9540-31-0E02-NXBE

9540-31-0E03-NXBE

9540-31-0E06-NXBE

9540-31-0E11-NXBE

9540-31-0E12-NXBE

9540-31-0E13-NXBE

9540-31-0E14-NXBE

9540-31-0E15-NXBE

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

H
33

0 
m

m

400 mm190 mm



VANITY

161

9540-30
SMALL RECTANGULAR WALL

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

9540-30-0B01-NXBE

9540-30-0B02-NXBE

9540-30-0B03-NXBE

9540-30-0B04-NXBE

9540-30-0B05-NXBE

9540-30-0B11-NXBE

9540-30-0A01-NXBE

9540-30-0A02-NXBE

9540-30-0A03-NXBE

9540-30-0A04-NXBE

9540-30-0A05-NXBE

9540-30-0A06-NXBE

9540-30-0A07-NXBE

9540-30-0A11-NXBE

9540-30-0A12-NXBE

9540-30-0A13-NXBE

9540-30-0A14-NXBE

9540-30-0A15-NXBE

9540-30-0A16-NXBE

9540-30-0A21-NXBE

9540-30-0A22-NXBE

9540-30-0A23-NXBE

9540-30-0A24-NXBE

9540-30-0A25-NXBE

9540-30-0A26-NXBE

9540-30-0A51-NXBE

9540-30-0E01-NXBE

9540-30-0E02-NXBE

9540-30-0E03-NXBE

9540-30-0E06-NXBE

9540-30-0E11-NXBE

9540-30-0E12-NXBE

9540-30-0E13-NXBE

9540-30-0E14-NXBE

9540-30-0E15-NXBE

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

1x 5W LED - E14
IP20

H
22

0 
m

m

240 mm120 mm



VANITY

162 Decorative CollectionVANITY

9540-33
LARGE ROUND WALL

1x 10W LED - E27
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

9540-33-0B01-NXBE

9540-33-0B02-NXBE

9540-33-0B03-NXBE

9540-33-0B04-NXBE

9540-33-0B05-NXBE

9540-33-0B11-NXBE

9540-33-0A01-NXBE

9540-33-0A02-NXBE

9540-33-0A03-NXBE

9540-33-0A04-NXBE

9540-33-0A05-NXBE

9540-33-0A06-NXBE

9540-33-0A07-NXBE

9540-33-0A11-NXBE

9540-33-0A12-NXBE

9540-33-0A13-NXBE

9540-33-0A14-NXBE

9540-33-0A15-NXBE

9540-33-0A16-NXBE

9540-33-0A21-NXBE

9540-33-0A22-NXBE

9540-33-0A23-NXBE

9540-33-0A24-NXBE

9540-33-0A25-NXBE

9540-33-0A26-NXBE

9540-33-0A51-NXBE

9540-33-0E01-NXBE

9540-33-0E02-NXBE

9540-33-0E03-NXBE

9540-33-0E06-NXBE

9540-33-0E11-NXBE

9540-33-0E12-NXBE

9540-33-0E13-NXBE

9540-33-0E14-NXBE

9540-33-0E15-NXBE

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

€ 400,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

H
33

0 
m

m

400 mm190 mm



VANITY

163

9540-32
SMALL ROUND WALL LAMP

1x 5W LED - E14
IP20

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

9540-32-0B01-NXBE

9540-32-0B02-NXBE

9540-32-0B03-NXBE

9540-32-0B04-NXBE

9540-32-0B05-NXBE

9540-32-0B11-NXBE

9540-32-0A01-NXBE

9540-32-0A02-NXBE

9540-32-0A03-NXBE

9540-32-0A04-NXBE

9540-32-0A05-NXBE

9540-32-0A06-NXBE

9540-32-0A07-NXBE

9540-32-0A11-NXBE

9540-32-0A12-NXBE

9540-32-0A13-NXBE

9540-32-0A14-NXBE

9540-32-0A15-NXBE

9540-32-0A16-NXBE

9540-32-0A21-NXBE

9540-32-0A22-NXBE

9540-32-0A23-NXBE

9540-32-0A24-NXBE

9540-32-0A25-NXBE

9540-32-0A26-NXBE

9540-32-0A51-NXBE

9540-32-0E01-NXBE

9540-32-0E02-NXBE

9540-32-0E03-NXBE

9540-32-0E06-NXBE

9540-32-0E11-NXBE

9540-32-0E12-NXBE

9540-32-0E13-NXBE

9540-32-0E14-NXBE

9540-32-0E15-NXBE

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 225,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

H
22

0 
m

m

240 mm120 mm



BRIDGET

164 Decorative CollectionBRIDGET

1003-01
SMALL EXTENSIBLE TABLE

1003-02
SMALL EXTENSIBLE ADJUSTABLE TABLE

1003-03
LARGE EXTENSIBLE TABLE

1003-04
LARGE EXTENSIBLE ADJUSTABLE TABLE

1x 5W LED - E14
IP20

1x 5W LED - E14
IP20

1x 10W LED - E27
IP20

1x 10W LED - E27
IP20

Nickel satinato / Nickel satin

Nickel satinato / Nickel satin

Nickel satinato / Nickel satin

Nickel satinato / Nickel satin

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

1003-01-2100-NXBE

1003-02-2100-NXBE

1003-03-2100-NXBE

1003-04-2100-NXBE

€ 220,00

€ 330,00

€ 255,00

€ 370,00

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Ø200 mm

Ø200 mm

Ø250 mm

Ø250 mm

H
24

0 
m

m
 m

in
H

42
0 

m
m

 m
ax

H
31

0 
m

m
 m

in
H

44
0 

m
m

 m
ax

H
31

5 
m

m
 m

in
H

49
5 

m
m

 m
ax

H
38

0 
m

m
 m

in
H

56
0 

m
m

 m
ax

18
00

 m
m

18
00

 m
m

18
00

 m
m

18
00

 m
m



BRIDGET

165

1003-31
WALL

1003-16
EXTENSIBLE ADJUSTABLE FLOOR

1003-10
EXTENSIBLE FLOOR

1x 5W LED - E14
IP20

1x 10W LED - E27
IP20

1x 10W LED - E27
IP20

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

1003-31-2100-NXBE

1003-16-2100-NXBE

1003-10-2100-NXBE

€ 295,00

€ 750,00

€ 575,00

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

H
58

0 
m

m
 m

in
H

68
0 

m
m

 m
ax

H
13

00
 m

m
 m

in
H

17
00

 m
m

 m
ax

H
14

00
 m

m
 m

in
H

18
00

 m
m

 m
ax

Ø460 mm

Ø460 mm

18
00

 m
m

18
00

 m
m

18
00

 m
m

Nickel satinato / Nickel satin

Nickel satinato / Nickel satin

Nickel satinato / Nickel satin

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure



BRIDGET

166 Decorative CollectionBRIDGET

1003-92
FLOOR SHADE

Pergamena bianco / White parchment

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone marrone / Rrown cotton

Cotone beige / Reige cotton

Cotone bianco / White cotton

Net avorio / Ivory net

Linone tabacco / Tobacco lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Corda lawn

Lino grezzo / Unbleached linen

Lino melone / Melon linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino nero / Black linen

Lino bianco / White linen

Seta perla / Pearl silk

Seta rosso / Red silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta ambra / Amber silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta nero / Black silk

Seta bianco / White silk

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

1003-92-0B11

1003-92-0B05

1003-92-0B04

1003-92-0B03

1003-92-0B02

1003-92-0B01

1003-92-0A51

1003-92-0A26

1003-92-0A25

1003-92-0A24

1003-92-0A23

1003-92-0A22

1003-92-0A21

1003-92-0A16

1003-92-0A15

1003-92-0A14

1003-92-0A13

1003-92-0A12

1003-92-0A11

1003-92-0A07

1003-92-0A06

1003-92-0A05

1003-92-0A04

1003-92-0A03

1003-92-0A02

1003-92-0A01

1003-92-0E06

1003-92-0E03

1003-92-0E02

1003-92-0E01

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 315,00

€ 370,00

€ 370,00

€ 370,00

€ 370,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Ø500 x Ø460 mm
H

26
0 

m
m



BRIDGET
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1003-91
SMALL SHADE

Pergamena bianco / White parchment

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone marrone / Rrown cotton

Cotone beige / Reige cotton

Cotone bianco / White cotton

Net avorio / Ivory net

Linone tabacco / Tobacco lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Corda lawn

Lino grezzo / Unbleached linen

Lino melone / Melon linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino nero / Black linen

Lino bianco / White linen

Seta perla / Pearl silk

Seta rosso / Red silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta ambra / Amber silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta nero / Black silk

Seta bianco / White silk

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

1003-91-0B11

1003-91-0B05

1003-91-0B04

1003-91-0B03

1003-91-0B02

1003-91-0B01

1003-91-0A51

1003-91-0A26

1003-91-0A25

1003-91-0A24

1003-91-0A23

1003-91-0A22

1003-91-0A21

1003-91-0A16

1003-91-0A15

1003-91-0A14

1003-91-0A13

1003-91-0A12

1003-91-0A11

1003-91-0A07

1003-91-0A06

1003-91-0A05

1003-91-0A04

1003-91-0A03

1003-91-0A02

1003-91-0A01

1003-91-0E06

1003-91-0E03

1003-91-0E02

1003-91-0E01

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 205,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

€ 255,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. ExtraØ250 x Ø210 mm

H
17

0 
m

m



BRIDGET

168 Decorative CollectionBRIDGET

1003-90
LARGE SHADE

Pergamena bianco / White parchment

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone marrone / Rrown cotton

Cotone beige / Reige cotton

Cotone bianco / White cotton

Net avorio / Ivory net

Linone tabacco / Tobacco lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone corda / Corda lawn

Lino grezzo / Unbleached linen

Lino melone / Melon linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino nero / Black linen

Lino bianco / White linen

Seta perla / Pearl silk

Seta rosso / Red silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta ambra / Amber silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta nero / Black silk

Seta bianco / White silk

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso fango / Fango silk satin

Raso madreperla / Pearl silk satin

1003-90-0B11

1003-90-0B05

1003-90-0B04

1003-90-0B03

1003-90-0B02

1003-90-0B01

1003-90-0A51

1003-90-0A26

1003-90-0A25

1003-90-0A24

1003-90-0A23

1003-90-0A22

1003-90-0A21

1003-90-0A16

1003-90-0A15

1003-90-0A14

1003-90-0A13

1003-90-0A12

1003-90-0A11

1003-90-0A07

1003-90-0A06

1003-90-0A05

1003-90-0A04

1003-90-0A03

1003-90-0A02

1003-90-0A01

1003-90-0E06

1003-90-0E03

1003-90-0E02

1003-90-0E01

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

€ 325,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Ø400 x Ø350 mm
H

23
0 

m
m
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NEW CLASSIC

170 Decorative CollectionNEW CLASSIC

0204-00
BON TON TABLE

0205-00
DESIR TABLE

0206-00
PASCIÀ TABLE

1x 10W LED - E27
IP20

1x 10W LED - E27
IP20

1x 10W LED - E27
IP20

0204-00-2901-NXBE

0204-00-2954-NXBE

0205-00-2901-NXBE

0205-00-2954-NXBE

0206-00-2901-NXBE

0206-00-2954-NXBE

€ 540,00

€ 570,00

€ 470,00

€ 500,00

€ 570,00

€ 595,00

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

Codice 
Code

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

Ø240 mm

Ø240 mm

Ø240 mm

H
56

0 
m

m
H

38
0 

m
m

H
44

0 
m

m

18
00

 m
m

18
00

 m
m

18
00

 m
m

Antracite /
Anthracite

Antracite /
Anthracite

Antracite /
Anthracite

Diffusore vetro
Glass shade

Diffusore vetro
Glass shade

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Trasparente / Transparent

Fumè / Fumè

Trasparente / Transparent

Fumè / Fumè

Trasparente / Transparent

Fumè / Fumè
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NEW CLASSIC

0200-90
SEMICONE TABLE SHADE

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0200-90-0B01

0200-90-0B02

0200-90-0B03

0200-90-0B04

0200-90-0B05

0200-90-0B11

0200-90-0A01

0200-90-0A02

0200-90-0A03

0200-90-0A04

0200-90-0A05

0200-90-0A06

0200-90-0A07

0200-90-0A11

0200-90-0A12

0200-90-0A13

0200-90-0A14

0200-90-0A15

0200-90-0A16

0200-90-0A21

0200-90-0A22

0200-90-0A23

0200-90-0A24

0200-90-0A25

0200-90-0A26

0200-90-0A51

0200-90-0E01

0200-90-0E02

0200-90-0E03

0200-90-0E06

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 285,00

€ 285,00

€ 285,00

€ 285,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. ExtraØ450 x Ø390 mm

H
20

0 
m

m



NEW CLASSIC

172 Decorative CollectionNEW CLASSIC

0200-91
MEDIUM CYLINDER TABLE SHADE

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0200-91-0B01

0200-91-0B02

0200-91-0B03

0200-91-0B04

0200-91-0B05

0200-91-0B11

0200-91-0A01

0200-91-0A02

0200-91-0A03

0200-91-0A04

0200-91-0A05

0200-91-0A06

0200-91-0A07

0200-91-0A11

0200-91-0A12

0200-91-0A13

0200-91-0A14

0200-91-0A15

0200-91-0A16

0200-91-0A21

0200-91-0A22

0200-91-0A23

0200-91-0A24

0200-91-0A25

0200-91-0A26

0200-91-0A51

0200-91-0E01

0200-91-0E02

0200-91-0E03

0200-91-0E06

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 285,00

€ 285,00

€ 285,00

€ 285,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Ø300 mm

H
45

0 
m

m
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NEW CLASSIC

0200-92
LOW CYLINDER TABLE SHADE

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0200-92-0B01

0200-92-0B02

0200-92-0B03

0200-92-0B04

0200-92-0B05

0200-92-0B11

0200-92-0A01

0200-92-0A02

0200-92-0A03

0200-92-0A04

0200-92-0A05

0200-92-0A06

0200-92-0A07

0200-92-0A11

0200-92-0A12

0200-92-0A13

0200-92-0A14

0200-92-0A15

0200-92-0A16

0200-92-0A21

0200-92-0A22

0200-92-0A23

0200-92-0A24

0200-92-0A25

0200-92-0A26

0200-92-0A51

0200-92-0E01

0200-92-0E02

0200-92-0E03

0200-92-0E06

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 195,00

€ 285,00

€ 285,00

€ 285,00

€ 285,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. ExtraØ480 mm

H
18

0 
m

m



NEW CLASSIC

174 Decorative CollectionNEW CLASSIC

0204-10
BON TON FLOOR

1x 10W LED - E27
IP20
Dimmer on cable

0204-10-2901-DXBE

0204-10-2954-DXBE

€ 1.100,00

€ 1.340,00

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

Ø320 mm

H
13

00
 m

m

18
00

 m
m

Antracite /
Anthracite

Diffusore vetro
Glass shade

Struttura metallo
Metal structure

Trasparente / Transparent

Fumè / Fumè
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NEW CLASSIC

0200-93
LOW SEMICONE FLOOR SHADE

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0200-93-0B01

0200-93-0B02

0200-93-0B03

0200-93-0B04

0200-93-0B05

0200-93-0B11

0200-93-0A01

0200-93-0A02

0200-93-0A03

0200-93-0A04

0200-93-0A05

0200-93-0A06

0200-93-0A07

0200-93-0A11

0200-93-0A12

0200-93-0A13

0200-93-0A14

0200-93-0A15

0200-93-0A16

0200-93-0A21

0200-93-0A22

0200-93-0A23

0200-93-0A24

0200-93-0A25

0200-93-0A26

0200-93-0A51

0200-93-0E01

0200-93-0E02

0200-93-0E03

0200-93-0E06

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 440,00

€ 440,00

€ 440,00

€ 440,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Ø650 x Ø590 mm

H
30

0 
m

m



176 Decorative CollectionNEW CLASSIC

NEW CLASSIC

0200-94
HIGH SEMICONE FLOOR SHADE

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

0200-94-0B01

0200-94-0B02

0200-94-0B03

0200-94-0B04

0200-94-0B05

0200-94-0B11

0200-94-0A01

0200-94-0A02

0200-94-0A03

0200-94-0A04

0200-94-0A05

0200-94-0A06

0200-94-0A07

0200-94-0A11

0200-94-0A12

0200-94-0A13

0200-94-0A14

0200-94-0A15

0200-94-0A16

0200-94-0A21

0200-94-0A22

0200-94-0A23

0200-94-0A24

0200-94-0A25

0200-94-0A26

0200-94-0A51

0200-94-0E01

0200-94-0E02

0200-94-0E03

0200-94-0E06

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 230,00

€ 440,00

€ 440,00

€ 440,00

€ 440,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra /
Fabrics Cat. Extra

Ø420 x Ø350 mm

H
65

0 
m

m
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TOSCA

178 Decorative CollectionTOSCA

0601-01
SMALL TABLE

2x 5W LED - E14
IP20

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

0601-01-2900-NXBE € 340,00

Dettagli
Details

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Struttura metallo
Metal structure

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

0601-03
LARGE TABLE

0601-10
FLOOR

2x 5W LED - E14
IP20

2x 10W LED - E27
IP20
Dimmer on cable

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

Paralumi venduti separatamente /
Shades sold separately

0601-03-2900-NXBE

0601-10-2900-DXBE

€ 405,00

€ 720,00

Dettagli
Details

Dettagli
Details

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

Codice 
Code

L300 x W100 mm

L400 x W135 mm

L500 x W200 mm

H
31

0 
m

m
H

41
0 

m
m

H
16

2 
m

m

18
00

 m
m

18
00

 m
m

Antracite / Anthracite

Antracite / Anthracite

Antracite / Anthracite
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TOSCA

0601-90
LARGE SHADE

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

0601-90-0B01

0601-90-0B02

0601-90-0B03

0601-90-0B04

0601-90-0B05

0601-90-0B11

0601-90-0A01

0601-90-0A02

0601-90-0A03

0601-90-0A04

0601-90-0A05

0601-90-0A06

0601-90-0A07

0601-90-0A11

0601-90-0A12

0601-90-0A13

0601-90-0A14

0601-90-0A15

0601-90-0A16

0601-90-0A21

0601-90-0A22

0601-90-0A23

0601-90-0A24

0601-90-0A25

0601-90-0A26

0601-90-0A51

0601-90-0E01

0601-90-0E02

0601-90-0E03

0601-90-0E06

0601-90-0E11

0601-90-0E12

0601-90-0E13

0601-90-0E14

0601-90-0E15

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 185,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

€ 260,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

L400 x W135 mm

H
24

0 
m

m



180 Decorative CollectionTOSCA

TOSCA

0601-91
SMALL SHADE

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

0601-91-0B01

0601-91-0B02

0601-91-0B03

0601-91-0B04

0601-91-0B05

0601-91-0B11

0601-91-0A01

0601-91-0A02

0601-91-0A03

0601-91-0A04

0601-91-0A05

0601-91-0A06

0601-91-0A07

0601-91-0A11

0601-91-0A12

0601-91-0A13

0601-91-0A14

0601-91-0A15

0601-91-0A16

0601-91-0A21

0601-91-0A22

0601-91-0A23

0601-91-0A24

0601-91-0A25

0601-91-0A26

0601-91-0A51

0601-91-0E01

0601-91-0E02

0601-91-0E03

0601-91-0E06

0601-91-0E11

0601-91-0E12

0601-91-0E13

0601-91-0E14

0601-91-0E15

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

€ 180,00

€ 180,00

€ 180,00

€ 180,00

€ 180,00

€ 180,00

€ 180,00

€ 180,00

€ 180,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

L300 x W100 mm
H

18
0 

m
m Tessuti Cat. A / 

Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè
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TOSCA

0601-92
FLOOR SHADE

Cotone bianco / White cotton

Cotone beige / Beige cotton

Cotone marrone / Brown cotton

Cotone amaranto / Reddish purple cotton

Cotone verde bottiglia / Bottle green cotton

Pergamena bianco / White parchment

Seta bianco / White silk

Seta nero / Black silk

Seta avorio / Ivory silk

Seta ambra / Amber silk

Seta tabacco / Tobacco silk

Seta rosso / Red silk

Seta perla / Pearl silk

Lino bianco / White linen

Lino nero / Black linen

Lino sabbia / Sand linen

Lino tortora / Tortora linen

Lino melone / Melon linen

Lino grezzo / Unbleached linen

Linone corda / Corda lawn

Linone cocco / Cocco lawn

Linone melograno / Pomegranate lawn

Linone verde lime / Lime green lawn

Linone blue denim / Blue denim lawn

Linone tabacco / Tobacco lawn

Net avorio / Ivory net

Raso madreperla / Pearl silk satin

Raso fango/ Fango silk satin

Raso malva / Mauve silk satin

Raso blue marine / Blue marine silk satin

Plissè seta bianco / White silk plissè

Plissè seta avorio / Ivory silk plissè

Plissè seta grigio / Grey silk plissè

Plissè seta fumo di Londra /

London smoke silk plissè

Plissè seta tabacco / Tobacco silk plissè

0601-92-0B01

0601-92-0B02

0601-92-0B03

0601-92-0B04

0601-92-0B05

0601-92-0B11

0601-92-0A01

0601-92-0A02

0601-92-0A03

0601-92-0A04

0601-92-0A05

0601-92-0A06

0601-92-0A07

0601-92-0A11

0601-92-0A12

0601-92-0A13

0601-92-0A14

0601-92-0A15

0601-92-0A16

0601-92-0A21

0601-92-0A22

0601-92-0A23

0601-92-0A24

0601-92-0A25

0601-92-0A26

0601-92-0A51

0601-92-0E01

0601-92-0E02

0601-92-0E03

0601-92-0E06

0601-92-0E11

0601-92-0E12

0601-92-0E13

0601-92-0E14

0601-92-0E15

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 265,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

€ 340,00

Dettagli
Details

Tessuti
Fabrics

Prezzo IVA esc.
Price VAT exc.

Codice 
Code

L500 x W200 mm

H
30

0 
m

m

Tessuti Cat. A / 
Fabrics Cat. A
Tessuti Cat. B / 
Fabrics Cat. B
Tessuti Cat. Extra, Plissè seta a 
mano /
Fabrics Cat. Extra, Hand made 
silk plissè
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INFORMATIONS

PENTA srl aderisce al Consorzio Ecolight per l’attuazione delle direttive 
WEEE/RAEE 2002/95/CE e 2003/108/CE relative alla raccolta e smalti-
mento delle apparecchiature di illuminazione.
Penta srl takes part in Consorzio Ecolight for the implementation  of 
directive WEEE/RAEE 2002/95/CE e 2003/1087/CE relating to the col-
lection and disposal of light fittings.

La carta utilizzata è completamente biodegradabile e riciclabile.
The paper used is completely biodegradable and recyclable.
La maggior parte delle sorgenti LED integrate nei prodotti sono carat-
terizza-te da un indice di resa cromatica (CRI) = 90.
Most product-integrated LED sources have a Color Rendering Index 
(CRI) = 90.

Prodotti con sorgenti LED integrate caratterizzate da temperatura di 
colore (CCT) 2700K possono essere richiesti previa verifica tecnica e 
valutazione commerciale.
Products with integrated LED sources characterized by Correlated 
Color Temperature (CCT) 2700K can be requested after technical ve-
rification and commercial evaluation.

Tutti i corpi illuminanti possono essere venduti esclusivamente con i 
rosoni singoli, riportati nella pagina dei pendenti o con le piastre mul-
tiple riportate a pag. 85.
Vale altresì il viceversa: rosoni e piastre multiple non possono essere 
venduti separatamente dai pendenti.
Tutti gli apparecchi sono testati e garantiti nella loro interezza: pen-
dente + rosone oppure pendente/i + piastra multipla.
Qualsiasi installazione non autorizzata non viene giudicata conforme.
All luminaires can only be sold with the single rosettes shown on the 
pendants page or with the multiple plates shown on page 85.
The reverse is also true: rosettes and multiple plates cannot be sold 
separately from pendants.
All fixture are tested and guaranteed in their entirety: pendant + roset-
te or pendant(s) + multiplate.
Any unauthorized installation will not be deemed compliant.

I tessuti fonoassorbenti con proprietà di assorbimento sonoro, per-
mettono di migliorare il comfort acustico dell’ambiente dove vengono 
installati.
Sound-absorbing fabrics with sound-absorbing properties improve 
the acou-stic comfort of the room where they are installed.

Per installazioni multiple si consiglia di utilizzare lampadine con mede-
sima temperatura di colore (CCT).
For multiple installations it is recommended to use bulbs with the same 
Corre-lated Color Temperature (CCT).

Per i dati aggiornati fare riferimento al sito www.pentalight.com
For updated data please refer to www.pentalight.com

I vetri realizzati rigorosamente a mano dal maestro vetraio rispettano 
le antiche e tradizionali tecniche di soffiatura. Ogni articolo è sottopo-
sto a me-ticolosi controlli di qualità, pertanto apparenti difetti come 
bolle o variazioni dei toni di colore del vetro, sono riconosciuti come 
pregi e conferma della lavorazione artigianale.
The glass is hand made and mouth-blown by the master glass blower, 
accor-ding to the traditional blowing techniques. Each item is carefully 
checked, the-refore apparent imperfections, such as bubbles or nuan-
ces in the glass colour, have to be recognised as merits and signs of 
the artisan’s craftsmanship.

Penta si riserva il diritto di apportare ai propri modelli, senza alcun 
preavviso, modifiche e migliorie che potrebbero variare l’estetica delle 
soluzioni pensate.
Penta reserves the right to change, better and improve its models wi-
thout notice, even if these improvements might change the aesthetic 
appearance of the proposed solutions.
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